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1. ÚVOD 
 
Předložené oznámení o záměru stavby administrativního objektu EVROPSKÁ OFFICE 
CENTER (oznámení) je zpracováno na základě § 6 zákona ČNR č. 100/2001 Sb., v platném 
znění (zákon). Posuzovaný záměr je hodnocen na základě bodu 10.6 přílohy číslo 1 zákona  -
Průmyslové zóny a obchodní zóny včetně nákupních středisek o celkové výměře nad 3000 
m2 zastavěné plochy; areály parkovišť nebo garáží se zastavěnou plochou nad 1000 m2. 
Stavba spadá do Kategorie II, záměry vyžadující zjišťovací řízení. Oznámení je zpracováno 
podle přílohy číslo 3 zákona. Procedura posouzení probíhá v působnosti Magistrátu hl. m. 
Prahy. 
 
Oznámení zpracoval kolektiv firmy DHV CR, spol. s r.o., Táboritská 23, 130 87 Praha 3, 
pod vedením Ing. Bohumila Sulka, CSc., který je autorizovanou osobou oprávněnou 
zpracovávat dokumentace a posudky podle zákona a držitelem osvědčení odborné 
způsobilosti Č.j.: 11038/1710/OHRV/93 vydaného MŽP dne 13.6.1995. Oznámení bylo 
zpracováno  na  základě  objednávky  společnosti  4A ARCHITEKTI, s.r.o., Závěrka 3/398, 
169 00 Praha 6. 
 
Základním materiálem pro hodnocení stavby byly především projektové podklady a 
informace předané zpracovatelům oznámení projektantem stavby, podklady a konzultace 
poskytnuté Magistrátem hl. m. Prahy, podklady Ústavu dopravního inženýrství hl. m. Prahy, 
literární a mapové podklady a terénní šetření. Použité materiály jsou citovány a uvedeny 
v závěru oznámení v souhrnném přehledu. 
 
Výstavba proběhne v jedné etapě. Objekt bude postaven v Praze 6 – Dejvicích, jižně od 
komunikace Evropská, v dosud nezastavěném území, situovaném mezi hotelem Diplomat a 
parkovou plochou situovanou podél ulice Gymnazijní,. Účelem stavby je vytvořit špičkové 
administrativní centrum v centrální části Prahy 6 - Dejvic. 
 
Vzhledem k charakteru záměru je pozornost zpracovatelů oznámení zaměřena zejména na 
potenciální ovlivnění kvality ovzduší a zatížení hlukem v důsledku automobilové dopravy 
související s provozem podzemních garáží administrativního objektu EVROPSKÁ OFFICE 
CENTER a také ovlivnění zeleně v zájmovém území. 
 
Hodnocená stavba zahrnuje jednu variantu technického a technologického řešení, která 
vychází z investičního záměru investora a z předpokládaného funkčního využití území. Jiná 
varianta technického a technologického řešení stavby než varianta projektovaná není 
investorem stavby uvažována. 
 
Soulad uvedeného záměru s povinnostmi, vyplývajícími ze zákonných ustanovení, byl 
konfrontován se současně platnou legislativou. 
 
Existují-li další závažné skutečnosti, které by na posuzování záměru mohly mít zásadní 
vliv, nebyly zpracovateli oznámení v době jeho zpracování známy. 
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2. OZNÁMENÍ ZÁMĚRU 

ČÁST A: ÚDAJE O OZNAMOVATELI 
 
Oznamovatel:    4A ARCHITEKTI, s.r.o. 
IČ:    26501953 
Sídlo:    Závěrka 3/398 
    169 00 Praha 6 
 
Oprávněný zástupce oznamovatele 
    Ing. Arch. Jan Schindler 
    jednatel společnosti 4A ARCHITEKTI, s.r.o.   
    telefon:  233 350 720     

ČÁST B. ÚDAJE O ZÁMĚRU  

B.I. Základní údaje 
 
Název:    EVROPSKÁ OFFICE CENTER 
 
Kapacita (rozsah) záměru: Celková plocha pozemků vyčleněných pro realizaci záměru 

je přibližně 4 570 m2. Celková zastavěná plocha záměru 
bude činit přibližně 3 723 m2, celková podlažní plocha 
nadzemních podlaží bude zhruba 23 200 m2 a hrubý objem 
nadzemní části objektu bude přibližně 82 600 m3. Pro 
administrativní účely bude využito 21 700 m2 podlažní 
plochy a pro obchodní funkci (jednotlivé prodejny) bude 
využito 1 500 m2. V objektu bude vybudováno 234 
parkovacích stání v podzemních garážích. Předpokládá se, že 
po dokončení záměru se bude v areálu pohybovat cca 1 800 
osob. Stavba bude stavebně a investičně realizována v jedné 
etapě. 

 
Umístění: kraj:    hlavní město Praha  

obec:     hlavní město Praha 
městská část:   Praha 6 
katastrální území:   Dejvice 
parcelní čísla pozemků: 290/1, 300/1, 300/8, 300/9, 

300/22. 
 
Pozemky pro výstavbu objektu jsou situovány do dosud nezastavěné plochy ležící mezi 
hotelem Diplomat a parkovou plochou podél ulice Gymnazijní. Pozemky přiléhají z jižní 
strany k ulici Evropská (viz příloha č. 2). 
 
Umístění zájmového území zřejmé z mapových podkladů  v příloze číslo 1. 
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Projektant:  4A Architekti, s.r.o. 
   Závěrka 3/398 
   169 00 Praha 6 
 
Charakter záměru a možnost kumulace jeho vlivů s jinými záměry (realizovanými, 
připravovanými, uvažovanými) 
 
Předmětem záměru je nová výstavba administrativního objektu nejvyššího standardu 
EVROPSKÁ OFFICE CENTER (dále také jen administrativní objekt) s veškerým 
nezbytným vybavením. V podzemních podlažích budou umístěny garáže pro zaměstnance 
objektu a návštěvníky objektu. 
 
Vzhledem k charakteru záměru přichází v úvahu kumulace vlivů dopravy související 
s provozem administrativního objektu a vlivů spalování zemního plynu v kotelně objektu 
se zdroji hluku a znečištění ovzduší v jeho okolí (zejména hluk a emise z automobilové 
dopravy na přilehlých komunikacích), případně se znečištěním ovzduší ze vzdálenějších 
zdrojů.  
 
Objekt nebude svým charakterem znamenat výrazné zatížení pro okolní životní prostředí 
nebo zdraví obyvatel. Nicméně z úzce lokálního hlediska bude objekt znamenat, vzhledem 
ke koncentraci vozidel do vymezeného prostoru, určitý příspěvek ke stávající hlukové a 
imisní zátěži území. 
 
Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění, včetně přehledu zvažovaných variant a 
hlavních důvodů pro jejich výběr, resp. odmítnutí 
 
Důvodem pro realizaci posuzované investice je podnikatelský záměr investora vybudovat 
v zájmovém území administrativní objekt špičkových parametrů a účelně a ekonomicky 
přitom využít dosud nezastavěnou plochu situovanou mezi hotelem Diplomat a parkovou 
plochou podél ulice Gymnazijní. 
 
Výstavba objektu bude realizována jako součást dostavby podél ulice Evropská, která se 
předpokládá v rámci rozvoje širšího území (viz Urbanistická studie okolí hotelu Diplomat 
– ulice Generála Píky, Útvar rozvoje hl. m. Prahy, říjen 2001). Dostavba v Evropské ulici, 
a tedy i výstavba objektu EVROPSKÁ OFFICE CENTER, by měla být dle urbanistické 
studie pro Dejvice přínosem. 
 
Záměr bude realizován na pozemcích investora určených Územním plánem sídelního 
útvaru hl. m. Prahy k zástavbě. V souladu s územním plánem je na základě požadavků 
investora navržena stavba, jejíž funkční náplní je administrativní činnost.  
 
Dotčená plocha přiléhající z jižní strany k ulici Evropská je podle funkčního využití území 
stanoveného Územním plánem hl. m. Prahy převážně plochou SMJ (smíšené městského 
jádra) a je vhodná pro stavby pro bydlení, byty v nebytových domech, obchodní zařízení 
do 15000 m2 prodejní plochy, zařízení veřejného stravování, stavby pro administrativu, …, 
multifunkční kulturní a zábavní zařízení, stavby pro veřejnou správu. 
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Zájmové území pro realizaci záměru je velmi dobře dopravně situováno. Posuzované 
území je přímo napojeno na ulici Evropskou, která patří z dopravního hlediska mezi 
komunikace hlavní komunikační sítě. Kromě toho je areál v dostupné (docházkové) 
vzdálenosti od zastávek tramvaje, autobusů a především stanice metra Dejvická. 
 
K rozhodnutí využít předmětnou lokalitu pro realizaci záměru bylo přistoupeno na základě 
posouzení možností daných Územním plánem hl. m. Prahy, předběžného projednání 
záměru s městskou částí Praha 6, Útvarem rozvoje hl. m. Prahy, Odborem územního 
rozhodování  MHMP a dalšími subjekty a s ohledem na uspořádání ploch v dané lokalitě. 
 
Při rozhodování o záměru byly zohledněny také typové požadavky na provozní uspořádání 
objektu, požadavky na architektonický vzhled stavby (vyplývající z architektury jejího 
okolí), možnosti respektování, případně úpravy inženýrských sítí, možnosti napojení na 
komunikační systém a řada dalších požadavků a parametrů. 
 
Dle projektové dokumentace stavby a informací poskytnutých zástupcem investora stavby 
nebyly, s ohledem na účel záměru a možnosti získání jiného vhodného pozemku pro 
alternativní umístění záměru v dané lokalitě, sledovány jiné varianty umístění záměru.  
 
Stručný popis technického a technologického řešení záměru 
 
Objekt bude mít osm (5 + 3 ustupující) nadzemních podlaží a dvě podzemní podlaží 
parkingů. První nadzemní podlaží bude částečně zapuštěné do terénu. Podzemní podlaží 
budou využita jako garáže pro zaměstnance a návštěvníky objektu. Celková výška objektu 
bude přibližně 32 m, objekt tedy nebude převyšovat okolní zástavbu ulice Evropská (hotel 
Diplomat, gymnázium). Architektonický vzhled objektu bude členitý, objekt bude z ulice 
Evropská a Gymnazijní výškově a hmotově reagovat na pozici protilehlých říms. 
Ustupující patra budou vytvářet stupňovité zakončení objektu. 
 
Objekt bude mít vlastní odběratelskou trafostanici o výkonu cca 3 x 1000 kVA, která bude 
situována do prvního nadzemního respektive do prvního podzemního podlaží objektu. 
Trafostanice bude pro provozovatele energetické sítě přístupná z veřejného prostoru 
objektu. Pro požární větrání chráněných únikových cest a garáží a pro zabezpečení 
evakuačních výtahů a nouzové osvětlení bude v energocentru v podzemním podlaží 
objektu instalován náhradní zdroj elektrické energie – dieselagregát s integrovanou nádrží 
na palivo. 
 
Pro kancelářská pracoviště bude realizován systém kombinovaného přímého a nepřímého 
osvětlení (30% přímého osvětlení a 70% nepřímého osvětlení) pro vytvoření optimálních 
podmínek pro pracoviště vybavená výpočetní technikou. 
 
Vytápění a chlazení 
 
Celý objekt bude klimatizován systémem fan-coil jednotek s případnou instalací statické 
otopné plochy pro zabezpečení temperování jednotlivých prostor v mimoprovozní době. 
Fan-coil jednotky budou v zimě vytápět a v létě chladit jednotlivé kancelářské prostory na 
požadované parametry vnitřního mikroklimatu s možností individuální regulace 
v jednotlivých místnostech. 
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Do všech prostor bude zabezpečen nucený přívod čerstvého upraveného vzduchu 
v hygienické normě včetně zabezpečení jeho relativní vlhkosti v rozsahu požadovaném 
normou. 
 
Objekt bude mít vlastní zdroj tepla – teplovodní plynovou nízkotlakou kotelnu.  Jako zdroj 
tepla budou osazeny kotle s tlakovými nízkoemisními hořáky. Kotelna bude mít 3 kotle o 
výkonu 900 kW, to znamená, že celkový výkon kotelny bude  cca  2 700 kW (navržené 
řešení zabezpečuje zálohování zdroje tepla pro případ poruchy jednoho zdroje ve výši 66% 
instalovaného výkonu). 
 
 Parametry 
Výkon kotlů 3 x 900 = 2 700 kW 
Hodinová spotřeba ZP 325 m3/hod 

Tabulka č. B1 Specifikace energetických zdrojů 
 
 
Zdrojem chladu pro chlazení kanceláří v letním období budou chladící jednotky se 
vzduchem chlazenými kondenzátory umístěné na střeše objektu. Chladící jednotky budou 
mít celkový výkon cca 2 140 kW (budou použity buď dvě jednotky o výkonu 1 070 kW 
nebo tři jednotky, každá  o výkonu 715 kW). 
 
Vzhledem k umístění objektu v blízkosti obytné zástavby budou instalovány blokové 
chladicí jednotky v super tichém provedení vhodné do lokalit občanské zástavby. Jednotky 
budou opatřeny akustickou stěnou pro zabránění šíření hluku do okolí. 
 
Nakládání s odpadními vodami 
 
V areálu administrativního objektu EVROPSKÁ OFFICE CENTER budou vybudovány 
dva oddílné základní kanalizační řady – splašková kanalizace a dešťová kanalizace. 
Oddílné kanalizační přípojky jsou dimenzovány pro kapacitu danou jednak spotřebou pitné 
vody a jednak potřebou odvedení dešťových odpadních vod. 
 
Odvodnění bude řešeno připojením nové kanalizace objektu na městskou kanalizační síť. 
V dané oblasti zástavby je městská kanalizace provedena jako oddílná. Dešťové vody ze 
střech a zpevněných ploch budou napojeny na stávající dešťovou stoku veřejné kanalizace 
probíhající v ulici Gymnazijní. Splaškové vody budou napojeny na stoku splaškové veřejné 
kanalizace vedené v  ulici Evropská. Kanalizační přípojky bude ukončeny revizní šachtou 
na pozemku investora. 
 
Uvažované řešení odvodnění objektu a areálu bude nutno projednat s PVS a.s. a Pražskými 
vodovody a kanalizacemi a.s. Na základě těchto jednání bude určen způsob a upřesněno 
místo napojení na veřejnou kanalizační síť. 
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Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení: 
 
Předpokládaný termín zahájení stavby administrativního objektu EVROPSKÁ OFFICE 
CENTER je druhá polovina roku 2003, předpokládaný termín ukončení výstavby a 
uvedení administrativního objektu do plného provozu je rok 2005.  
 
Výčet dotčených územně samosprávných celků 
 
Kraj:  hlavní město Praha 
Město:  hlavní město Praha 
Městská část: Praha 6 
 
Zařazení záměru do příslušné kategorie a bodů přílohy č. 1 k tomuto zákonu 
 
Záměr je zařazen dle přílohy č. 1 zákona do kategorie II (záměry vyžadující zjišťovací 
řízení), bodu 10.6 „Průmyslové zóny a obchodní zóny včetně nákupních středisek o 
celkové výměře nad 3000 m2 zastavěné plochy; areály parkovišť nebo garáží se zastavěnou 
plochou nad 1000 m2. 

B.II. Údaje o vstupech 
 
B.II.1. Půda 
 
Zábor půdy 
 
Záměr je podle geometrického plánu pro rozdělení parcely situován v katastrálním území 
Dejvice na pozemku parcelní číslo 300/1 o výměře 4 570 m2. Parcela je v tomto 
geometrickém plánu vedena jako ostatní plocha využívaná jako zeleň. Parcela vznikla 
spojením částí parcel původních parcelních čísel 290/1, 300/1, 300/8, 300/9, 300/22. 
Původní způsob využití jednotlivých pozemků podle výpisu z katastru nemovitostí a 
velikosti ploch těch částí parcel, které byly sloučeny, jsou uvedeny v následující tabulce 
číslo B2. Nový i původní stav je dokladován v příloze číslo 11. 
 
Číslo parcely Plocha v m2 Druh pozemku Stávající způsob využití  

290/1 1 330 ostatní plocha zeleň 
300/1 2 251 ostatní plocha zeleň 
300/8 81 ostatní plocha zeleň 
300/9 735 ostatní plocha zeleň 
300/22 173 ostatní plocha zeleň 
Celkem 4 570 - - 

Tabulka č. B2 Původní stav pozemků před sloučením 
 
 
Realizací záměru nedojde k záboru pozemků chráněných jako zemědělský půdní fond 
(ZPF) ani pozemků určených k plnění funkce lesa (PUPFL). Pozemky jsou vedeny 
v katastru nemovitostí jako ostatní plochy, které jsou využívány jako zeleň. Kódy 
bonitních půdně ekologických jednotek (BPEJ) nejsou uváděny. 
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Chráněná území podle zvláštních zákonů 
 
Do zájmového území projektované stavby nezasahují žádná chráněná území ve smyslu 
zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny v platném znění, ani území chráněná 
ve smyslu vodohospodářském (chráněná oblast přirozené akumulace vod) podle zákona č. 
138/1973 Sb., o vodách v platném znění. Areál nezasahuje ani do chráněného území ve 
smyslu zákona č. 44/1998 Sb., o ochraně nerostného bohatství v platném znění (chráněné 
ložiskové území). 
 
Ochranná pásma 
 
Připravovaný záměr se nenalézá v oblasti, do které by zasahovala ochranná pásma ve 
smyslu dikce zákona č. 254/2001 Sb., o vodách v platném znění - tj. ochranná pásma 
vodních zdrojů nebo zákona č. 164/2001 Sb., o přírodních léčivých zdrojích, zdrojích 
přírodních minerálních vod, přírodních léčebných lázních a lázeňských místech a o změně 
některých souvisejících zákonů (lázeňský zákon) v platném znění - tj. ochranná pásma 
minerálních vod. Ochranným pásmem je také pásmo vodních toků, ani takovéto pásmo 
však do prostoru záměru nezasahuje. Areál se nenachází v zátopovém pásmu. 
 
Za ochranná pásma je nutno dle příslušných předpisů považovat i ochranu liniových staveb 
a inženýrských sítí, které přes dotčené pozemky procházejí nebo se nalézají v dosahu vlivu 
staveniště. Stavba bude zasahovat do ochranného pásma ulice Evropská a do ochranného 
pásma DP metro. V zájmovém území jsou podél ulice Evropská vedena kabelová vedení 
22 kV a 1 kV, kabelová telefonní vedení (tvárnicová trať Telecomu), rozvod plynu, rozvod 
vody a kanalizace.                      
 
Pro jednotlivá ochranná pásma platí následující hodnoty: 

• Komunikace 
Komunikace Evropská je sběrnou komunikací funkční třídy B2. Pro území 
zastavěných částí obcí platí pro místní komunikace I. třídy ochranné pásmo o šířce 50 
m od osy přilehlého jízdního pásu. 

• Plyn 
Středotlaký (STL) plynovod v zastavěné části obce vybudovaný po 1.1.2001 má 
ochranné pásmo 1 m na obě strany. U plynovodů do DN 200 vybudovaných v období 
1.1.1995 až 31.12.2000 činí šířka ochranného pásma plynovodu 4 m. Pro vysokotlaká 
plynová potrubí (VTL) DN 100 platí ochranné pásmo 15 m na obě strany od 
půdorysu plynovodu. 

• Podzemní elektrické kabely 
Pro podzemní kabelové vedení je u kabelu do 110 kV stanoveno ochranné pásmo 1 m 
od krajního kabelu. 

• Vodovod 
Pro vodovodní potrubí jsou stanovena ochranná pásma 1,5 metru pro potrubí o 
průměru do DN 500 a pro potrubí o průměru nad DN 500 je ochranné pásmo 
stanoveno na 2,5 m. 

• Kanalizace 
Ochranné pásmo kanalizace stanovuje správce kanalizace podle situace. 
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• Sdělovací zařízení       
Místní i dálková sdělovací zařízení (telefonní kabely, kabely pro datový přenos, atd.) 
mají stanoveno ochranné pásmo 1 m. 

• Ochranné pásmo DP Metro 
Ochranné písmo DP Metro má šířku 20 m od nejbližšího místa zařízení (stavby) 
metra. U traťových tunelů je ochranné pásmo metra tvořeno svislými plochami 
vedenými ve vzdálenosti 35 m vně osy krajní koleje. 

 
Všechny zásahy stavby do popsaných ochranných pásem budou v rámci zpracování 
projektové dokumentace stavby řádně vypořádány. Z hlediska ochrany kabelových vedení 
bude postupováno v souladu s platnými předpisy. Stávající zařízení budou vytyčena a v 
projektové dokumentaci budou respektována shora uvedená ochranná pásma. 
 
B.II.2. Voda 
 
Zájmové území má dobré podmínky pro zásobování pitnou vodou. Voda je do území 
přiváděna vodovodními řady Andělky-Dejvice DN 500 a DN 350. Stávající vodovodní síť 
je pro výhledovou zástavbu v okolí hotelu Diplomat a výhledový nárůst potřeby vody 
vyhovující. 
 
Odběr  vody 
 
Trvalý (kontinuální) odběr vody pro období stavby není uvažován. Voda bude po dobu 
stavby využívána především pro přípravu betonových směsí (mimo objekt stavby), do malt 
a stavebních lepidel a v menší míře také k osobní hygieně a k pití pracovníků na stavbě. 
V případě potřeby může být voda použita také ke skrápění prašných ploch nebo k mytí 
znečištěné vozovky. Odběr vody v průběhu stavby bude nahodilý v závislosti na 
momentální potřebě. 
 
Jak na staveništi, tak za běžného provozu administrativního objektu bude používána pouze 
pitná vody. Zdrojem vody pro staveniště bude veřejný vodovod. Administrativní objekt 
EVROPSKÁ OFFICE CENTER bude napojen vlastní vodovodní přípojkou DN 150 
z veřejného vodovodního řadu DN 350 vedeného v ulici Gymnazijní. Místo napojení bude 
nutno projednat s Pražskými vodovody a kanalizacemi a.s., na základě podané přihlášky 
k odběru. 
 
Ve fázi provozu bude v administrativním objektu voda využívána v rozsahu obvyklém v 
tomto typu administrativních budov, to znamená zejména v sociálních zařízeních, pro mytí 
podlah, pro mytí nádobí v kuchyňkách, jako zálivka zeleně a podobně. Pro ochranu všech 
prostor před požárem bude instalováno sprinklerové hasící zařízení a vnitřní požární 
vodovod s vnitřními odběrnými místy. 
 
Spotřeba vody 
 
Vyčíslení předpokládaného množství vody spotřebované při výstavbě není v této fázi 
přípravy stavby reálné. Podle odhadu by měl být celkový odběr za celou dobu stavby 
v úrovni tisíců metrů kubických. 
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Pro fázi provozu EVROPSKÁ OFFICE CENTER byla bilance potřeby pitné vody 
stanovena dle směrnice MLVH ČSR a MZ ČSR 9/73 výpočtem na přibližně 29 300 m3 
ročně. Celková denní potřeba vody Qd byla stanovena na 112,8  m3, a maximální denní 
spotřeba byla stanovena na 169,2 m3. Maximální hodinová potřeby byla stanovena na 29,6 
m3 , čemuž odpovídá spotřeba 8,22 l/sec. 
 
Pro případ zmáhání požáru byla stanovena potřeba požární vody na 2,2 l/sec l.s-1 (2 x 1,1 
l/sec) pro vnější požární vodovod, resp. 2 l.s-1 pro doplňování sytému sprinklerového 
hašení. 
 
B.II.3. Surovinové a energetické zdroje 
 
Suroviny a materiály 
 
V této fázi přípravy stavby nelze jednoznačně stanovit zdroje surovin a materiálů pro 
období výstavby ani jejich přesná množství. Pro zajištění dodávek surovin a materiálů 
bude využito služeb komerčních dodavatelů. Předpokládá se dovoz materiálů řádově v 
rozsahu desítek tisíc tun. 
 
Největší objem bude představovat beton a betonové prefabrikáty pro výstavbu objektů. 
Dalšími materiály budou ocelové konstrukce, kamenivo a živice pro stavby a povrchové 
úpravy komunikací, materiály vnitřních konstrukcí, izolační materiály, materiály pro 
rozvod vody, tepla a chladu, materiály pro rozvod elektrické energie (kabely, rozvaděče, 
atd.), materiály k povrchovým úpravám, sklo, keramické obklady a další materiály. 
Všechny používané materiály budou splňovat požadavky na zdravotní nezávadnost. 
 
Druh materiálu Množství materiálu 
Železobeton a železobetonové prefabrikáty 11 500 m3 
Fasádní prvky (keramika na hliníkové konstrukci) 8 900 m2 
Obklady z kamene 1 320 m2 
Živice (asfalt) pro výstavbu nové obslužné komunikace 570 m2 

Tabulka č. B3 Vybrané stavební materiály pro výstavbu administrativního objektu 
EVROPSKÁ OFFICE CENTER 

 
 
Energie a paliva 
 
V průběhu stavby bude využívána zejména elektrická energie pro napájení zařízení stavby 
(například osvětlení staveniště, pohony jeřábů a dalších stavebních strojů, pohony 
elektrického nářadí, sváření atd.). Paliva budou využívána pro stavební stroje a nákladní 
automobily. 
 
Po uvedení nového administrativního objektu EVROPSKÁ OFFICE CENTER do běžného 
provozu bude využívána elektrická energie a plyn z veřejných rozvodných sítí. 
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Zásobování elektrickou energií 
 
Ve fázi stavby i za běžného provozu bude využívána elektrická energie z veřejné 
elektrorozvodné sítí PRE, a.s. Pro zásobování objektu elektrickou energií bude využito 
napojení na stávající distribuční síť 22kV, která je hodnocena jako zachovalá s určitými 
kapacitními rezervami. 
 
Je navrženo osazení objektu jednou trafostanicí 22kV/0,4 kV. Dimenzování transformovny 
3 x 1000 kVA bylo provedeno podle potřeby soudobého odběru pro objekt. Kompenzace 
ztrát se provede kondenzátory umístěnými u transformátorů. Měření odběru bude primární, 
umístěné v rozváděči VN. 
 
Elektrická energie bude využívána pouze pro vlastní spotřebu uživatelů (osvětlení, drobné 
spotřebiče, atd.) a pro zajištění provozu technického zázemí administrativního objektu 
(osvětlení, výtahy, oběhová čerpadla, větrání, atd.). Celkem instalovaný příkon bude 3 500 
kW a celkový soudobý příkon bude 2 360 kW. Spotřeba elektrické energie nebyla dosud 
stanovena. 
 
Pro zajištění zálohovaného příkonu pro osvětlení, havarijní větrání, dotlačovací čerpadlo, 
evakuační výtahy, měření a regulaci a slaboproudá zařízení bude instalován náhradní 
zdroje elektrické energie (dieseagregát) o výkonu 1 x 500 kVA/400 kW. Zálohování 
provozu počítačů v každé sekci kancelářských podlaží bude zajištěno nájemci jednotlivých 
sekcí, kteří si zároveň určí rozsah zálohování a velikost záložního zdroje UPS. 
 
Zásobování zemním plynem 
 
Areál bude zásoben zemním plynem z veřejného STL rozvodu společnosti Pražská 
plynárenská a.s. přípojkou z ulice Evropská. Zemní plyn bude sloužit pouze pro zdroj tepla 
– plynovou nízkotlakou teplovodní kotelnu pro vytápění a vzduchotechniku. Maximální 
hodinová spotřeba zemního plynu byla projektantem stanovena na základě tepelné bilance 
objektu na 325 m3 a roční spotřeba plynu byla stanovena výpočtem dle ČSN 38 3350 na 
585 800 m3. 
 
Zásobování teplem 
 
Areál administrativního objektu by bylo možno napojit na centrální zdroj zásobování 
teplem (stávající parovod DN 200, 100 z výtopny Juliska). Vzhledem ke vzdálenosti od 
parovodu a nutnosti překonat cizí pozemky se však s touto alternativou nepočítá. 
 
B.II.4. Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu 
 
Nároky na dopravní infrastrukturu 
 
Administrativní objekt EVROPSKÁ OFFICE CENTER přímo sousedí s ulicí Evropskou, 
což je z dopravního hlediska sběrná komunikace funkční třídy B2. Ulice Evropská patří 
mezi komunikace hlavní komunikační sítě a v současnosti má charakter čtyřpruhové 
směrově rozdělené komunikace se samostatným zvýšeným tramvajovým tělesem po které 
je vedena tramvajová doprava a poměrně intenzivní regionální a městská doprava. 
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Ulice Evropská ústí v západním směru do Vítězného náměstí, jehož centrem je okružní 
křižovatka, a ve východním směru se po průchodu Dejvicemi, Střešovicemi a 
Veleslavínem napojuje mimoúrovňovou křižovatkou na dokončenou západní část 
silničního okruhu. Areál administrativního centra je v docházkové vzdálenosti od zastávek 
tramvaje, autobusů a především stanice metra Dejvická. 
 
Podle platného Územního plánu sídelního útvaru hl. m. Prahy se v blízkosti zájmového 
území předpokládá do roku 2010 vybudování úseku městského okruhu, který má vést 
dopravu z Evropské ulice prostorem ulice Gymnazijní, ke křižovatce s ulicí Generála Píky 
a dále samostatnou trasou podél železniční tratě Praha – Kladno a v prostoru Prašného 
mostu zaústit do ulice Svatovítské. 
 
V důsledku realizace tohoto výhledového dopravního řešení by došlo k výraznému 
omezení dopravy v té části Evropské, která vede od ulice Gymnazijní na Vítězné náměstí 
(v r. 2010 se předpokládá omezení dopravy o cca 1/3 oproti stavu bez obchvatu) a k jejímu 
přesunu do ulice gymnazijní. 
 
S ohledem na stávající situaci a dosavadní vývoj výstavby komunikační sítě v Praze je 
však nutno brát v úvahu situaci, že navržené dopravní řešení nebude v předpokládaných 
termínech realizováno. 
 
Doprava v zájmovém území v roce 2005 bez záměru 
 
V následující tabulce č. B4 je uveden přehled intenzit dopravy v ulici Evropská v roce 
2002 v denní době (6 – 22 hod) průměrného pracovního dne. Údaje o intenzitách dopravy 
na sledovaných profilech byly převzaty z průzkumů Ústavu dopravního inženýrství 
hlavního města Prahy (ÚDI) pro rok 2002 (viz příloha č. 6) a z jízdních řádů MHD. 
 
Ulice Gymnazijní není zahrnuta do sledované komunikační sítě hl. m. Prahy, a proto byly 
intenzity dopravy na této komunikaci stanoveny dopravním expertem na základě znalosti 
intenzit dopravy na úsecích Vítězné náměstí – Gymnazijní a Gymnazijní – Šárecká a 
charakteru okolní komunikační sítě a zástavby. 
 

Intenzita vozidel v denní době 6 - 22 hod (rok 2002) 
Komunikace 

Osobní Nákladní 
do 6 t 

Nákladní 
nad 6 t BUS BUS 

MHD Celkem TRAM 

Evropská 
(Vítězné n.– Gymnazijní) 

12 450 511 94 245 354 13 654 275 

Evropská 
(Gymnazijní – Vítězné n.) 14 100 501 70 229 408 15 308 275 

Evropská 
(Gymnazijní – Šárecká) 

13 900 542 99 259 245 15 045 275 

Evropská 
(Šárecká – Gymnazijní) 

16 000 532 75 243 245 17 095 275 

Tabulka č. B4 Intenzity automobilové dopravy na ulici Evropská – podklad ÚDI 
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Pro rok 2005 byly intenzity dopravy na komunikační síti v okolí administrativního objektu 
EVROPSKÁ OFFICE CENTER kvalifikovaně odhadnuty na základě vývoje intenzit 
automobilové dopravy v Praze (ÚDI) a ze znalosti očekávané nové zástavby v území. 
V roce 2005 se předpokládá 5%ní nárůst intenzity osobních vozidel, intenzita nákladních 
vozidel je uvažována bez změn. 
 
V tabulce č. B5 jsou uvedeny celodenní intenzity dopravy (0 – 24 hod) na uliční síti v 
zájmovém území v roce 2005 dopočítané na základě známých intenzit dopravy pro denní 
dobu a hodnot denních variací dopravy uvedených v Ročence dopravy Praha 2001 (ÚDI). 
V denním období se odehrává převažující část dopravních výkonů automobilové dopravy 
celého dne, podíl období 6 – 22 hod činí 91%. Podíl nákladních vozidel a autobusů (bez 
MHD) představuje v denní době cca 96,1% celodenního provozu. 
 

Intenzita vozidel v době 0-24 hod (rok 2005) 
Komunikace Úsek 

Osobní Nákladní 
+ BUS BUS MHD Celkem TRAM 

Evropská Vítězné n. – Gymnazijní 14 415 885 440 15 740 320 
Evropská Gymnazijní – Vítězné n. 16 316 832 510 17 658 320 
Evropská Gymnazijní – Šárecká 16 090 937 330 17 357 320 

Evropská Šárecká – Gymnazijní 18 511 885 330 19 726 320 

Gymnazijní obousměrně 7 683 156 0 7 839 0 

Tabulka č. B5 Celodenní intenzity automobilové dopravy na uliční síti v zájmovém 
území 

 
 
Doprava související s provozem administrativního centra (vyvolaná doprava) 
 
Administrativní objekt bude dopravně napojen na komunikaci Evropská. Parkovací 
potřeby administrativního objektu jsou řešeny dvoupatrovými podzemní garážemi, které 
budou umístěny pod objektem. Příjezd vozidel k vjezdu do garáží bude veden po Evropské 
třídě ve směru od křižovatky Evropská – Gymnazijní a výjezd bude veden na Evropskou 
ve směru na Vítězné náměstí. Pro vjezd a výjezd bude využito samostatného pruhu 
odděleného od dvoupruhového jízdního pásu ve směru do centra vodící čarou. 
 
Výpočet dopravy v klidu (tzn. výpočet požadovaného množství parkovacích stání) byl 
proveden na základě velikosti ploch objektu a způsobu jejich užívání podle Vyhlášky hl. 
m. Prahy č. 26/1999 Sb., o OTP na výstavbu na území hlavního města Prahy. Vyhláška 
začleňuje řešené území do 3. městské zóny v docházkové vzdálenosti od stanice metra A 
Dejvická, kde koeficient vlivu území činí Ku = 0,60 a koeficient dopravní obsluhy území 
Kd = 0,60. 
 
Podle této vyhlášky připadá pro funkci administrativy s malou návštěvností veřejnosti 
jedno parkovací stání na 35 m2 kancelářské plochy a pro obchodní funkci (jednotlivé 
prodejny) připadá jedno parkovací stání na 50 m2 užitné plochy obchodů. V objektu 
administrativního centra je plánováno 21 700 m2 čistých kancelářských ploch místního 
významu s malou návštěvností veřejnosti a 1 500 m2 užitné plochy jednotlivých prodejen.   
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Výpočet dopravy v klidu byl proveden podle následujícího vzorce: 

Pp = (21700 : 35 + 1500 : 50) x 0,36 = 223,2 + 10,8 = 234 
 
Celkem tedy bude v podzemních garážích 234 parkovacích stání. Z celkového počtu 
parkovacích stání v podzemních garážích bude pro funkci administrativy sloužit 223 
parkovacích stání a pro funkci obchodu je určeno 11 parkovacích stání. V následující 
tabulce číslo B6 jsou uvedeny jednak obrátkovost (počet vozidel, která během jednoho dne 
využijí parkovací stání) a jednak počet pojezdů souvisejících s provozem v podzemních 
garážích.  
 
 Administrativa Obchody 
Počet vozidel 223 11 
Obrátkovost 1,5 3 
Počet pojezdů za den 669 66 

Tabulka č. B6 Intenzity automobilové dopravy související s provozem 
administrativního objektu 

 
 
Celkový počet jízd (pojezdů) osobních vozidel a dodávkových vozidel typu pickup 
související s provozem administrativního objektu byl stanoven na 735 za den.  
 
Doprava v zájmovém území v roce 2005 se záměrem 
 
Vlivem provozu administrativního objektu EVROPSKÁ OFFICE CENTER dojde 
k navýšení dopravy na stávající komunikační síti o přibližně 367 osobních automobilů a 
dodávkových vozidel typu pickup (tj. 735 pojezdů). Nárůst na komunikační síti je vyjádřen 
následující tabulkou číslo B7. 
 

Intenzita vozidel v denní době 6 - 22 hod (rok 2005) 
Komunikace 

Osobní Nákladní + 
BUS BUS MHD Celkem TRAM 

Evropská 
(Vítězné nám. – Gymnazijní) 

13 532 850 354 14 736 275 

Evropská 
(Gymnazijní – Vítězné nám.) 15 318 800 408 16 526 275 

Evropská 
(Gymnazijní – Šárecká) 

14 595 900 245 15 740 275 

Evropská 
(Šárecká – Gymnazijní) 

16 800 850 245 17 895 275 

Gymnazijní (obousměrně) 7 235 150 0 7 385 0 

Tabulka č. B7 Intenzity automobilové dopravy na okolní komunikační síti včetně 
dopravy související s provozem administrativního objektu 
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Rok 2010 – výhledový stav bez záměru 
 
V důsledku stávajícího i výhledového přetížení okružní křižovatky na Vítězném náměstí je 
uvažována výstavba dopravního obchvatu Vítězného náměstí v prodloužení Evropské 
ulice. Navrhovaný obchvat odbočuje z Evropské ulice ve stávající křižovatce ulic 
Evropská, Thákurova a Gymnazijní. Z této křižovatky je obchvat veden prostorem ulice 
Gymnazijní ke křižovatce s ulicí Generála Píky a Pevnostní, ze které odbočuje 
samostatnou trasou podél železniční tratě Praha – Kladno a v prostoru Prašného mostu je 
zaústěn na ulici Svatovítskou. 
 
Intenzity dopravy na okolní komunikační síti pro rok 2010 uvedené v následující tabulce 
byly převzaty z Urbanistické studie okolí hotelu Diplomat – ulice generála Píky (H+H 
Havrda – Hexner a kol., říjen 2001). Hodnoty zatížení jsou uváděny v obousměrném počtu 
osobních automobilů v době od 6°° do 22°° hodin průměrného pracovního dne a jsou 
převzaty z údajů ÚDI a MHMP SÚRM.  
 
Komunikace 2010 bez obchvatu 2010 s obchvatem 
Evropská před Vít. náměstím 28 710 20 970 
Gymnazijní 7 830 15 570 

Tabulka č. B8 Intenzity automobilové dopravy pro rok 2010 uvedené v urbanistické 
studii 

 
 
V následujících tabulkách jsou uvedeny dopočítané intenzity dopravy na okolní 
komunikační síti použité pro modelový výpočet hlukové zátěže. Do prognózované 
intenzity dopravy v roce 2010 byla rovněž zahrnuta doprava vyvolaná provozem 
plánovaného Akademického a komerčního komplexu budov DEJVICKÁ – CENTER. 
 

Intenzity v denní době 6-22 hod (rok 2010) 
Komunikace Úsek 

Osobní Nákladní 
+ BUS 

BUS 
MHD Celkem TRAM 

Vítězné nám. – Gymnazijní 
Evropská 

Gymnazijní – Vítězné nám. 32 110 1 670 762 34 270 275 

Gymnazijní – Šárecká 
Evropská 

Šárecká – Gymnazijní 
35 210 1 770 490 37 470 275 

Gymnazijní obousměrně 7 830 150 0 7 980 0 

Tabulka č. B9 Prognózovaná intenzita dopravy na nejbližší komunikační síti pro rok 
2010 bez realizace obchvatu 
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Intenzity v denní době 6-22 hod (rok 2010) 

Komunikace Úsek 
Osobní Nákladní 

+ BUS 
BUS 
MHD Celkem TRAM 

Vítězné nám. – Gymnazijní 
Evropská 

Gymnazijní – Vítězné nám. 24 370 1 225 762 26 085 275 

Gymnazijní – Šárecká 
Evropská 

Šárecká – Gymnazijní 
35 210 1 770 490 37 470 275 

Gymnazijní obousměrně 15 570 595 0 16 165 0 

Tabulka č. B10 Prognózovaná intenzita dopravy na nejbližší komunikační síti pro rok 
2010 v případě realizace obchvatu 

 
 
Rok 2010 – výhledový stav se záměrem 
 
V případě realizace záměru je uvažováno se změnami intenzit dopravy na nejbližším 
komunikačním systému, které jsou dokladovány v následujících tabulkách. Na komunikaci 
Evropská dojde v důsledku provozu administrativního centra EVROPSKÁ OFFICE 
CENTER k navýšení dopravy o 735 pohybů osobních a zásobovacích vozidel typu pickup. 
 

Intenzity v denní době 6-22 hod (rok 2010) 
Komunikace Úsek 

Osobní Nákladní 
+ BUS 

BUS 
MHD Celkem TRAM 

Vítězné nám. – Gymnazijní 
Evropská 

Gymnazijní – Vítězné nám. 32 810 1 670 762 34 970 275 

Gymnazijní obousměrně 7 865 150 0 8 015 0 

Tabulka č. B11 Intenzita dopravy na okolní komunikační síti v roce 2010 bez realizace 
obchvatu 

 
Intenzity v denní době 6-22 hod (rok 2010) 

Komunikace Úsek 
Osobní Nákladní 

+ BUS 
BUS 
MHD Celkem TRAM 

Vítězné nám. – Gymnazijní 
Evropská 

Gymnazijní – Vítězné nám. 25 070 1 225 762 26 785 275 

Gymnazijní obousměrně 15 605 595 0 16 200 0 

Tabulka č. B12 Prognózovaná intenzita dopravy na nejbližší komunikační síti pro rok 
2010 v případě realizace obchvatu 

 
 
Nároky na jinou infrastrukturu 
 
Administrativní objekt EVROPSKÁ OFFECE CENTER bude ze stávajících inženýrských 
sítí v zájmovém území napojen na rozvod elektrické energie, rozvod plynu, rozvod pitné 
vody, na oddílnou veřejnou (městskou) kanalizaci a na telekomunikační sítě. Nevzniknou 
žádné jiné nároky na budování infrastruktury. 
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B.III. Údaje o výstupech 
 
B.III.1. Ovzduší 
 
V administrativním objektu EVROPSKÁ OFFICE CENTER bude umístěno podzemní 
parkoviště s 234 parkovacími stáními (z toho 223 pro funkci administrativní a 11 pro 
funkci obchodní). Vjezd a výjezd na parkoviště bude možný pouze z ulice Evropská. 
Vytápění objektu bude zajištěno teplovodní nízkotlakou plynovou kotelnou osazenou třemi 
kotli, každý o výkonu 900 kWt. 
 
Z výše uvedeného přehledu zdrojů znečišťování ovzduší vyplývá, že nejvýznamnější 
dopad na kvalitu ovzduší lze očekávat z vyvolané dopravy a z provozu energetických 
zdrojů na zemní plyn. Podle emisních charakteristik těchto zdrojů bylo v dané lokalitě 
hodnoceno imisní zatížení dvěma znečišťujícími látkami: oxidem dusičitým (NO2) a 
benzenem. 
 
Pro imisní výpočty byly uvažovány následující emise ze skupin zdrojů znečišťování 
produkované v souvislosti s provozem administrativního centra po jeho dokončení: 
• doprava v klidu (emise vyvolané teplými a studenými starty a pohyby vozidel v 

prostoru parkoviště) 
• doprava v pohybu (emise produkované v důsledku zvýšené intenzity dopravy na 

okolních komunikacích) 
• provoz vlastního zdroje tepla (teplovodní plynová nízkotlaká kotelna o celkovém 

výkonu 2 700 kW). 
 
Údaje o dopravě použité pro modelový výpočet emisí z dopravy jsou uvedeny kapitole 
B.II.4 Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu. Počty vozidel na přilehlých 
komunikacích byly stanoveny na základě údajů o sčítání dopravy na sledované 
komunikační síti hl. m. Prahy (ÚDI) a odborným odhadem. 
 
Při stanovení počtu automobilů byl uvažován pesimistický (maximální) odhad. Pro 
výpočty imisního ztížení z podzemního parkoviště ve výhledovém roce 2010 byly 
zachovány emisní parametry vozidel stejné jako v roce 2005 (princip předběžné 
opatrnosti). Lze však předpokládat, že v roce 2010 budou emisní parametry 
provozovaných vozidel příznivější než v roce 2005. 
 
B.III.1.1. Varianta rok 2005 – bez záměru 
 
Hodnocení imisního zatížení ve výhledovém roce 2005 je postaveno na výstupech 
matematického modelu imisního zatížení ATEM zpracovaného pro rok 2002. Model 
zahrnuje emise znečišťujících látek ze všech skupin zdrojů, včetně zdrojů umístěných 
mimo hranice hodnoceného území a v zahraničí (dálkový přenos znečištění). 
 
Z hlediska vlivu na kvalitu ovzduší se v lokalitě nejvýznamněji projevují emise pocházející 
z dopravy na přilehlých komunikacích těsně přiléhajících k lokalitě záměru. Emise 
hodnocených znečišťujících látek z dopravy na komunikaci Evropská bez realizace záměru 
jsou uvedeny v následující tabulce. 
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Stav bez výstavby ÚSEK 
 

Délka 
(m) NOx (t.rok-1) Benzen (t.rok-1) 

Křiž. Evropská-Gymnazijní  – směr centrum 586,5 17,83 1,59 

Křiž. Evropská-Gymnazijní  – směr Vokovice 843,3 27,74 2,36 

Tabulka č. B13 Emise z liniových zdrojů  
 
 
Výpočet emisí z dopravy na komunikačním systému vychází z údajů o intenzitách dopravy 
uvedených v kapitole B.2.4 Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu. 
 
B.III.1.2. Varianta rok 2005 se záměrem 
 
V rámci varianty byl hodnocen imisní příspěvek zdroje EVROPSKÁ OFFICE CENTER 
(energetika a doprava) v roce 2005 s použitím imisního pozadí vypočteného modelem 
ATEM pro rok 2002. Do modelových výpočtů imisního zatížení vstupovaly emisní 
příspěvky následujících zdrojů: 
 
Bodové zdroje znečištění ovzduší 
 
Jako bodové zdroje znečištění ovzduší jsou v této variantě uvažovány níže uvedené 
energetické a technologické zdroje. 
 
Energetické zdroje1 
 
V modelovém výpočtu byly zohledněny emise ze tří plynových kotlů plánovaných pro 
vytápění objektu. Emise z jednotlivých kotlů byly vypočteny ze získaných provozních a 
technických parametrů zařízení. Spaliny z každého kotle budou odváděny samostatným 
komínem na střechu budovy. Podkladové údaje pro výpočet a hlavní emisní charakteristiky 
kotlů jsou uvedeny v následující tabulce č. B14. 
 

Parametr Hodnota parametru 
Počet kotlů 3 
Výkon 3 × 900 kW = 2 700 kW 
Roční spotřeba plynu 3 × 195 000 m3 = 585 000 m3 
Provozní doba  1 800 hod.rok-1 
Výška komína 32 m 
Měrná emise NOx 80 mg.m-3 
Roční emisní tok NOx z jednoho kotle 0,19 t.rok-1 
Celkový roční emisní tok NOx z vytápění 0,57 t.rok-1 

Tabulka č. B14 Vytápění – charakteristika zdroje znečištění 

                                                 
1 Pokud by byl administrativní objekt napojen na centrální zdroj zásobování teplem (CZT), snížily 

by se emise NOx z provozu objektu přibližně o 0,57 tuny za rok. 
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Technologické  zdroje 
 
Jako technologické zdroje emisí jsou v rámci posuzovaného záměru uvažovány odtahy 
z podzemních garáží, kde budou parkovat a pojíždět parkující vozidla. Pro odvod zplodin z 
prostoru garáží jsou navrženy dva výduchy zaústěné na střeše objektu. Koruna výduchů 
bude umístěna přibližně 32,2 metrů nad terénem. 
 
Tvar podzemního parkoviště bude přibližně obdélníkový. Celková kapacita parkoviště je 
plánována na 234 parkovacích míst. Při emisních výpočtech bylo předpokládáno 735 
pojezdů vozidel v úseku 24 hodin při uvažované obrátkovosti na místech určených pro 
administrativu 1,5 a pro obchod 3. Navržený sklon nájezdových ramp bude 14 % a jejich 
celková délka 66 m. Střední dráha potřebná k zaparkování bude činit 120 m. Z údajů o 
organizaci provozu a charakteru napojení podzemního parkoviště na okolní komunikace 
vyplynuly měrné emise uvedené v následující tabulce číslo B15. 
 

Celkové emise z provozu podzemního parkoviště Znečišťující látka 
Emisní tok (g.s-1) Emisní tok (kg.rok-1) 

NOx 0,003407 107,44 
Benzen 0,000426 13,43 

Tabulka č. B15 Emise z podzemního parkoviště (pojezd a víceemise) 
 
 
Plošné zdroje znečištění ovzduší 
 
Plošné zdroje znečištění ovzduší jako jsou otevřená parkoviště, skládky prašných surovin, 
trvalé stavební práce a podobně se v rámci provozu EVROPSKÁ OFFICE CENTER 
neuvažují. 
 
Liniové zdroje znečištění ovzduší 
 
Liniové zdroje znečištění ovzduší po realizaci záměru představuje doprava na 
komunikačním systému. V rámci realizace záměru nebudou budovány žádné nové liniové 
zdroje znečištění. Organizace provozu vyvolaného záměrem bude cca 80 % ve východním 
směru a zbylých 20 % v západním směru. Veškerá doprava bude směřována po stávajících 
komunikacích. 
 
Následující tabulka číslo B16 uvádí emisní charakteristiky přilehlých liniových zdrojů 
zahrnující předpokládané dopravní zatížení komunikací v roce 2005 včetně dopravy 
vyvolané záměrem. Údaje o intenzitách dopravy na komunikacích vycházejí z podkladů o 
intenzitách dopravy uvedených v kapitole B.2.4 Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu. 
 

Stav po výstavbě ÚSEK 
 

Délka 
(m) NOx (t.rok-1) Benzen (t.rok-1) 

Křiž. Evropská-Gymnazijní  – směr centrum 586,5 18,05 1,62 

Křiž. Evropská-Gymnazijní  – směr Vokovice 843,3 27,81 27,83 

Tabulka č. B16 Emisní charakteristiky pro jednotlivé řešené úseky komunikací po 
uvedení záměru do provozu 
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V následující tabulce číslo B17 jsou uvedeny rozdíly hodnot uvedených v tabulkách číslo 
B15 a B16, které reprezentují samotný emisní příspěvek z dopravy vyvolané provozem 
administrativního objektu EVROPSKÁ OFFICE CENTER. 
 

Příspěvek záměru ÚSEK 
 

Délka 
(m) NOx (t.rok-1) Benzen (t.rok-1) 

Křiž. Evropská-Gymnazijní  – směr centrum 586,5 0,22 0,03 

Křiž. Evropská-Gymnazijní  – směr Vokovice 843,3 0,07 0,02 

Tabulka č. B17 Emisní příspěvky samotného administrativního objektu 
 
 
B.III.1.3. Varianta rok 2010 – bez záměru 
 
Podobně jako varianta 2005 bez realizace záměru byla hodnocena i varianta imisního 
zatížení lokality v roce 2010. Pro posouzení byly využity výstupy imisního modelu 
zpracovaného firmou ATEM pro situaci v roce 2010. Na změně imisního zatížení se 
výraznou měrou projeví zejména zlepšení emisních parametrů vozového parku a realizace 
staveb dopravní infrastruktury. 
 
I v roce 2010 bude hlavní vliv na kvalitu ovzduší spočívat v emisích z dopravy na 
přilehlých komunikacích. Následující tabulka uvádí očekávané emise z liniových zdrojů 
bez realizace záměru (předpokládaný stav k roku 2010): 
 

Stav bez výstavby 
ÚSEK 

Délka 
(m) NOx (t.rok-1) Benzen (t.rok-1) 

Křiž. Evropská-Gymnazijní  – směr centrum 586,5 6,63 0,51 

Křiž. Evropská-Gymnazijní  – směr Vokovice 843,3 16,94 1,19 

Tabulka č. B18 Emise na vybraných úsecích komunikací – rok 2010 bez 
administrativního objektu 

 
Emisní příspěvky z dopravy na uvedených komunikacích vycházejí z údajů o intenzitách 
dopravy uvedených v kapitole B.2.4 Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu.  
 
B.III.1.4. Varianta rok 2010 se záměrem 
 
Bodové zdroje znečištění ovzduší 
 
Jako bodové zdroje znečištění ovzduší jsou v této variantě hodnoceny stejné zdroje jako 
v roce 2005 v případě realizace záměru, to znamená následující energetické a 
technologické zdroje. 
 
Energetické zdroje 
 
Uspořádání energetické soustavy se v hodnoceném roce 2010 nezmění. Technické i emisní 
charakteristiky zdrojů zůstanou zachovány viz kapitola B.III.1.2. Varianta rok 2005 
s administrativním objektem. 
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Technologické  zdroje 
 
V rámci hodnocení dopadů záměru na kvalitu ovzduší byly i pro rok 2010 uvažovány 
stejné technické i emisní parametry vozidel na parkovištích jako v roce 2005. Přitom lze 
reálně předpokládat jejich kvalitativní zlepšení. Vstupní údaje pro zpracování imisního 
modelu odpovídají podkladům uvedeným v kapitole B.III.1.2. Varianta rok 2005 
s administrativním objektem. 
 
Plošné zdroje znečištění ovzduší 
 
Plošné zdroje znečištění ovzduší nejsou v roce 2010 uvažovány. 
 
Liniové zdroje znečištění ovzduší 
 
Pro imisní zatížení lokality bude nadále klíčovou roli sehrávat doprava na přilehlých 
komunikacích. Tabulka B19 uvádí vypočtené emise z liniových zdrojů znečišťování, které 
zahrnují předpokládané intenzity dopravy v daném úseku v roce 2010 navýšené o dopravu 
vyvolanou realizací záměru. Podklady o intenzitách dopravy vycházejí z dat uvedených 
v kapitole B.2.4 Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu. 
 

Stav po výstavbě ÚSEK 
 

Délka 
(m) NOx (t.rok-1) Benzen (t.rok-1) 

Křiž. Evropská-Gymnazijní  – směr centrum 586,5 6,85 0,54 

Křiž. Evropská-Gymnazijní  – směr Vokovice 843,3 17,01 1,21 

Tabulka č. B19 Emisní charakteristiky pro jednotlivé řešené úseky komunikací po 
uvedení záměru do provozu 

 
 
S ohledem na uplatnění shodných emisních parametrů pro vozidla v roce 2005 i v roce 
2010 jsou výsledky emisních příspěvků vyvolané dopravy shodné s hodnotami uvedenými 
v tabulce B17 v kapitole B.III.1.2. Varianta rok 2005 s administrativním objektem. 
 
B.III.2. Odpadní vody 
 

B.III.2.1. Celkové množství vypouštěných odpadních vod 
 
Celkové množství odpadních vod bude dáno součtem množství odpadních vod 
splaškových a dešťových. Technologické odpadní vody nebudou při provozu 
administrativního objektu EVROPSKÁ OFFICE CENTER vznikat, pomineme-li odpadní 
vody z topného systému, které by vznikly pouze jednorázově při vypouštění systému 
například při jeho opravě. Tyto vody by však nebyly významněji znečištěny. 
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Splaškové odpadní vody 
 
Splaškové odpadní vody budou vznikat v provozním a sociálním zázemí administrativního 
objektu (sociální zařízení, umývárny a sprchy, kuchyně, kuchyňky pro zaměstnance, atd.). 
Množství splaškových odpadních vod bude odpovídat spotřebě pitné vody v těchto 
zařízeních (viz. kapitola B.2.2 Voda). 
 
Podle provedených výpočtů bude maximální množství splaškových vod odváděných 
z objektu EVROPSKÁ OFFICE CENTER činit zhruba 29,6 m3/hod. Průměrné denní 
množství splaškových vod pak bylo projektantem stanoveno na 112,8 m3 a průměrné roční 
množství splaškových vod bylo stanoveno na přibližně 29 300 m3. 
 
Obvyklé složení splaškových vod je zřejmé z následující tabulce číslo B20. 
 

UKAZATEL ROZMĚR HODNOTA 
PH - 7,2 – 7,8 

Sediment po 60 minutách ml/l 3,0 – 4,5 
Nerozpuštěné látky mg/l 500 , 700 

- usaditelné % 67 
- neusaditelné % 33 

Rozpuštěné látky mg/l 600 – 800 
BSK5 mg/l 100 – 400 

CHSK Mn mg/l 100 – 500 
Ionty NH4+ mg/l 20 - 42 

Tabulka č. B20 Obvyklé složení splaškových vod 
 
 
Dešťové odpadní vody 
 
Dešťové odpadní vody mají původ v atmosférických srážkách ať již dešťových nebo 
sněhových. Dešťové odpadní vody budou odváděny ze střech a komunikací. Množství 
dešťových vod zachycených v posuzovaném areálu bylo stanoveno na návrhový déšť 
pražské jednotné kanalizace PKVT o intenzitě 205 l.s.ha-1, periodicitě 0,5 a době trvání 10 
minut dle následujícího vzorce: 
 

Q =  ψ . F . S 

 
kde je Q - množství dešťových vod [l.s-1] 
           ψ - součinitel odtoku 
           F -  plocha povodí zachycených dešťových vod [m2] 
           S -  intenzita srážek návrhového deště [l.s-1 na 1 ha] 
 
Velikosti součinitele odtoku  ψ byly stanoveny projektantem následovně: 

• střechy svažité (při sklonu 1 – 5 %)  0,9 
• zpevněné asfaltové plochy   0,7 
• zeleň      0,05 
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Ze srovnání obou následujících tabulek je při srovnání výchozího stavu zájmového území 
bez realizace administrativního objektu EVROPSKÁ OFFICE CENTER s navrhovaným 
stavem zjevné, že objem odváděných odpadních dešťových vod bude po realizaci centra 
přibližně patnáctkrát vyšší. 
 

POVRCH PLOCHA F 
(m2) 

SOUČINITEL  
ODTOKU ψψψψ 

ODTOK Q 
(l.s) 

Zeleň 4 570 0,05 4,68 

Tabulka č. B21 Současný odtok z areálu budoucího administrativního objektu 

 
POVRCH PLOCHA F 

(m2) 
SOUČINITEL  
ODTOKU ψψψψ 

ODTOK Q 
(l.s) 

Střechy 3 250 0,90 59,96 
Zpevněné asfaltové plochy 600 0,70 8,61 
Zeleň 326 0,05 0,33 
CELKEM 4 176  68,90 

Tabulka č. B22 Odtok z areálu po dokončení výstavby 
 
 
B.III.2.2. Čištění a předčištění odpadních vod 
 
Vlastní čistírna odpadních vod není uvažována s ohledem na přímé napojení areálu na 
veřejný (městský) kanalizační systém. Kvalita vypouštěných splaškových odpadních vod 
bude plnit limity pro vypouštění splaškových odpadních vod stanovené v kanalizačním 
řádu. 
 
V případě dešťových odpadních vod svedených ze střech, ploch pro pěší a případně také ze 
zatravněných ploch se žádné znečištění nepředpokládá. Kontaminované dešťové vody 
z podzemního parkoviště budou předčištěny v odlučovači ropných látek. Odpadní vody 
z kuchyní budou předčištěny v lapači tuků. Typ odlučovače bude specifikován v dalším 
stupni projektové dokumentace tak, aby plně odpovídal požadavkům příslušné normy. 
 
B.III.2.3. Charakter recipientu 
 
Ani v době výstavby ani za provozu administrativního objektu EVROPSKÁ OFFICE 
CENTER není uvažováno přímé vypouštění odpadních vod do recipientu. 
 
Splaškové i dešťové odpadní vody budou vypouštěny do oddílné kanalizace v areálu 
administrativního centra, která je napojena na odpovídající stoky oddílné městské 
kanalizační sítě. Splaškové odpadní vody jsou městskou kanalizační sítí následně 
odváděny na městskou čistírnu odpadních vod. Recipientem městské čistírny odpadních 
vod je řeka Vltava. 
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B.III.2.4. Množství vypouštěného znečištění 
 
Množství vypouštěného znečištění bylo stanoveno na základě množství vypouštěných 
odpadních vod a jejich průměrné kvality se zřetelem na to, že při vypouštění odpadních 
vod z areálu administrativního objektu EVROPSKÁ OFFICE CENTER budou splněny 
podmínky kanalizačního řádu. V následující tabulce číslo B23 je uveden přehled 
jednotlivých použitých kvalitativních ukazatelů, jejich předpokládané průměrné hodnoty 
ve vypouštěných splaškových odpadních vodách a tomu odpovídající vypočtený celkový 
hmotový tok znečištění za rok.  
 
Pro výpočet bilance vypouštěného znečištění ve splaškových odpadních vodách bylo 
použito průměrných hodnot běžného znečištění (limitní hodnoty znečištění splaškových 
odpadních vod - viz.  tabulka číslo B12). 
 

UKAZATEL PRŮMĚRNÁ HODNOTA 
UKAZATELE (mg.l-1) 

CELKOVÝ OBJEM  VYPOUŠTĚNÝCH 
LÁTEK (t.rok-1) 

PH 7,5 --- 

BSK5 250 7,08 

CHSKCr 300 8,49 

Nerozpuštěné látky 600 16,98 

Rozpuštěné látky 700 19,81 

Amonné ionty 30 0,85 

Tabulka č. B23 Průměrné koncentrace a bilance ukazatelů v odpadních vodách 
 
 
Odvodnění střech a zpevněných ploch v areálu EVROPSKÁ OFFICE CENTER bude 
provedeno do samostatné dešťové kanalizace. Dešťové vody ze střech objektů, dešťové 
vody z komunikací a dešťové vody ze zatravněných ploch, budou odváděny do dešťové 
kanalizace přímo.  
 
V případě dešťových vod svedených ze střech se znečištění nepředpokládá, v případě 
dešťových vod svedených z komunikací a parkovišť se po průchodu gravitačním 
odlučovačem předpokládá maximální obsah ropných látek do 2 mg.l-1. Splašková 
kanalizace u kuchyní bude osazena lapačem tuků. Splaškové odpadní vody budou 
napojeny přímo do splaškové kanalizace administrativního objektu. 
 
B.III.3. Odpady 
 
B.III.3.1. Druhy odpadu 
 
Odpady související s provozem administrativního objektu EVROPSKÁ OFFICE CENTER 
lze rozdělit na odpady, které budou vznikat při jeho výstavbě a na odpady, které budou 
vznikat za běžného provozu centra. Druhová skladba odpadů a jejich produkovaná 
množství byla stanovena, tam kde to bylo možné a účelné, na základě zkušeností investora 
a projektanta a dostupných údajů o produkci odpadů v obdobných administrativních 
objektech. 
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Odpady vznikající při stavbě 
 
Při výstavbě objektu lze předpokládat vznik velkého množství výkopové zeminy. V 
souvislosti s odpadními zeminami vznikajícími v průběhu stavby byl v zájmovém území 
byl proveden předběžný průzkum kontaminace zemin (viz kapitola 4 – Seznam použitých 
podkladů). Na základě tohoto průzkumu je možno konstatovat, že koncentrace 
znečišťujících látek v zeminách v žádném případě nepřekračují kritérium B znečištění 
zemin podle Metodického pokynu odboru pro ekologické škody MŽP ČR platného od 
31.7.1996. Proto bude možno s vytěženými zeminami nakládat jako s ostatním odpadem. 
 
Vytěžená zemina bude částečně použita na terénní úpravy okolí objektu (předpokládá se 
významně menší část celkového objemu zeminy), ale převážná část zeminy bude odvezena 
z místa staveniště a využita přednostně k  terénním úpravám jiných lokalit, případně 
uložena na skládku jako inertní materiál. 
 
Vzhledem k tomu, že zájmové území bylo v minulosti využíváno také jako stavební dvůr, 
nelze v prostoru výstavby výskyt kontaminovaných zemin zcela vyloučit. Pokud by byly v 
rámci zemních prací kontaminované zeminy zjištěny, bylo by nutno s nimi nakládat jako 
s nebezpečným odpadem. Způsob jejich odstranění by byl stanoven až na základě jejich 
charakteru a případně také obsahu znečišťujících látek. 
 
Další odpady, jejichž produkce se předpokládá v poměrně velkém množství jsou odpady 
dřeva (bednění), cihly, beton, keramické výrobky nebo směsi těchto stavebních materiálů. 
Odpad tohoto typu by měl být vytříděn. Pokud se nejedná o odpad nebezpečný, pak by měl 
být přednostně recyklován. V případě že to není možné, měl by být uložen na skládku. 
 
Při úpravě okolí objektu dojde k odtěžení asfaltové vrstvy stávající komunikace nebo části 
příjezdové komunikace k objektu. Část asfaltového koberce bude možné recyklovat, 
zbytek musí být uložen na skládku nebezpečných odpadů.  
 
Během výstavby mohou vznikat i nebezpečné odpady. Jedná se především o odpadní oleje, 
zbytky organických rozpouštědel a ředidel, obaly obsahující zbytky nebezpečných látek, 
čistící tkaniny, zbytky izolačních a stavebních materiálů obsahujících nebezpečné látky 
(např. dehet). Tyto materiály budou na staveništi shromažďovány ve shromažďovacích 
prostředcích, které vyhovují požadavkům § 5 vyhlášky č. 383/2001 Sb., o podrobnostech 
nakládání s odpady. 
 
Pro tyto odpady je rovněž požadováno přednostní využití (například recyklace odpadních 
olejů, případně energetické využití ve spalovně nebezpečných odpadů) před spalováním a 
skládkováním odpadů na skládce nebezpečných odpadů. Tyto druhy odpadů nesmí 
vstupovat do komunálního odpadu. 
 
Odpady, které by mohly vzniknout během výstavby administrativního objektu 
EVROPSKÁ OFFICE CENTER jsou uvedeny v následující tabulce číslo B27. Výčet 
odpadů není konečný, protože v průběhu zemních a stavebních nelze vyloučit vznik 
odpadů, které v tabulce B24 nejsou uvedeny. 
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Název druhu odpadu Katalogové 
číslo 

Kategorie 
odpadu 

Odpadní barvy a laky obsahující organická rozpouštědla nebo jiné 
nebezpečné látky 

08 01 11 nebezpečný 

Jiné odpadní barvy a laky neuvedené pod číslem 08 01 11 08 01 12 ostatní 
Odpadní lepidla a těsnící materiály obsahující organická 
rozpouštědla nebo jiné nebezpečné látky 

08 04 09 nebezpečný 

Jiná odpadní lepidla a těsnící materiály neuvedené pod číslem 08 
04 09 

08 04 10 ostatní 

Odpady ze svařování 12 01 13 ostatní 
Odpadní hydraulické oleje 13 01 XX2 nebezpečné 
Odpadní motorové, převodové a mazací oleje 13 02 XX nebezpečné 
Jiná halogenová rozpouštědla a směsi rozpouštědel 14 06 02 nebezpečné 
Jiná rozpouštědla a směsi rozpouštědel 14 06 03 nebezpečné 
Papírové a lepenkové obaly 15 01 01 ostatní 
Plastové obaly 15 01 02 ostatní 
Dřevěné obaly 15 01 03 ostatní 
Kovové obaly 15 01 04 ostatní 
Směsné obaly 15 01 06 ostatní 
Obaly obsahující zbytky nebezpečných látek nebo obaly těmito 
látkami znečištěné 

15 01 10 nebezpečný 

Absorpční činidla, filtrační materiály (včetně olejových filtrů jinak 
blíže neurčených), čistící a ochranné oděvy znečištěné 
nebezpečnými látkami 

15 02 02 nebezpečný 

Absorpční činidla, filtrační materiály, čistící a ochranné oděvy 
neuvedené pod číslem 15 02 02 

15 02 03 ostatní 

Beton 17 01 01 ostatní 
Cihly 17 01 02 ostatní 
Tašky a keramické výrobky 17 01 03 ostatní 
Směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, tašek a keramických 
výrobků obsahující nebezpečné látky 

17 01 06 nebezpečný 

Směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, tašek a keramických 
výrobků neuvedené pod č. 17 01 06 

17 01 07  ostatní 

Dřevo 17 02 01 ostatní 
Sklo 17 02 02 ostatní 
Plasty  17 02 03 ostatní 
Sklo, plasty a dřevo obsahující nebezpečné látky nebo 
nebezpečnými látkami znečištěné 

17 02 04 nebezpečný 

Asfaltové směsi obsahující dehet     17 03 01 nebezpečný 
Asfaltové směsi neuvedené pod číslem 17 03 01 17 03 02 ostatní 
Železo a ocel 17 04 05 ostatní 
Směsné kovy 17 04 07 ostatní 
Kabely neuvedené pod číslem 17 04 10 17 04 11 ostatní 
   

                                                 
 
2 U podskupiny 13 01 a 13 02 není v současné době možné upřesnit druh produkovaného odpadu. 

Odpadní druhy spadající do těchto podskupin mají podobné vlastnosti, ve všech případech se 
jedná o odpady nebezpečné. 
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Zemina a kamení obsahující nebezpečné látky                                   
(možný zdroj odpadu: těžené zeminy)                                                

17 05 03 nebezpečný 

Zemina a kamení neuvedené pod číslem 17 05 03 17 05 04 ostatní 
Izolační materiál s obsahem asbestu 17 06 01 nebezpečný 
Izolační materiály, které jsou nebo obsahují nebezpečné látky 17 06 03 nebezpečný 
Izolační materiály neuvedené pod čísly 17 06 01 a 17 06 03 17 06 04 ostatní 
Stavební materiály na bázi sádry znečištěné nebezpečnými 
látkami 

17 08 01 nebezpečný 

Stavební materiály na bázi sádry neuvedené pod číslem 17 08 01 17 08 02 ostatní 
Jiné stavební a demoliční odpady (vč. směsných stavebních a 
demoličních) obsahujících nebezpečné látky  

17 09 03 nebezpečný 

Směsné stavební a demoliční odpady neuvedené pod čísly            
17 09 01, 17 09 02 a 17 09 03 

17 09 04 ostatní 

Biologicky rozložitelný odpad 20 02 01 ostatní 
Zemina a kameny 20 03 02 ostatní 
Jiný biologicky rozložitelný odpad 20 02 03 ostatní 
Baterie a akumulátory zařazené po čísly  16 06 01, 16 06 02 nebo 
16 06 03 a netříděné baterie a akumulátory obsahující tyto baterie 

20 01 33 nebezpečný 

Směsný komunální odpad 20 03 01 ostatní 

Tabulka č. B24 Přehled produkovaných odpadů v etapě výstavby 
 
 
Odpady vznikající za provozu 
 
V následující tabulce číslo B25 jsou přehledně uvedeny hlavní druhy odpadů, jejichž vznik 
se předpokládá za běžného provozu administrativního objektu EVROPSKÁ OFFICE 
CENTER. 
  

Název druhu odpadu Katalogové 
číslo 

Kategorie 
odpadu 

Odpadní barvy a laky obsahující organická rozpouštědla nebo jiné 
nebezpečné látky 

08 01 11 nebezpečný 

Jiné odpadní barvy a laky neuvedené pod číslem 08 01 11 08 01 12 ostatní 
Odpadní tiskařský toner neuvedený pod č. 08 03 17 08 03 18 ostatní 
Jiné motorové, převodové, mazací oleje 13 02 08 nebezpečný 
Ostatní rozpouštědla a směsi rozpouštědel 14 06 03 nebezpečný 
Kaly z odlučovačů oleje 13 05 02 nebezpečný 
Olej z odlučovačů oleje 13 05 06 nebezpečný 
Papírové a lepenkové obaly 15 01 01 ostatní 
Plastové obaly 15 01 02 ostatní 
Dřevěné obaly 15 01 03 ostatní 
Kovové obaly 15 01 04 ostatní 
Kompozitní obaly 15 01 05 ostatní 
Směsné obaly 15 01 06 ostatní 
Skleněné obaly 15 01 07 ostatní 
Textilní obaly 15 01 09 ostatní 
Obaly obsahující zbytky nebezpečných látek nebo obaly těmito 
látkami znečištěné 

15 01 10 nebezpečné 

   
   



Oznámení záměru                                                                                                   
EVROPSKÁ OFFICE CENTER                                                                    

 
 DHV CR, spol. s r.o., březen 2003   
Číslo úkolu: B-03-1a-09 

30 

   
   
Ostatní rozpouštědla a směsi rozpouštědel 14 06 03 nebezpečný 
Absorpční činidla, filtrační materiály (včetně olejových filtrů 
jinak blíže neurčených), čistící a ochranné oděvy znečištěné 
nebezpečnými látkami 

15 02 02 nebezpečný 

Absorpční činidla, filtrační materiály, čistící a ochranné oděvy 
neuvedené pod číslem 15 02 02 

15 02 03 ostatní 

Železné kovy 16 01 17 ostatní 
Neželezné kovy 16 01 18 ostatní 
Vyřazená zařízení obsahující nebezpečné složky neuvedená pod 
čísly 16 02 09 až 16 02 12 

16 02 13 nebezpečný 

Vyřazená zařízení neuvedená pod čísly 16 02 09 až 16 02 13 16 02 13 ostatní 
Odpadní voda obsahující nebezpečné látky (voda z 
mokrého úklidu garáží) 

16 10 01 nebezpečný 

Zemina a kamení obsahující nebezpečné látky (pouze v případě 
úniku ropných látek na terén) 

17 05 03 nebezpečný 

Směsné stavební a demoliční odpady neuvedené pod čísly 17 09 
01,   17 09 02 a 17 09 03 (pouze při provádění oprav a stavebních 
úprav) 

17 09 04 ostatní 

Papír a lepenka 20 01 01 ostatní 
Sklo 20 01 02 ostatní 
Biologicky rozložitelný odpad z kuchyní a stravoven 20 01 08 ostatní 
Zářivky a jiný odpad obsahující rtuť (pouze při výměně) 20 01 21 nebezpečný 
Barvy, tiskařské barvy, lepidla a pryskyřice neuvedené pod číslem 
20 01 27 

20 01 28 ostatní 

Baterie a akumulátory zařazené po čísly  16 06 01, 16 06 02 nebo 
16 06 03 a netříděné baterie a akumulátory obsahující tyto baterie 

20 01 33 nebezpečný 

Baterie a akumulátory neuvedené pod číslem 20 01 33 20 01 34 ostatní 
Vyřazené elektrické a elektronické zařízení obsahující 
nebezpečné látky neuvedené pod čísly 20 01 21 a 20 01 23 

20 01 35 nebezpečný 

Vyřazené elektrické a elektronické zařízení neuvedené pod čísly 
20 01 21, 20 01 23 a 20 01 35 

20 01 36 ostatní 

Plasty 20 01 39 ostatní 
Kovy 20 01 40 ostatní 
Biologicky rozložitelný odpad (z údržby zeleně)  20 02 01 ostatní 
Směsný komunální odpad 20 03 01 ostatní 
Uliční smetky 20 03 03 ostatní 
Objemný odpad 20 03 07 ostatní 

Tabulka č. B25 Přehled odpadů produkovaných za provozu 
 
 
Dá se předpokládat, že za běžného provozu mohou vzniknout i odpady, které budou 
zařazeny pod jiná katalogová čísla než je uvedeno v předcházející tabulce. 
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B.III.3.2. Množství odpadu 
 
Odpady vznikající při stavbě 
 
V období výstavby budou největší objem odpadů představovat odtěžené zeminy a 
potenciálně zbytky podzemních stavebních konstrukcí. Předpokládá se odtěžení a 
odvezeno k uložení přibližně 30 000 tun zemin. Množství jiných odpadů, které vzniknou 
v průběhu stavby nebylo stanoveno. 
 
Odpady vznikající za provozu 
 
V tabulce číslo B26 jsou uvedeny odhady množství vybraných odpadů jejichž vznik se 
předpokládá za běžného provozu administrativního objektu EVROPSKÁ OFFICE 
CENTER. U odpadů, pro které nebyly k dispozici dostatečné informace nebo jejichž 
výskyt bude nahodilý, nebylo množství stanoveno a tyto odpady nejsou v tabulce uvedeny. 
 

Název druhu odpadu Katalogové 
číslo 

Předpokládané 
množství odpadu 

t/rok 
Odpadní barvy a laky obsahující organická rozpouštědla 
nebo jiné nebezpečné látky 

08 01 11 0,02 

Jiné odpadní barvy a laky neuvedené pod číslem 08 01 11 08 01 11 0,01 
Odpadní tiskařský toner neuvedený pod č. 08 03 17 08 03 18 0,60 
Kaly z odlučovačů oleje 13 05 02 0,04 
Olej z odlučovačů oleje 13 05 06 0,01 
Papírové a lepenkové obaly 15 01 01 4,00 
Absorpční činidla, filtrační materiály (včetně olejových 
filtrů jinak blíže neurčených), čistící a ochranné oděvy 
znečištěné nebezpečnými látkami 

15 02 02 0,4 

Vyřazená zařízení obsahující nebezpečné složky neuvedená 
pod čísly 16 02 09 až 16 02 12 

16 02 13 0,30 

Odpadní voda obsahující nebezpečné látky (voda z 
mokrého úklidu garáží) 

16 10 01 1,50-4,00 

Papír a lepenka 20 01 01 170,00 
Sklo 20 01 02 7,00 
Biologicky rozložitelný odpad z kuchyní a stravoven 20 01 08 2,50-3,00 
Zářivky a jiný odpad obsahující rtuť (pouze při výměně) 20 01 21 0,20 
Baterie a akumulátory zařazené po čísly  16 06 01, 16 06 02 
nebo 16 06 03 a netříděné baterie a akumulátory obsahující 
tyto baterie 

20 01 33 0,20 

Plasty 20 01 39 45,00 
Biologicky rozložitelný odpad (z údržby zeleně)  20 02 01 2,50 
Směsný komunální odpad 20 03 01 60,00 
Uliční smetky 20 03 03 2,50-3,00 
Objemný odpad 20 03 07 3,00 

Tabulka č. B26 Odhad množství odpadů produkovaných v období provozu 
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B.III.3.3. Způsob nakládání s odpadem 
 
Období stavby 
 
Dodavatel stavby jako původce odpadů bude s odpady nakládat v souladu s legislativou 
platnou v době stavby tj. zákonem 185/2001 Sb., o odpadech, vyhláškou MŽP č. 381/2001 
Sb., kterou se vydává Katalog odpadů a stanoví další seznamy odpadů a vyhláškou MŽP č. 
383/2001 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady. 
 
Dodavatel stavby bude s odpady nakládat také v souladu s platnými předpisy hlavního 
města Prahy - vyhláškou č. 15/1998, kterou se stanoví systém sběru, třídění, využívání a 
zneškodňování komunálního odpadu a systém nakládání se stavebním odpadem; vyhláškou 
č. 10/2000, kterou se stanoví poplatek za sběr, třídění, využívání a zneškodňování 
komunálního odpadu a způsob jeho výběru a vyhláškou č. 49/2000, kterou se stanoví 
poplatek za sběr, třídění, využívání a zneškodňování komunálního odpadu a způsob jeho 
výběru. 
 
Ve fázi přípravy stavby se předpokládá uzavření smluvních vztahů se specializovanými 
odbornými firmami, zabezpečujícími nakládání s odpady a jejich zneškodňování. Pro 
materiály, které lze znovu využít či recyklovat, bude upřednostněn tento způsob nakládání. 
 
Pro potřeby dodavatele stavby a kontrolní činnost  investora bude zpracována vnitřní 
směrnice pro nakládání s odpady s důrazem na předcházení jejich vzniku. Po celou dobu 
stavby bude dodavatelem vedena evidence odpadů. Při kolaudaci stavby pak bude 
dodavatelem doložena evidence odpadů a vyhodnocení stavby z hlediska nakládání s 
odpady. 
 
Se stavebním odpadem vzniklým při výstavbě administrativního objektu bude nakládáno 
v souladu s čl. 12 vyhlášky hlavního města Prahy 15/1998, kterou se stanoví systém sběru, 
třídění, využívání a zneškodňování komunálního odpadu a systém nakládání se stavebním 
odpadem, následovně: 

• Stavební odpad bude v souladu s vyhláškou 381/2001 (katalog odpadů) tříděn a 
shromažďován odděleně podle kategorií (nebezpečný a ostatní odpad) a druhů 
v souladu s vyhláškou 381/2001 (katalog odpadů).  

• Jednotlivé druhy tříděného stavebního odpadu budou nabídnuty k využití 
provozovatelům zařízení na úpravu stavebního odpadu, kovový odpad firmám pro 
sběr a výkup kovového odpadu, ostatní druhy jiným zpracovatelům, spalitelný odpad 
spalovně komunálního odpadu v Praze Malešicích. 

• Materiálově a energeticky nevyužitelné druhy odpadů budou zneškodňovány na 
příslušných skládkách odpadů, nebezpečné  nevyužitelné druhy budou předány 
oprávněným firmám k odstranění. 

• Vybrané druhy odpadů, jako jsou zemina a případně stavební suť, budou nakládány 
přímo na přepravní prostředky a vyváženy z místa vzniku do předem určených 
lokalit pro jejich případné využití nebo deponování. 

• Tříděný odpad bude ukládán do rozměrově vhodných kontejnerů odběratelů dopadů 
nebo stavební firmy. Vytříděný nebezpečný odpad bude ukládán do speciálních 
nádob dodaných odběratelem. 
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• Kontejnery budou ihned po naplnění vyváženy tak, aby nedocházelo k nepříznivému 
estetickému, senzorickému nebo hygienickému dopadu na okolní prostředí.  

 
Období provozu 
 
Ve fázi provozu bude nakládání s odpady realizováno v souladu s legislativou platnou 
v době provozu. Veškeré náležitosti nakládání s odpady budou projednány s příslušným 
orgánem státní správy před uvedením areálu do provozu. Vnitřně bude režim nakládání s 
odpady upraven interní směrnicí. 
 
Pro odpady, které mají nebezpečné vlastnosti je třeba vyčlenit shromažďovací prostor, 
shromažďovací prostředky musí vyhovovat požadavkům legislativy (§ 5 vyhlášky č. 
383/2001 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady). Objekt musí být vybaven 
dostatečným počtem dobře přístupných nádob na tříděný odpad. Odpady je třeba prioritně 
využívat.  
 
Odstraňování odpadů bude zajištěno externě, za úplatu. K odvozu a odstranění veškerých 
odpadů budou využívány služby renomovaných odborných komerčních firem, které budou 
mít příslušné souhlasy k provozování zařízení k využívání, odstraňování, sběru nebo 
výkupu odpadů. 
 
Nakládání s odpadem se bude řídit následujícími obecnými pravidly: 

• Odpad bude tříděn na papír a lepenku, sklo, plasty, biologicky rozložitelný odpad, 
nebezpečný odpad a směsný odpad. 

• Odpad bude shromažďován na vymezených sběrných místech v areálu centra a do 
sběrných nádob, jejichž typ bude dohodnut se společnostmi, které budou zajišťovat 
odvoz a odstranění odpadu. 

• Frekvence a způsob svozu, stejně jako způsob využití a zneškodnění bude dohodnut 
se svozovými společnostmi, a to tak, že vytříděný využitelný odpad bude nabízen 
k využití, vytříděný nebezpečný  odpad bude předáván komerčním oprávněným 
firmám ke zneškodnění, směsný odpad bude spalován ve spalovně nebo 
zneškodňován na skládce komunálního odpadu. 

• Odpady z prodejních ploch budou tříděny na obalový odpad neznečištěný a směsný  
komunální odpad. Odpady takto roztříděné budou denně přepraveny na skladovací 
plochu obalů a na centrální sběrná místa komunálního odpadu. 

• Odpady z odbytových ploch restaurací budou tříděny na zbytky jídel a ostatní 
směsný odpad. Zbytky jídel budou průběžně přemisťovány do chlazeného skladu 
odpadu. Směsný odpad bude podle potřeby přemisťován na centrální sběrná místa 
komunálního odpadu. 

• Odpady z kuchyně budou tříděny na kuchyňské zbytky z přípravy jídel, kosti, 
skleněné odpady, kovové obaly, papírové obaly, plastové obaly a ostatní suchý 
odpad a ukládány odděleně ve skladu odpadů. Bioodpad a kosti budou ukládány 
v chlazené části skladu a denně odváženy svozovou firmou. Ostatní roztříděné 
odpady budou denně přepraveny na skladovací plochu obalů a na centrální sběrná 
místa komunálního odpadu. 
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• Odpady z kanceláří budou tříděny na papír, plasty a ostatní směsný odpad. Odpady 
takto roztříděné budou denně přepraveny na skladovací plochu obalů a na centrální 
sběrná místa tříděného komunálního odpadu. 

• Odpady z úklidu parkovišť (smetky a obsah odpadkových košů) budou ukládány do 
nádob na směsný komunální dopad. Při použití sorpčního materiálu na odstranění 
olejových skvrn bude odpad přepraven do speciální nádoby na nebezpečný odpad, 
umístěné ve sběrném místě, nepřístupném veřejnosti.  

• Odpady z údržby objektu jako jsou zářivky a výbojky, upotřebené baterie a 
akumulátory, kaly z odlučovačů tuku a olejů, kaly z odlučovačů ropných látek budou 
shromažďovány odděleně podle druhu ve speciálních nádobách na místě 
nepřístupném veřejnosti a v dohodě s komerčními firmami, oprávněnými k nakládání 
s těmito odpady odstraněny. 

• Odpady z údržby zeleně budou shromažďovány odděleně a předávány k využití na 
kompost. 

 
Způsob nakládání s odpady se bude odvíjet od skutečných vlastností odpadů. Podle § 38 
zákona č. 185/2001 Sb. o odpadech, platí pro některé výrobky povinnost zpětného odběru. 
Jedná se například o odpadní oleje, výbojky a zářivky, elektrické akumulátory. Povinností 
výrobce nebo dovozce těchto zařízení je zpětný odběr těchto výrobků. Spotřebitel by měl 
mít možnost využít dostupné sítě sběrných míst pro odevzdání těchto výrobků. 
 
Provozovatel neuvažuje o zřízení vlastního zařízení na zneškodňování odpadů (skládka, 
spalovna).  
 

B.III.3.4. Odpady vzniklé po dožití stavby 
 
Po dožití stavby bude nutno všechny stavební materiály, technologická zařízení a odpady 
vhodným způsobem odstranit v souladu s legislativou platnou v době její demolice. 
Odpady bude nutno v maximální možné míře roztřídit a dále recyklovat nebo znovu využít 
(například betonové a ocelové konstrukce, železo a ocel, atd.). Odpady, které nebude 
možno recyklovat ani znovu využít budou odstraněny v souladu se zákonem o dopadech 
(spálení prioritně s energetickým využitím, vyvezení na příslušnou skládku nebezpečného 
odpadu nebo na skládku ostatního odpadů).  
 
B.III.4. Hluk 
 
Hluk související s provozem administrativního objektu EVROPSKÁ OFFICE CENTER 
byl ve fázi identifikace potenciálních negativních vlivů stavby a provozu centra 
vyhodnocen jako jeden z možných faktorů narušení životního prostředí. Vlivy z hluku 
související s realizací záměru přitom lze očekávat jak při provádění stavební činnosti, tak 
během vlastního provozu. 
 
Z tohoto důvodu byla zpracována specializovaná hluková studie, která je samostatně 
vloženou přílohou číslo 5 tohoto oznámení. Hluková studie byla vypracována pro zjištění 
vlivu provozu administrativního objektu na akustickou situaci v zájmovém území a jeho 
okolí, především v nejbližší obytné zástavbě. 
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Hluková situace ve venkovním prostoru byla vyhodnocena modelovým výpočtem 
ekvivalentních hladin hluku pomocí počítačového programu Hluk+, ve verzi 5.03 (včetně 
nových vlastností verze H+ pásma) - pro výpočet dopravního a průmyslového hluku ve 
venkovním prostředí. Algoritmus výpočtu u tohoto programu vychází ze schválených 
„Metodických pokynů pro výpočet hladin hluku z dopravy“ (VÚVA Praha). Verze pásma 
má v sobě zabudovanou „Novelu metodiky pro výpočet hluku ze silniční dopravy“ (Ing. J. 
Kozák, CSc. A RNDr. M. Liberko, Zpravodaj MŽP ČR číslo 3/1996). Použití uvedeného 
výpočtového programu pro posuzování hluku ve venkovním prostředí je akceptováno 
dopisem Hlavního hygienika České republiky č.j. HEM/510-3272-13.2.9695 ze dne 21. 
února 1996. 
 
Pro výpočty byly převzaty intenzity dopravy na sledované uliční síti v zájmovém území 
podle průzkumu Ústavu dopravního inženýrství hl. m. Prahy (viz příloha č. 6) a z prognózy 
intenzit automobilové a tramvajové dopravy dle ÚDI a MHMP SÚRM. Vedle toho 
zahrnuly výpočty také přírůstky dopravy v řešeném území související s provozem 
vlastního areálu administrativního objektu. V další fázi byly samostatně vyhodnoceny i 
přírůstky pouze ze stacionárních zdrojů hluku umístěných v areálu (vzduchotechnika, 
chlazení a podobně).  
 
Hluková studie byla vypracována na základě podkladů předaných projektantem a 
investorem stavby (údaje o bodových zdrojích hluku v areálu centra, informace o 
uspořádání a velikosti objektů centra, údaje o dopravě související s provozem centra, atd.). 
Podklady získané od investora byly doplněny místním šetřením. Výsledky hlukové studie 
týkající se hlukové zátěže území v okolí administrativního objektu EVROPSKÁ OFFICE 
CENTER jsou uvedeny v kapitole D.I.4.1 Vlivy na hlukovou situaci. 
 
B.III.4.1. Zdroje hluku v období výstavby 
 
Hlavními bodovými zdroji hluku v období výstavby administrativního objektu 
EVROPSKÁ OFFICE CENTER budou „stacionární“ stavební mechanizmy nasazené v 
průběhu zemních a stavebních prací a používané především pro odtěžení a nakládku 
zeminy a případně také pro lokální přesuny a hutnění navezeného materiálu (bagry, 
nakladače, buldozery, atd.). 
 
Za stávajícího stavu znalostí a přípravy stavby zatím není znám přesný harmonogram 
výstavby ani nasazení jednotlivých typů strojů a zařízení, a proto není možno bodové 
zdroje v období výstavby specifikovat. 
 
Hlavními liniovými zdroji hluku v průběhu výstavby bude doprava těžkými nákladními 
automobily po vozovkách a ostatních dopravních plochách v zájmovém území stavby 
vyvolaná výstavbou areálu. Bude se jednat o odvoz vytěžených zemin a návoz materiálu, 
strojů a zařízení nákladními vozidly. 
 
Orientační hladiny akustického tlaku (hluku) od provozu vybraných stavebních 
mechanismů a nákladních automobilů, jejichž použití lze předpokládat v průběhu stavby, 
jsou uvedeny v kapitole D.I.4.1. v tabulce číslo C6. Hladiny hluku byly stanoveny ve 
vzdálenosti 10 m od zdroje hluku. 
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Hluk šířící se ze staveniště bude proměnlivý a bude závislý na druhu, množství a místě 
provádění prací, druhu a stavu používaných stavebních strojů, počtu pracovníků v jedné 
pracovní směně, organizaci práce i snaze vedení stavby hluk co nejvíce omezit. Všechny 
tyto parametry nezůstávají konstantní, ale mohou se i zásadním způsobem měnit v 
závislosti na okamžitém stadiu výstavby. 
 
Obecně lze konstatovat, že při stavebních pracích by měly být splněny nejvyšší přípustné 
ekvivalentní hladiny hluku pro venkovní a pracovní prostředí. Při obsluze některých 
hlučných zařízení, kdy na pracovišti dochází k překročení nejvyšších přípustných 
ekvivalentních hladin hluku, budou pracovníci v souladu se zákonem vybaveni 
ochrannými pomůckami. 
 
V následujících stupních dokumentace stavby bude třeba, po stanovení vstupních údajů o 
provádění stavby, provést podrobnou hlukovou studii režimu provádění stavby. 
Vyhodnocení musí být provedeno v souladu s nařízením vlády č. 502/2000 Sb., o ochraně 
před nepříznivými účinky hluku a vibrací. Ve studii bude dokladována ekvivalentní 
hladina hluku ve vybraných bodech situovaných 2 metry před fasádou nejbližší stávající 
obytné zástavby. 
 
Účelem tohoto hodnocení bude posoudit pro hlukově významné fáze stavby, zda bude pro 
povolenou denní dobu dodržen požadovaný hlukový limit 65 db (A), případně navrhnout 
opatření ke snížení hladiny hluku na přijatelnou míru. Nejvyšší přípustnou hladinu hluku v 
areálu staveniště centra a v jeho okolí stanoví územně příslušný hygienik. 
 
B.III.4.2. Zdroje hluku v období provozu 
 
Pro výpočet ekvivalentních hladin akustického tlaku a posouzení vlivu provozu 
administrativního objektu EVROPSKÁ OFFICE CENTER na akustické charakteristiky 
okolního prostředí byly uvažovány následující významné bodové, liniové a plošné zdroje 
hluku. 
 
Bodové zdroje hluku 

 
Za běžného provozu budou nejvýznamnějšími bodovými zdroji hluku umístěnými v areálu 
administrativního objektu, které budou ovlivňovat akustickou situaci v zájmové lokalitě, 
venkovní technologická zařízení umístěná na střeše objektu. Bude se jednat se o chladicí 
kondenzátory, vzduchotechnické (VZT) jednotky, klimatizační a větrací zařízení a odtah 
spalin z garáží a kotelen. 
 
Na střeše objektu je uvažováno s instalací dvou blokových chladicích jednotek, každá o 
výkonu 1 070 kW, případně tří jednotek o výkonu cca 715 kW. Odkouření kotlů bude 
provedeno vždy samostatným kouřovodem do samostatného komína pro každý kotel. Dále 
je navrhováno situování VZT jednotek do strojovny vzduchotechniky rovněž na střechu 
posledního podlaží, případně řešení těchto jednotek pro jednotlivé sekce v provedení 
rovněž do venkovního prostředí. Vedle těchto zařízení, bude na střechu objektu do 
venkovního prostředí osazeno několik malých odsávacích jednotek pro odvětrání 
sociálních jader. 
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V případě řešení jednotek do venkovního prostředí budou kolem těchto zařízení osazeny 
akustické stěny pro minimalizaci zatížení okolní zástavby hlukem. Všechna instalovaná 
zařízení budou uložena na tlumičích hluku a vibrací směrem do nosné konstrukce objektu. 
 
Stanovení akustických parametrů jednotlivých zařízení je v této fázi projektu obtížné, 
protože není znám fabrikát jednotlivých zařízení, po jehož určení lze tyto parametry 
stanovit. V této fázi přípravy projektové dokumentace také není znám konečný počet 
stacionárních zdrojů hluku ani jejich přesné umístění na střeše objektu. 
 
Pro modelový výpočet hlukové zátěže proto byly vzaty v úvahu významné zdroje hluku, 
které by mohly způsobit překračování nejvyšších přípustných hodnot ekvivalentních hladin 
akustického tlaku A pro hluk ze stacionárních zdrojů hluku u chráněné zástavby (viz. 
tabulka č. B27) a jejich navrhované počty a umístění. Zdroje hluku byly uvažovány bez 
dodatečného tlumení. Výpočtové hodnoty hlukových emisí uvedených zařízení byly 
stanoveny na základě známých akustických charakteristik obdobných typů zařízení. 
Vzduchotechnické jednotky nejsou v modelovém výpočtu uvažovány. 
 
Zařízení Počet Hluková emise 
chladicí jednotka 
1 070 kW 

2 LpA = 65 dB(A)   l = 10 m 

odtah spalin z kotelen (hluková emise na koruně 
komína) 

3 LpA = 65 dB(A) 

odvětrání garáží 2 LpA = 65 dB(A)   l = 1 m 

Tabulka č. B27 Seznam významných stacionárních zdrojů hluku technologických 
zařízení administrativního objektu a jejich předpokládané akustické 
charakteristiky bez dodatečného tlumení 

 
 
Liniové zdroje hluku 

 
Rozhodujícím liniovým zdrojem hluku v zájmovém území je doprava na přilehlých 
komunikacích zejména v ulici Evropská. Údaje o intenzitách dopravy na komunikaci 
Evropská jsou uvedeny v podkapitole B.II.4.1. Nároky na dopravní infrastrukturu. 
 
Při hodnocení vlivů provozu administrativního objektu EVROPSKÁ OFFICE CENTER na 
nejbližší chráněnou zástavbu je jako hlavní liniový zdroj hluku související s provozem 
objektu uvažován hluk z dopravy vyvolané provozem na podzemním parkovišti objektu. 
Do objektu budou zajíždět osobní automobily zákazníků a zaměstnanců a zásobovací 
vozidla typu pickup. Provozní hodiny objektu se předpokládají pouze v denní době, to 
znamená, že nepřekročí 22°° hodinu. 
 
Parkovací stání budou umístěna v garážích pod objektem. Příjezd vozidel k vjezdu do 
garáží bude veden po Evropské třídě ve směru od křižovatky Evropská – Gymnazijní a 
výjezd bude veden na Evropskou ve směru na Vítězné náměstí. Celkem bude 
v podzemních garážích provozováno 234 parkovacích stání. Celkový počet jízd osobních 
vozidel a dodávkových vozidel typu pickup bude činit 735 za den. 
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Plošné zdroje hluku 

 
V zájmovém území administrativního objektu EVROPSKÁ OFFICE CENTER nebudou 
situovány žádné plošné zdroje hluku. 
 
Mezi plošné zdroje hluku by bylo možno zařadit obvodovou konstrukci objektu, to 
znamená vyzařování hluku jednotlivými prvky obvodového pláště objektu. Vzhledem k 
předpokládané minimální hodnotě vážené neprůzvučnosti Rw prvků obvodového pláště 
budovy a charakteru činnosti uvnitř budov se vliv hluku na okolní prostředí 
prostřednictvím obvodového pláště neuplatní. 
 
Veškerá hlučná technologická zařízení, umístěná uvnitř objektu, budou v uzavřených 
místnostech a budou od svého okolí oddělena stavební konstrukcí s dostatečnou váženou 
neprůzvučností Rw. 
 
B.III.4.4. Vibrace 
 
Hlavními zdroji vibrací v období výstavby administrativního objektu EVROPSKÁ 
OFFICE CENTER budou pneumatická kladiva pro rozrušování povrchů a stavebních 
konstrukcí a mechanismy pro hutnění zemin a podkladových vrstev pro komunikace. 
 
Stavební práce, které jsou zdrojem vibrací budou prováděny tak, aby bylo minimalizováno 
přenášení vibrací na pracovníky a nedocházelo k poškozování budov či jiného hmotného 
majetku. Vibrace v okolí stavby mohou způsobit i nákladní automobily na nerovném 
povrchu vozovek. 
 
V administrativním objektu EVROPSKÁ OFFICE CENTER se nepředpokládá provoz 
významnějších zdrojů vibrací. V případě instalace zdroje vibrací (například kompresor 
chladícího zařízení nebo jako zdroj tlakového vzduchu) bude eliminace účinku vibrací 
řešena pružným uložením jednotlivých zařízení a důsledným oddilatováním konstrukcí 
pevně spojených se zařízeními produkujícími vibrace od ostatních stavebních konstrukcí. 
Mezi strojní část zařízení a stavební konstrukce by v takovém případě byly osazeny 
antivibrační podložky.  
 
Eliminace případných vibrací bude provedena takovým způsobem, aby nedocházelo 
k přenosu vibrací do okolního prostředí. V pracovním prostředí bude zajištěno, aby 
nedocházelo k překračování povolených hodnot vibrací dle platných hygienických 
předpisů.  
 
Provoz administrativního objektu EVROPSKÁ OFFICE CENTER nebude zdrojem 
impulsního hluku, hluku s výraznými složkami o kmitočtu vyšším než 8 kHz ani 
ultrazvukového hluku. 
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B.III.5. Doplňující údaje 

B.III.5.1. Záření radioaktivní, elektromagnetické 
 
Záření radioaktivní   
 
V areálu administrativního objektu EVROPSKÁ OFFICE CENTER nebudou provozovány 
žádné zdroje ionizujícího záření ve smyslu zákona 18/1997 Sb., o mírovém využívání 
jaderné energie a ionizujícího záření (atomový zákon). Výstavbou ani provozem centra 
nebude emitováno radioaktivní nebo elektromagnetické záření v úrovních, které by mohly 
mít zjistitelný negativní dopad uvnitř nebo vně areálu administrativního objektu. 
 
V areálu objektu nebudou používány žádné materiály, které jsou zdrojem radioaktivního 
záření. Použité materiály budou splňovat mezní hodnoty aktivity ve smyslu §6 zákona č. 
18/1997 Sb. a §96 vyhlášky Státního úřadu pro jadernou bezpečnost číslo 307/2002 Sb., o 
radiační ochraně, a budou opatřeny certifikátem, že tyto hodnoty splňují.  
 
Stávající úrovně radioaktivního záření nebyly v zájmovém území měřeny. Vzhledem 
k situování zájmového území do městské zástavby se žádné významné úrovně záření 
nepředpokládají. 
 
Významným hlediskem pro posouzení zájmového území je riziko pronikání radonu 
z podloží. Podle § 94 a §95 vyhlášky Státního úřadu pro jadernou bezpečnost č. 307/2002 
Sb., o radiační ochraně, kterou se provádí § 6 zákona č. 18/1997 Sb., je při umisťování 
nových staveb s pobytovým prostorem nutno zhodnotit riziko pronikání radonu z podloží.  
 
V zájmovém území dosud nebylo provedeno měření objemové aktivity radonu ve vzorcích 
půdního vzduchu, podle kterého by bylo možno zařadit stavební pozemek do kategorie 
rizika pronikání radonu z podloží. Podle odvozené mapy radonového rizika 1 : 200 000 
leží zájmové území v oblasti s nízkým až středním radonovým rizikem. 
 
Vzhledem k požadavkům vyhlášky Státního úřadu pro jadernou bezpečnost č. 307/2002 
Sb., o radiační ochraně, bude nutné provést měření in situ a verifikovat výše uvedené 
informace. Výsledek detailního průzkumu koncentrací půdního radonu v zájmovém území 
by měl být, spolu s návrhem případných ochranných opatření, předložen k řízení ke 
stavebnímu povolení. 
 
B.III.5.2. Elektromagnetické záření 
 
V administrativním objektu EVROPSKÁ OFFICE CENTER nebudou provozovány 
otevřené generátory vysokých a velmi vysokých frekvencí. Objekt nebude situován do 
oblasti vystavené působení externích zdrojů vysokých a velmi vysokých frekvencí. 
V rámci stavby nebude nutno realizovat opatření, která by vyloučila indukovaná 
elektromagnetická pole překračující přípustné hodnoty. 
 
Účinky vysokofrekvenčního, infračerveného, viditelného, ultrafialového a ionizujícího 
záření se mohou krátkodobě projevit při sváření v průběhu výstavby areálu a při jeho 
údržbě.  
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Kromě běžných telekomunikačních zařízení nebudou v areálu administrativního objektu 
trvale umístěna žádná zařízení, která jsou zdrojem elektromagnetického záření.  
 
Stávající úrovně elektromagnetického záření nebyly v zájmovém území měřeny. Vzhledem 
k situování zájmového území do městské zástavby se žádné významné úrovně záření 
nepředpokládají. 
 
B.III.5.3. Zápach 
 
Administrativní objekt nebude zdrojem zápachu.  
 
 
B.III.6. Rizika havárií vzhledem k navrženému použití látek a technologií 
 
B.3.6.1. Období výstavby 
 
Během stavby se uvažuje pouze individuální riziko pracovního úrazu pro zaměstnance na 
pracovišti a riziko úniku ropných látek z dopravního prostředku nebo stavebního stroje na 
staveništi. 
 
Při provádění stavby by mohlo dojít k úniku paliva nebo mazacích olejů ze stavebních 
strojů anebo nákladních automobilů. Případná havárie by byla neprodleně odstraněna 
běžnými prostředky pro likvidaci následků havárie tohoto typu. Kontaminované zeminy by 
byly odtěženy, uloženy do nepropustného kontejneru a předány specializované firmě 
k odstranění podle úrovně kontaminace (uložení na skládku, spálení). 
 
B.3.6.2. Období provozu 
 
Za běžného provozu administrativního objektu EVROPSKÁ OFFICE CENTER neplynou 
pro zaměstnance ani pro obyvatele okolních objektů žádná významná rizika. Objekt bude 
splňovat veškeré platné právní normy pro ochranu zdraví a životního prostředí a jeho 
výstavba i provoz budou zajištěny tak, aby pravděpodobnost vzniku havárií byla 
minimalizována. Riziko bezpečnosti provozu by tedy představovala pouze havárie nebo 
mimořádná událost. 
 
 Možnost vzniku havárií 
 
Havarijní situace, které je možno vzhledem k charakteru látek a technologií používaných 
v administrativním objektu předpokládat, budou popsány v provozních předpisech, 
případně havarijních řádech, a to včetně popisu preventivních a nápravných opatření. 
 
V níže uvedené tabulce číslo B28 jsou shrnuty typy nežádoucích událostí, ke kterým by 
mohlo dojít vzhledem k typu a rozsahu činností prováděných v areálu centra, včetně druhu 
možného rizika, které by tato nežádoucí událost znamenala. 
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Typ nežádoucí události Druh rizika3 
Únik nebezpečných látek Individuální riziko, (environmentální riziko) 

Požár Společenské riziko, environmentální riziko  
Výpadek dodávky elektrické energie Individuální riziko 

Výbuch plynu a následný požár Společenské riziko, environmentální riziko 

Zkrat v el. zařízení nebo kabelových 
rozvodech a příp. následný požár 

Společenské riziko, (environmentální riziko) 

Únik ropných látek z dopravního 
prostředku 

Environmentální riziko 

Teroristický čin Společenské riziko, (environmentální riziko) 

Tabulka č. B28 Přehled možných nežádoucích událostí 
 
 
Všechny vyjmenované nežádoucí události by pro provozovatele centra znamenaly i určité 
ekonomické riziko. 
 
Následky havárií, preventivní opatření 
 
1) Únik nebezpečných látek 
 
V areálu administrativního objektu budou skladovány a používány následující chemické 
látky a přípravky: 

• freony 
• desinfekční a čistící přípravky 
• pohonné hmoty pro záložní zdroj 

a) Freony (vzduchotechnika, chladící zařízení) 
V systémech se předpokládá použití freonů s nízkým potenciálem škodlivosti vzhledem 
k životnímu prostředí. Případný masivní únik chladiva do prostředí je vzhledem 
k zabezpečení systémů a jejich velikosti málo pravděpodobný. 

b) Desinfekční a čistící přípravky 
Pro desinfekci se používají přípravky na bázi chloru, k čištění se používají přípravky na 
bázi louhů, kyselin a detergentů. V koncentrovaném stavu mohou mít nebezpečné 
vlastnosti (v tomto případě by přicházela v úvahu dráždivost nebo žíravost přípravků). 
 
Přípravky by měly být skladovány ve skladu nebezpečných látek, a to odděleně a 
v originálních obalech. Provozovatel skladu musí dbát na to, aby nedošlo k znehodnocení 
nebo zničení etikety na obalu a následkem toho k nesprávnému nakládání nebo záměně 
přípravků. 

                                                 
3 V tabulce uváděné individuální riziko představuje riziko osoby v blízkosti zdroje rizika; 

společenské riziko je riziko jemuž je vystavena skupina osob ovlivněných nežádoucí událostí. 
V závorce uvedená rizika jsou málo pravděpodobná. 
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Případný únik nebezpečné látky by mohl mít za následek ohrožení zdraví obsluhy skladu 
nebo osoby, která s látkou manipuluje. Vzhledem k malému množství skladovaných látek a 
vzhledem ke způsobu manipulace s nimi (uvnitř budovy) se únik těchto látek do životního 
prostředí nepředpokládá.  

c) Pohonné hmoty pro pohon náhradních zdrojů  
Náhradní zdroj elektrické energie (dieselagregát) bude obsahovat zásobu paliva. Náhradní 
zdroje jsou dodávány od výrobce s integrovanou zabezpečenou nádrží na pohonné hmoty, 
to znamená jako jeden celek. Pravděpodobnost úniku ropných látek je tak minimalizována.  
 
2) Požár 
 
Hlavní příčiny vzniku požáru mohou být následující: 

• selhání lidského faktoru  
• zkrat v elektrickém zařízení nebo kabelových rozvodech 
• únik a vznícení hořlavé látky (např. pohonných hmot z nádrží dieselagregátů nebo 

motorových vozidel) 
• následek výbuchu plynu 
• úmyslné založení 

 
Součástí projektové dokumentace k územnímu řízení je návrh zařízení pro protipožární 
zásah, předpokládaný rozsah vybavení objektů požárně bezpečnostním zařízením a nároky 
na vodu pro hasící zařízení. 
 
V projektové dokumentaci budou také popsány zásady řešení evakuace osob. Evakuační 
plány a instrukce pro případ ohrožení požárem je třeba umístit na dobře viditelných 
místech, protože vzhledem k počtu osob nelze při případném požáru vyloučit vznik 
chaotických a nepřehledných situací. 
 
Pravděpodobnost vzniku požáru zaparkovaného automobilu bude velmi malá. Dopady 
případného požáru automobilu budou minimalizovány použitím hasebních prostředků a 
zamezením šíření požáru na další vozidla. 
 
3) Výpadek dodávky elektrické energie 
 
Při výpadku elektrické energie se zastaví provoz osvětlení a veškerých elektrických 
pohonů (ventilace, klimatizace, atd.). Z bezpečnostních důvodů je nutné neprodlené 
zapojení nouzového osvětlení. Při výpadku elektrické energie tedy dojde k okamžitému 
automatickému nastartování náhradního zdroje (dieselagregátu) pro výrobu elektřiny, 
potřebné k napájení nouzového osvětlení a vybraných zařízení nezbytných pro bezpečný 
provoz (větrání chráněných únikových cest a garáží, zabezpečení provozu evakuačních 
výtahů, čerpadla protipožárního systému a další). 
 
4) Výbuch plynu a následný požár 
 
V případě výbuchu plynu a následného požáru by byli přivoláni hasiči a případně 
záchranná služba a postupovalo by se podle havarijních plánů. 
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5) Zkrat v elektrickém  zařízení nebo kabelových rozvodech a příp. následný požár 
 
Dle rozsahu havárie budou vypnuty příslušné jističe a požár bude uhašen vlastními silami. 
V případě většího rozsahu požáru budou přivoláni hasiči a případně záchranná služba. 
 
6) Únik ropných látek z dopravního prostředku 
 
Při úniku ropných látek z dopravního prostředku na vozovku nebo parkovací plochu (únik 
na volný terén se nepředpokládá) bude havárie odstraněna běžnými prostředky pro 
likvidaci následků havárie tohoto typu. Vzhledem k nepropustným povrchům vozovek a 
parkovišť se nepředpokládá větší průnik znečištění do podloží. Při úniku ropných látek do 
kanalizace by tyto látky byly zachyceny v odlučovači ropných látek. 
 

7) Teroristický čin 

Objekt by mohl být svou polohou (reprezentativní území hlavního města Prahy) a funkcí 
(pravděpodobně sídlo známé firmy) teoreticky možným cílem teroristického útoku, který 
by mohl způsobit požár, výbuch nebo šíření toxického plynu. V takovém případě by 
návštěvníci a zaměstnanci areálu byli evakuováni za pomoci policie, požárníků a 
záchranné služby a havárie by se bude likvidovala podle havarijního plánu. 
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ČÁST C – ÚDAJE O STAVU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ 
V DOTČENÉM ÚZEMÍ 

C.1. Výčet nejzávažnějších environmentálních charakteristik dotčeného území 
 
C.1.1. Dosavadní využívaní území a priority jeho trvale udržitelného využívání 
 
Na pozemku určeném pro výstavu administrativního objektu EVROPSKÁ OFFICE 
CENTER se v současné době nachází parkově upravená zeleň (viz fotodokumentace 
v příloze č. 8). Současný stav zájmového území je dán úpravami, které byly realizovány po 
ukončení jeho předchozího užívání jako stavebního dvora pro výstavbu metra a hotelu 
Diplomat. Území v té době ztratilo svůj původní přírodní charakter. 
  
Územní plán sídelního útvaru hl. m. Prahy, vydaný vyhláškou hl. m. Prahy č. 32/1999 Sb., 
počítá s využitím převážné části pozemků investora pro další výstavbu. Hlavní část 
zájmové plochy náleží podle funkčního využití ploch do území SMJ (smíšené městského 
jádra) a je vhodná pro stavby pro bydlení, byty v nebytových domech, obchodní zařízení 
do 15000 m2 prodejní plochy, zařízení veřejného stravování, stavby pro administrativu, 
kulturní a zábavní zařízení, stavby pro veřejnou správu a podobně. Menší část pozemků 
investora (cca 10%) patří podle funkčního využití ploch do území PP (parkové plochy). 
Zakreslení pozemku investora do funkčních ploch podle územního plánu a do 
ortofotomapy je možno nalézt v příloze číslo 7 oznámení. 
 
Územní plán sídelního útvaru hlavního města Prahy stanovuje míru využití území, která je 
vyjádřena kódem využití území. Kód využití území zahrnuje maximální míru využití 
území (kód A-K) a minimální podíl bydlení (kód 0-9). Kód využití území je definován 
koeficientem podlažních ploch (KPP) a koeficientem zeleně. Zájmové území pro stavbu 
administrativního objektu EVROPSKÁ OFFICE CENTER bylo usnesením zastupitelstva 
hl. m. Prahy přeřazeno z míry využití území H0 pod kód míry využití území K04, což jej 
řadí do vyšší kategorie využitelnosti než bylo zařazení původní (viz příloha číslo 7).  
 
Dle metodického pokynu k Územnímu plánu sídelního útvaru hl. m. Prahy, v plném znění 
z 1.11.2002, platí pro kód využití území K0, při střední (průměrné) podlažnosti 6NP 
koeficienty uvedené v následující tabulce C1. Míry využití zájmového území jsou uvedeny 
v tabulce C2. 
 

Parametr Specifikace parametru 
Kód míry využití území: K0 
Koeficient podlažních ploch (KPP): 3,2 
Koeficient zeleně (KZ): 0,25 
Podlažnost: 7 
Koeficient zastavěných ploch: 0,46 
Poznámka: Kompaktní zástavba městského typu 

Tabulka č. C1 Parametry využití území pro kód využití území K0 
 

                                                 
4 Nula u kódu využití území znamená minimální podíl bydlení. 
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TABULKA MÍRY VYUŽITÍ ÚZEMÍ 
SMĚRNÁČÁST INFORMATIVNÍ ĆÁST Dle Metodického pokynu z 

1.11.02 k Územnímu plánu 
sídelního útvaru HMP 
schváleného 9.9.1999, 
usnesením ZHMP č. 10/05 

Kód míry 
využití 
území 

KPP KZ Podlažnost KZP 

Regulace dle ÚP K0 3,2 0,2 6 0,46 
Funkční plocha (m2) 17370 55584 3474 6 7990 
Stávající objekty (m2) 13179 24200 2597 6,12 3954 
Pozemek investora (m2) 4191 21500 907 5,77 3723 
Výměry dle návrhu 4A   45700 3504 5,95 7677 
Koeficienty dle návrhu 4A  2,6 0,202 6 0,44 

Tabulka č. C2 Tabulka míry využití zájmového území 
 
 
C.1.2. Relativní zastoupení, kvalita a schopnost regenerace přírodních zdrojů  
 
Pozemky určené pro stavbu administrativního objektu EVROPSKÁ OFFICE CENTER 
jsou situovány v městské čtvrti Praha 6 – Dejvice. Lokalita se nachází západně od hotelu 
Diplomat (viz příloha č. 2) a plocha jako taková je plošně devastována a ruderalizována 
vlivem dřívějšího využití, vlivem svého umístění v centru plně urbanizované zóny města a 
také v důsledku zanedbané údržby. 
 
Dotčené plochy jsou dlouhodobě zavezeny zeminou a nejsou řádně udržovány. Plocha a 
činností člověka vzniklá plošina navržená ke stavbě má specifické klima a rostlinné a 
živočišné druhy, typické spíše pro urbanizované plochy města. Celkově jsou plochy 
nevyužity a podléhají další ruderalizaci a deprivaci, která může mít negativní vliv na 
okolní parky a zelené pásy (udržované plochy městské zeleně). 
 
Pozemky nespadají do zemědělského půdního fondu ani nejsou určeny pro plnění funkce 
lesa. Plochy určené k výstavbě administrativního objektu jsou tvořeny parkovou zelení. 
V posuzovaném území se nenacházejí žádné přírodní zdroje. Stavba se nenalézá 
v chráněném ložiskovém území ani v oblasti jiných surovinových či přírodních zdrojů. 
 
Kvalita území v předmětné lokalitě bude realizací stavby významně změněna. S ohledem 
na stávající stav přírodních zdrojů v zájmovém území a vzhledem k situování pozemků a 
účelu, ke kterému jsou určeny územním plánem, se nedá předpokládat regenerace 
přírodních zdrojů do přírodního nebo přírodě blízkého stavu. 
 
 
C.1.3 Schopnost přírodního prostředí snášet zátěž 
 
Územní systémy ekologické stability krajiny 
 
V zájmovém území ani v dosahu přímých vlivů připravovaného záměru se nenachází 
žádný registrovaný prvek územního systému ekologické stability (ÚSES).  
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Zvláště chráněná území 
 
V dosahu záměru a jeho možných přímých vlivů se nenachází žádné zvláště chráněné 
území (národní park, národní přírodní rezervace, národní přírodní památka, chráněná 
krajinná oblast, přírodní památka, přírodní rezervace, přírodní park, přechodně chráněná 
plocha) ve smyslu zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny v platném znění, 
ani území chráněná ve smyslu vodohospodářském (chráněná oblast přirozené akumulace 
vod) podle zákona č. 254/2001 Sb., o vodách v platném znění. Objekt nezasahuje ani do 
chráněného území ve smyslu zákona č. 44/1998 Sb., o ochraně nerostného bohatství v 
platném znění (chráněné ložiskové území). Nejbližšími prvky ochrany přírody jsou 
chráněná území Střešovické skály a Královská obora vzdálené zhruba 1,4 - 1,5 km. 
 
Území přírodních parků  
 
V zájmovém území pro realizaci záměru ani v dosahu jeho přímých vlivů se nenalézá 
žádný přírodní park. Hranice nejbližšího přírodního parku Šárka je od zájmového území 
vzdálená cca 1,5 km v nejkratší vzdálenosti. 
 
Významné krajinné prvky 
 
V zájmové lokalitě ani v dosahu přímých vlivů záměru se nenachází žádný registrovaný 
významný krajinný prvek (VKP). 
 
Území historického, kulturního nebo archeologického významu 
 
Území určené pro výstavbu administrativního objektu EVROPSKÁ OFFICE CENTER 
neleží v památkové zóně vyhlášené vyhláškou HMP č. 10/1993 Sb., o prohlášení části 
území hl. m. Prahy za památkové zóny a o určení podmínek jejich ochrany (území neleží 
ve vymezeném celku památkové zóny Dejvice, Bubeneč, horní Holešovice v městské části 
Praha 6 a 7). 
 
Zájmové území se nachází v ochranném pásmu památkové rezervace v hlavním městě 
Praze, vyhlášené rozhodnutím bývalého odboru kultury NVP čj. Kul/5-932/81 ze dne 
19.5.1981 a jeho doplňkem ze dne 9.7.1981. Podle dostupných údajů nejsou na plochách 
budoucí výstavby administrativního objektu evidovány žádné architektonické ani 
historické památky. 
 
V blízkosti lokality se nachází architektonicky významný komplex zástavby Vítězného 
náměstí a přilehlý areál vysokých škol. Tento komplex byl vybudován v první polovině 20. 
století profesorem Antonínem Englem. Tento komplex tvoří charakteristickou tvář městské 
části Dejvice. 
 
Archeologické nálezy z území pro výstavbu administrativního centra nejsou známy. 
Vzhledem k umístění zájmové plochy v ochranném pásmu městské památkové rezervace a 
k výskytu archeologických nálezů v dejvicko-bubenčské oblasti, nelze zcela vyloučit 
možnost výskytu archeologických nálezů ani v zájmovém území. Investor předpokládá 
zajistit ochranu případných archeologických nálezů formou archeologického dozoru při 
výstavbě. 
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Území hustě zalidněná  
 
Zájmové území spadá pod městskou část Praha 6 a nalézá se v katastrálním území Dejvice. 
Rozloha Prahy 6 je 4 254 hektarů a podle evidence obyvatelstva žije v tomto území 
přibližně 106 000 obyvatel. 
 
Zájmové území není hustě zalidněné. V okolí pozemků určených pro realizaci záměru jsou 
situovány komerční objekty (hotel Diplomat, budova Telecomu) a na opačné straně ulice 
Gymnazijní se nalézá školské zařízení. Obytné objekty jsou situovány za uvedenou 
komerční zástavbou a na druhé straně ulice Evropská. Plocha pro realizaci záměru sousedí 
na západní straně s parkovou plochou (PP) vedenou podél ulice Gymnazijní. Parkové 
plochy ohraničují rovněž hotel Diplomat z jeho jižní a východní strany. 
 
Nejbližší obytné domy jsou od předmětné lokality vzdáleny cca 50 m. Jedná se řadu domů 
na protilehlé straně ulice Evropská, které jsou využívány částečně k obytným účelům. 
Domy jsou pětipodlažní a jsou odděleny od vozovek širokým chodníkem. 
 
Území zatěžovaná nad míru únosného zatížení (včetně starých zátěží) 
 
Zájmové území se nalézá u ulice Evropská, tedy v dosahu vlivů automobilové a 
tramvajové dopravy na této komunikaci. Z hlediska hlukové situace se vliv ulice Evropská 
projevuje tím, že v celém zájmovém území dochází k poměrně velkému překročení 
ekvivalentní hladiny akustického tlaku 55 dB v denní a 45 dB v noční době. 
 
Z hlediska imisní situace nedochází v zájmovém území k překračování průměrných 
ročních koncentrací sledovaných znečišťujících látek. Z hlediska maximálních hodinových 
koncentrací může u NO2 docházet k překračování maximální hodinové koncentrace. Do 
budoucna se předpokládá postupné mírné zlepšování imisní situace. 
 
V zájmovém území pro stavbu administrativního objektu nebyly zjištěny žádné staré 
zátěže. Účelově zaměřeným předběžným průzkumem kontaminace zemin nebyla 
prokázána nadlimitní kontaminace.  
 
 
C.2. Stručná charakteristika stavu složek životního prostředí v dotčeném území, které 
budou pravděpodobně významně ovlivněny 
 
Nejvýznamnější pravděpodobné vlivy realizace záměru se předpokládají na kvalitu 
ovzduší, hlukovou zátěž a na zeleň v zájmovém území a v jeho nejbližšího okolí. 
 
C.2.1. Ovzduší a klima 
 
C.2.1.1. Klima 
 
Pro charakteristiku klimatu v zájmovém území lze použít měření pražských 
meteorologických stanic. Pro údolí Vltavy okolí zájmového území je to hlavně 
monitorovací stanice Podbaba (183 metrů na mořem). 
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Průměrná roční teplota Pražské kotliny se pohybuje mezi 8,8 °C (stanice Podbaba). 
Průměrná roční teplota okolní plošiny je nižší o 0,5 °C a více. Průměrná teplota 
nejteplejšího měsíce kolísá v nejnižších polohách údolních niv a zářezů a na výslunných 
svazích do 200 až 250 metrů nad mořem kolem 19 °C. Teplota nejchladnějšího měsíce se  
na většině území pohybuje v rozmezí -1 až –2 °C. 
 
Území  je  srážkově  poměrně  chudé. V kotlině  klesá průměrný úhrn srážek pod 500 mm, 
na parovinně Pražské plošiny, kam patří i zájmové území, se pohybuje průměrný roční 
úhrn srážek mezi 500 až 550 mm. Významný je vliv expozičního klimatu na svazích 
údolních zářezů a okrajových svazích Pražské tabule a klimatické inverze zejména v  
úzkých údolních zářezech. 
 
Klimatologické charakteristiky, které nejvýznamněji ovlivňují imisní situaci v zájmovém 
území, jsou zásadním způsobem ovlivňovány celkovou konfigurací terénu a konfigurací 
zástavby. Hodnocené území je charakteristické plochým, mírně svažitým terénem dejvické 
říční terasy. Nadmořská výška vlastního zájmového území se pohybuje mezi cca 230 - 235 
metry nad mořem.  
 
Ze všech klimatických faktorů je tvarem reliéfu krajiny nejvíce ovlivněn směr a rychlost 
proudění. Rychlost proudění je ve sledovaném území výrazně proměnlivým prvkem. 
Území, která při jednom nabíhajícím proudění leží v závětří a vykazují minimální hodnoty 
rychlosti větru, se mohou při proudění z jiného směru nalézat v topograficky zesíleném 
proudění v údolí a rychlosti proudění mohou dosahovat velmi vysokých hodnot. Pokud je 
nabíhající proudění rovnoběžné s osou údolí, potom je tímto terénním útvarem zesilováno, 
pokud je kolmé k ose údolí, potom je zeslabováno. 
 
Základním meteorologickým podkladem pro modelový výpočet imisní situace jsou větrné 
růžice charakteristické pro danou oblast, které byly zpracovány na území hl. m. Prahy pro 
model ATEM pracovníky Ústavu fyziky atmosféry AV ČR. Růžice popisují proudění ve 
vybrané lokalitě za různých rozptylových podmínek. Větrné růžice, použité v modelu, byly 
rozděleny na šestnáct základních směrů proudění (S, SSV, SV, VSV, ...), tři třídy rychlosti 
větru (1,7 m.s-1; 5,0 m.s-1 a 11,0 m.s-1) a pět tříd stability. 
 
Pro vyhodnocení rozptylových podmínek (zejména s ohledem na znečištění ovzduší z 
automobilové dopravy) je nejvýznamnější proudění v přízemní vrstvě 10 m nad terénem. 
Odborný odhad větrné růžice pro okolí Vítězného náměstí v uvažované výšce 10 m je 
uveden v následující tabulce číslo C3. 
 

Celková růžice 
m.s-1 N NE E SE S SW W NW CALM součet 
1,7 4,44 2,26 0,92 9,00 4,38 7,84 9,12 12,34  7,64   57,94 
5,0 8,46 0,14 1,46 4,84 8,42 3,20 3,00 9,34    38,86 

11,0 0,98 0,00 0,00 0,16 0,16 0,02 0,10 1,78     3,20 

součet 13,88 2,40 2,38 14,00 12,96 11,06 12,22 23,46 13,88  100,00 

Tabulka č. C3 Odborný odhad větrné růžice pro okolí Vítězného náměstí ve výšce 10 m 
(v %) 
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Na základě příslušné větrné růžice je možné mimo jiné konstatovat, že: 

• v zájmovém území výrazně převládá proudění ze severozápadu (téměř 23,5 % v 
osmidílné stupnici) 

• nejméně frekventované jsou směry ze sektorů východ a severovýchod (celkem pouze 
4,7 % roční doby) 

• výskyt nízkých rychlostí větru je v hodnoceném území poměrně častý. Četnost 
případů s bezvětřím (CALM) během roku činí přibližně 7,6 %, výskyt případů s 
prouděním o třídní rychlosti 1,7 m.s-1 (bez bezvětří) lze očekávat přibližně v 50 % 
roční doby. 

 
C.2.1.2. Ovzduší 
 
Kvalita ovzduší v lokalitě administrativního objektu EVROPSKÁ OFFICE CENTER je 
významně ovlivněna především emisemi z dopravy na komunikacích Evropská a 
Gymnazijní. Z hlediska hodnocení dopadu na kvalitu ovzduší je klíčové imisní zatížení 
oxidem dusičitým a benzenem, jako hlavních znečišťujících látek pocházejících z dopravy. 
 
Z hlediska dlouhodobé imisní zátěže je klíčové především hodnocení jak jsou plněny 
platné imisní limity pro oxid dusičitý (NO2). Průměrné roční koncentrace oxidu 
dusičitého5) se v blízkém okolí místa plánované výstavby pohybují v rozmezí 20 – 25 
μg.m-3, tj. cca 40 – 50 % pod úrovni imisního limitu bez meze tolerance (40 μg.m-3). 
Nadlimitní koncentrace jsou z výsledků modelových výpočtů předpokládány v okolí 
křižovatky Prašný most, v blízkosti komunikace Milady Horákové a ve východním směru 
od ulice Svatovítská. Překročení imisního limitu zvýšeného o mez tolerance (40+14 μg.m-3 
pro rok 2003) však není předpokládáno ani v tomto území. 
 
Z hlediska imisního zatížení krátkodobými (hodinovými) koncentracemi6) oxidu dusičitého 
mohou nejvyšší koncentrace v území hodnoceném v rozptylové studii dosahovat 
v současné době hodnot v rozmezí 100 – 450 μg.m-3 (imisní limit bez meze tolerance je 
200 μg.m-3) a v blízkém okolí plánované výstavby dosahují 250 – 400 µg.m-3. Rozsáhlejší 
oblasti s předpokládaným překračováním krátkodobého imisního limitu jsou podél 
komunikací Svatovítská a Milady Horákové, zejména v důsledku vysokého dopravního 
zatížení na komunikaci Milady Horákové. 

                                                 
 
5 Průměrné roční koncentrace (IHr) jsou z vypočtených imisních hodnot nejvhodnější pro 

hodnocení vlivu posuzované stavby, neboť zohledňují jak vliv emisí, tak i průběh 
meteorologických parametrů během celého roku. 

 
6 Maximální krátkodobé (hodinové) koncentrace představují doplňkové údaje pro hodnocení změn 

imisní situace v dané lokalitě. Představují modelovou hodnotu, vypočtenou za hypotetického 
předpokladu souhry nejhorších emisních a rozptylových podmínek. Tato hodnota však nemusí 
být v reálné situaci během roku vůbec dosažena. Na rozdíl od průměrných ročních hodnot ji 
nelze přímo porovnávat s měřenými hodnotami krátkodobých (hodinových) koncentrací. Velmi 
dobrou vypovídací schopnost však mají modelové hodnoty maximálních hodinových 
koncentrací, pokud jde o relativní posouzení různých částí území. Umožňují dobře postihnout 
rozdíly v „rizikovosti“ či „náchylnosti“ sledovaného území k výskytu skutečně vysokých 
koncentrací, které se zde mohou výjimečně objevit. 
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V oblastech s vyššími předpokládanými krátkodobými koncentracemi může docházet i 
k překračování stanoveného nejvyššího přípustného počtu případů překročení imisního 
limitu 200 μg.m-3 v roce (18 případů). Překračování imisního limitu po více než 
povolených 18 případů v roce je nutné očekávat v okolí Svatovítské ulice a také přímo v 
místě výstavby (překročení v 0,1 – 1,5 % roční doby). 
 
K roku 2010 se předpokládá v lokalitě EVROPSKÁ OFFICE CENTER významný 
kvalitativní posun v imisním zatížení území a očekávané maximální průměrné hodinové 
koncentrace by se měly pohybovat v rozmezí 150 – 250 μg.m-3. Nařízením vlády 
stanovená nejvyšší přípustná četnost překročení by v lokalitě záměru neměla být 
přesahována. Naopak je předpokládán nárůst krátkodobé imisní zátěže v území 
vymezeném komunikací Milady Horákové a křižovatkou Prašný most v důsledku realizace 
silničního okruhu Prahy. 
 
V roce 2003 nebyla na základě výsledků imisního monitoringu a výpočtů imisního zatížení 
území hlavního města Prahy provedených ČHMÚ vyhlášena oblast se zhoršenou kvalitou 
ovzduší z hlediska překročení imisního limitu pro benzen. Přesto byly v území 
hodnoceném v rozptylové studii, zejména v okolí komunikací Milady Horákové a 
Svatovítská, vypočteny modelem ATEM nadlimitní průměrné roční koncentrace benzenu. 
 
Při porovnání vypočtených ročních koncentrací benzenu s úrovní imisního limitu 
zvýšeného o mez tolerance platnou pro rok 2003 (5+4,375 μg.m-3) není překročení tohoto 
limitu indikováno. V bezprostředním okolí plánované výstavby administrativního objektu 
se vypočtené průměrné roční koncentrace benzenu v současnosti pohybují mezi 1,5–3 
μg.m-3, tj. cca na úrovni 30 – 60 % platného imisního limitu bez meze tolerance. 
S ohledem na kvalitativní posun ve složení vozového parku k roku 2010 lze v lokalitě 
očekávat pokles až na úroveň koncentrací 1,0–1,5 μg.m-3 benzenu. Stanovený limit tak 
bude v lokalitě s rezervou plněn. 
 
Maximální hodinové hodnoty koncentrací benzenu je možno v rámci celého zájmového 
území očekávat v rozpětí 10 – 85 µg.m-3. Pro maximální hodinové hodnoty koncentrací 
benzenu není stanoven imisní limit. 
 
C.2.2. Hluk 
 
Hluková situace v zájmovém území pro výstavbu administrativního centra EVROPSKÁ 
OFFICE CENTER nebyla v rámci přípravy administrativního objektu a tohoto oznámení 
měřena. Hodnoty hluku před realizací záměru byly stanoveny v rámci hlukové studie 
modelovým výpočtem (viz příloha č. 5). 
 
V současné době je zájmové území v blízkém okolí komunikace Evropská nutno hodnotit 
jako území výrazně zatížené hlukem. Akustická situace zájmového území je ovlivněna 
zejména hlukem z automobilové a tramvajové dopravy na komunikaci Evropská. 
Z vypočtených hodnot ekvivalentních hladin akustického tlaku A je patrné, že hluková 
zátěž může překračovat v denní době 2 m od fasády chráněných objektů při komunikaci 
Evropská 73 dB(A), v noční době se pohybuje v rozmezí cca 67 – 69 dB(A). 
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I při použití korekce na starou zátěž je nutno konstatovat, že hygienický limit pro denní 
dobu 72 dB(A) a pro noční dobu 62 dB(A) není splněn v žádném z referenčních 
výpočtových bodů 2 m od fasády obytné zástavby na Evropské třídě. Budova gymnázia a 
střední pedagogické školy je rovněž výrazně ovlivněna hlukem z ulice Gymnazijní. 
Ekvivalentní hladina akustického tlaku A dosahuje v denní době 2 m od fasády objektu 
hodnot cca 67 - 70 dB. 
 
Již v současném stavu a i do výhledu je přetížena okružní křižovatka na Vítězném náměstí. 
Z těchto důvodů je uvažováno řešení dopravního obchvatu Vítězného náměstí 
v prodloužení Evropské ulice. Navrhovaný obchvat odbočuje z Evropské ulice ve stávající 
křižovatce ulic Evropská, Thákurova a Gymnazijní. Z této křižovatky je obchvat veden 
prostorem ulice Gymnazijní ke křižovatce s ulicí Generála Píky a Pevnostní, ze které 
odbočuje samostatnou trasou podél železniční tratě Praha – Kladno a v prostoru Prašného 
mostu je zaústěn na ulici Svatovítskou. 
 
Modelový výpočet hlukové zátěže byl proveden pro rok 2005 pro denní a noční dobu a pro 
rok 2010 byl proveden pro denní dobu pro dvě varianty dopravního řešení (varianta bez 
obchvatu a varianta s obchvatem). Vypočtené hodnoty ekvivalentních hladin akustického 
tlaku A v referenčních výpočtových bodech jsou uvedeny v hlukové studii, která je 
přílohou číslo 5 tohoto oznámení. 
 
Porovnáním modelových výpočtů pro rok 2005 a 2010 lze obecně konstatovat, že na 
Evropské třídě nedojde k výrazné změně hlukových poměrů. V případě realizace obchvatu 
dojde u chráněné zástavby při komunikaci Evropská k poklesu ekvivalentních hladin 
akustického tlaku A v řádu desetin decibelů. Naproti tomu dojde k významnému nárůstu 
hlukové zátěže v ulici Gymnazijní. V případě, že obchvat nebude realizován lze 
předpokládat, že v zájmovém území nedojde k významné, smyslově rozpoznatelné změně 
akustické situace. Nárůst hlukové zátěže v dotčené lokalitě se bude pohybovat v rozmezí 
0,1 – 0,7 dB(A).  
 
C.2.3. Půda 
 
Pozemky určené pro realizaci záměru nejsou vedeny jako zemědělský půdní fond (ZPF) 
ani jako pozemky určené k plnění funkce lesa (PUPFL) a byly již v minulosti vyňaty 
z půdního fondu. Pozemky jsou v katastru nemovitostí vedeny jako ostatní plocha užívaná 
jako zeleň. 
 
C.2.4. Geofaktory životního prostředí 
 
Geologické poměry 
 
Nejsvrchnější část geologického profilu v zájmovém území je tvořena humózními hlínami 
a navážkami, které mají převážně charakter hlín s kameny a stavební sutí, o mocnosti cca 
do 1 metru. 
 
Pokryvné útvary pleistocénního stáří (kvartér) o mocnosti cca 23 až 38 m (báze na úrovni 
cca 199 až 205 m n.m.) jsou zastoupeny následujícími polohami: 
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• při povrchu území se nalézá vrstva eolickofluviálních a eolických sedimentů o 

mocnosti od 8 do 15 m (báze polohy je na úrovni cca 218 až 222 m n.m.). Kromě 
odvápněných sprašových hlin tuhé až pevné konzistence (lokálně měkké konzistence) 
charakteru jílovitých hlin s ojedinělou klastickou příměsí (úlomky hornin) byla ve 
vrstvě dokumentována nevýrazná poloha vápnité spraše, na kterou je vázán souvislý 
fosilní humózní horizont mocnosti 0,8 – 1,5 m. Humózní horizont se patrně vyvinul 
ve vlhčím a teplejším klimatu doby meziledové. 

• Níže uložené deluviofluviální uloženiny mají převážně charakter jílovitých hlin 
písčitých s proměnlivým obsahem poloopracovaných úlomků hornin převážně tuhé a 
pevné konzistence (méně i polohy měkké konzistence), nepravidelně přecházejících 
do silně písčitých hlin až hlinitých písků. Směrem k bázi polohy byl zaznamenán 
výskyt subhorizontálně uložených drobných vložek s převažujícím podílem 
klastického materiálu. 

• Bazální vrstva kvartérních uloženin je zastoupena fluviálními náplavy dejvické 
terasy. Povrch značně ulehlých písčitých štěrků byl archivními vrty zastižen 
v hloubkách od cca 18 do 30 m. Celková mocnost terasových sedimentů se pohybuje 
v rozmezí od 4 do 15 m. 

 
Skalní podloží je v zájmovém území tvoženo dobrotivskými břidlicemi a řevnickými 
(drabovskými) křemenci ordovického stáří. Výskyt křemenců je možný především v jižní 
části zájmového území. Ve většině území je skalní podloží tvořeno dobrotivskými 
břidlicemi. Povrch skalního podloží byl dle archivních vrtů zastižen v hloubkách od cca 40 
m do 23,5 m na úrovni cca 199 až 205 m n.m.). 

• Dobrotivské břidlice lze charakterizovat jako tmavošedé až černošedé jílovité 
břidlice, jemně slídnaté, s mírnou prachovitou příměsí, výraznou vrstevnatostí a 
střední intenzitou rozpukání. 

• Řevnické křemence, které jsou jednou z nejtvrdších hornin pražského ordoviku, jsou 
charakteristické rytmickým střídáním světle šedých křemenců (cca 80%) 
s podružnými vložkami tmavošedých slídnatých jílovitých břidlic mocnosti 10 až 30 
centimetrů. 

 
Hydrogeologické poměry 
 
Z hlediska hydrogeologického je širší zájmové území součástí rajónu č. 625 Proterozoikum 
a paleozoikum v povodí přítoků Vltavy (nad ústím Sázavy po ústí Zákolanského potoka). 
Zvodnění je vázáno na průlinové prostředí kvartérních uloženin a rozrušenou 
přípovrchovou část skalního podloží, hlouběji komunikuje s puklinovým systémem 
ordovických břidlic. 
 
Obecně lze konstatovat, že zásoby podzemních vod v horninách protoerozoika a 
paleozoika jsou z vodohospodářského hlediska méně významné, jak z pohledu množství, 
tak i jakosti. Významnější kolektor představuje připovrchová zóna zvětrání hornin, v níž se 
akumuluje zvodeň s volnou nebo polonapjatou hladinou podzemní vody. Exploatované 
zdroje jsou v rajónu rozptýlené a obvykle mají nízkou vydatnost. Představují je především 
zářezy, kopané studny či mělké vrty a slouží pro místní zásobování. 
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Významnější zásoby podzemních vod jsou akumulovány v terasových fluviálních 
sedimentech Vltavy. Písčité štěrky mají velmi dobrou průlinovou propustnost i průtočnost 
(koeficient filtrace v řádu 10–3 m.s–1, transmisivita v řádu 10–2 m2.s–1). Specifická 
vydatnost hydrogeologických vrtů v průměru dosahuje 5 až 10 l.s–1. V oblasti pražské 
kotliny exploatují kvartérní zvodeň pro technologické účely především Pražské pivovary 
(Bráník, Smíchov). 
 
Horniny skalního podloží v zájmovém území jsou ve své povrchové zóně prakticky 
nepropustné (s výjimkou omezené puklinové propustnosti řevnických křemenců), což má 
za následek hromadění podzemních vod ve fluviálních náplavech dejvické terasy a zároveň 
umožňuje jejich plynulý odtok ve směru upadajícího povrchu skalního podloží, tj. 
severovýchodním směrem. 
 
Hladina kvartérních podzemních vod byla zastižena ve vrstvě fluviálních terasových písků 
a štěrků, která je charakteristická dobrou průlinovou propustností a relativně vysokou 
vydatností. Podloží terasy tvoří převážně jílovité břidlice, které tak plní funkci lokálního 
izolátoru, na kterém se podzemní voda nadržuje. Hladina podzemní vody byla naražena 
v úrovni 21 až 23 m pod terénem, tj. 205 až 207 m n.m. Směr proudění podzemní vody je 
přibližně od jihu k severu. 
 
Chemismus kvartérních podzemních vod byl zjišťován v rámci dřívějších průzkumů. 
Podzemní vody jsou charakterizovány neutrální reakcí, tvrdé, slabě mineralizované, 
nevykazující agresivní účinky na betonové konstrukce. 
 
C.2.5. Voda 
 
Zájmové území se hydrologicky nachází v dílčím drobném povodí 1-12-02-001 (Vltava od 
Rokytky po Litovický potok), s plochou 22,120 km2. Tok Vltavy v tomto povodí není 
uveden na seznamu významných vodních toků dle vyhlášky č. 470/2001 Sb., kterou se 
stanoví seznam významných vodních toků a způsob provádění činností souvisejících se 
správou vodních toků. 
 
Vltava nebude přímým recipientem vypouštěných odpadních vod z administrativního 
objektu EVROPSKÁ OFFICE CENTER. Zájmové území se od toku Vltavy nachází 
nejblíže ve vzdálenosti cca 1,5 km a neleží v zátopové oblasti. Žádné jiné vodní toky ani 
vodní plochy se v zájmovém území ani v jeho okolí nevyskytují. Posuzovaná lokalita se 
nenalézá v chráněné oblasti přirozené akumulace vod, ani v ochranných pásmech zdrojů 
povrchových či podzemních vod. Z vodohospodářského hlediska jde o lokalitu bez 
perspektivy vodohospodářského využití. 
 
C.2.6. Flóra a fauna 
 
V zájmovém území byly provedeny dva účelově zaměřené průzkumy týkající se flóry a 
fauny. V prvním případě se jednalo o botanický a zoologický průzkum pozemků určených 
pro realizaci záměru a ve druhém případě šlo o podrobnou inventarizaci dřevin v širším 
okolí zájmového území (dendrologický průzkum, kvantitativní a kvalitativní ohodnocení, 
zakreslení dřevin). Texty zpráv o provedených jsou uvedeny v příloze č. 10 tohoto 
oznámení. 
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Botanický průzkum 
 
Podle provedeného botanického průzkumu jde o plochu pokrytou druhotnou travinnou 
vegetací s vysazenými a spontánně uchycenými stromy a keři. Většina plochy je 
sešlapávaná, neboť zjevně slouží k rekreaci obyvatel z okolní zástavby. Parková úprava a 
výsadby dřevin jsou situovány podél severního a východního okraje plochy, na straně 
přiléhající k areálu hotelu Diplomat a k ulici Evropská. 
 
V zájmovém území byly zaznamenány následující druhy stromů a keřů: javor klen, javor 
mléč, jírovec maďal, bříza bradavičnatá, líska turecká, plamének plotní, svída bílá, skalník 
Dammerův , hloh jednoplodý, jasan ztepilý, ořešák královský, Juniperus chinensis, zimolez 
tatarský, jabloň, smrk pichlavý, topol osika, třešeň ptačí, mahalebka obecná, slivoň, hrušeň 
obecná, růže, vrba bílá, bez černý, tavolník van Houtteův, šeřík obecný, zezav západní a 
jilm habrolistý. 
 
V bylinném patře převládá travinná vegetace, kterou by bylo možno hodnotit nejspíše jako 
ochuzený kulturní porost druhotné ovsíkové louky (svaz Arrhenatherion). Na intenzívně 
sešlapávaných místech se objevují druhy svazu Polygonion avicularis, jako je jílek 
vytrvalý a rdesno ptačí. Místy se objevuje ruderální nitrofilní vegetace (kopřiva dvoudomá, 
kuklík městský). Na vlhčích místech je hojný mech baňatka. Zajímavá je ve zkoumaném 
území přítomnost vlhkomilnější metlice trsnaté. Tento druh tu mohl být vyset s travním 
semenem. Úplný přehled všech nalezených rostlinných taxonů je uveden v příloze č. 10. 
 
Na území nebyly nalezeny žádné zvláště chráněné ani ohrožené druhy rostlin. Vzhledem 
k charakteru a složení druhotných porostů se území nejeví jako přírodovědně významné. 
 
Zoologický průzkum  
 
Zoologický průzkum byl proveden v zimním období roku 2003 opakovanou návštěvou 
zkoumané lokality a širšího okolí. Botanický i zoologický průzkum byl proveden běžnými 
metodami a i v zimním období zajistil dostatek materiálu pro dostatečné posouzení plochy. 
Plochy jsou výrazně devastovány navážkami a zanedbány, proto bylo důsledně procházeno 
i okolí a území bylo posouzeno i z širších hledisek a z pohledu historických záznamů. 
Druhy zjištěné z literatury a očekávané v tomto území a okolí lokality (hlavně jižní a 
východní kraj) jsou označeny křížkem.  
 
Měkkýši (Mollusca) 
Hlemýžď zahradní.      
  
Ptáci (Aves) 
Drozd zpěvný (x), hrdlička zahradní, rorýs obecný (x), kos černý, konipas bílý (x), 
pěnkava obecná, poštolka obecná, rehek domácí (x), strnad obecný, straka obecná, sýkora 
koňadra, sýkora modřinka, špaček obecný (x), vlaštovka obecná (x) a žluna zelená (x). 
 
Celkem bylo zjištěno 15 druhů ptáků. Jedná se především o běžné druhy. Z chráněných 
druhů využívají zájmové území rorýs obecný a vlašťovka obecná jako loviště v letu. 
Hnízdí na vzdálenějších místech (sídliště, hospodářské budovy, atp.).  V lokalitě se zdržují 
myši, což láká dravce k jejímu častějšímu navštěvování. 
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Savci (Mammalia) 
Bělozubka (x), ježek západní (x), myš domácí, potkan, zajíc polní (x) 
 
Zjištěné druhy savců odpovídají, snad s výjimkou zajíce polního v lokalitě (daleko od 
přirozených úkrytů), charakteru podobných lokalit. 
 
Provedenými průzkumy nebyly zjištěny žádné chráněné živočišné druhy podle zákona č. 
114/1992 Sb. o ochraně přírody a krajiny, ve smyslu vyhlášky MŽP č.395/1992 Sb. přímo 
na ploše a v jejím okolí (do 20 m). 
 
Dendrologický průzkum 
 
Na předmětných parcelách bylo celkem zaevidováno 187 položek dřevin stromového patra 
a keřových skupin. Nejsouvisleji je dřevinami porostlý svah při jižní a jihovýchodní 
hranici předmětného areálu a v ploše v severovýchodní orientaci. Ostatní plochy jsou 
bodově a poměrně řídce porostlé dřevinami stromového a keřového patra. 
 
K hodnotným dřevinám v předmětném areálu lze zařadit dřeviny uvedené ve zprávě o 
inventarizaci a zakreslení dřevin v areálu EVROPSKÁ OFFICE CENTER (viz příloha 10) 
pod pořadovým čísly: 4 - jilm habrolistý, 64, 67 a 69 - javor mléčný, 65 - líska turecká, 81 
a 84 - jalovec čínský, 88 - smrk stříbrný, 116 a 120 - bříza bílá, 144 - líska turecká a 171 - 
bříza bílá. 
 
Dřeviny rostoucí v daném areálu jsou až na výjimky dlouhodobě zanedbány z hlediska 
údržby ve výchovném  a zdravotním řezu.  
 
C.2.7. Krajina 
 
Stavba administrativního centra EVROPSKÁ OFFICE CENTER bude realizována v  
zastavěném území Prahy 6 – Dejvic. V okolí území stavby se nacházejí převážně 
vícepodlažní administrativní, komerční a obytné objekty. 
 
Pozemek obklopuje ze severní strany ulice Evropská, z jižní strany budova Telecomu. Na 
východní okraj pozemku navazuje příjezdová komunikace k hotelu Diplomat. Západní 
strana pozemku hraničí s parkovou plochou (PP) vedenou podél ulice Gymnazijní. Parkové 
plochy ohraničují rovněž hotel Diplomat z jeho jižní a východní strany.  
 
Původní krajinný ráz zájmového území byl v minulosti změněn. V současnosti je zájmové 
území určené pro realizaci záměru tvořeno volnou plochou s parkovou volně přístupnou 
zelení. Severní a východní okraj území je lemován parkovými keři. Plocha je neudržovaná 
a nevyužívaná. 
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ČÁST D - ÚDAJE O VLIVECH ZÁMĚRU NA OBYVATELSTVO A NA ŽIVOTNÍ 
PROSTŘEDÍ  

 
D.1. Charakteristika možných vlivů a odhad jejich velikosti, složitosti a významnosti 
(z hlediska pravděpodobnosti, doby trvání, frekvence a vratnosti) 
 
D.1.1. Vlivy na obyvatelstvo, včetně sociálně ekonomických vlivů 
 
Hlavními identifikovanými vlivy provozu administrativního objektu EVROPSKÁ OFFICE 
CENTER na obyvatele jsou vlivy vnesené automobilové dopravy a vytápění zemním 
plynem na kvalitu ovzduší, vliv záměru na akustické charakteristiky prostředí a vliv stavby 
na zeleň v zájmovém území. 
 
Působení záměru na kvalitu ovzduší ve venkovním prostoru je podrobně vyhodnoceno v 
rozptylové studii, která je samostatně vloženou přílohou číslo 4 tohoto oznámení. Působení 
na akustické charakteristiky prostředí je podrobně hodnoceno v hlukové studii, která je 
samostatně vloženou přílohou číslo 5 oznámení.  
 
D.1.1.1. Zdravotní rizika 
 
Vliv stavby a provozu administrativního objektu EVROPSKÁ OFFICE CENTER na 
zdraví obyvatelstva byl vyhodnocen jako akceptovatelný. Hodnocení vychází z výsledků 
provedených specializovaných studií a ze skutečnosti, že příspěvky administrativního 
objektu ke stávající imisní a hlukové situaci budou velmi malé. 
 
D.1.1.2. Sociální a ekonomické důsledky 
 
Realizace záměru bude mít pozitivní vlivy na pracovní příležitosti a sociální situaci. Po 
stránce sociální je pozitivním přínosem administrativního objektu EVRPSKÁ OFFICE 
CENTER vznik řady pracovních příležitosti v době výstavby a přinejmenším 50 nových 
pracovních míst v době provozu. 
 
Ekonomické důsledky provozu administrativního objektu EVRPSKÁ OFFICE CENTER 
budou pro obyvatele jednoznačně pozitivní. Jak již bylo zmíněno, bude realizací záměru 
vytvořeno nejméně 50 nových pracovních míst. S provozem administrativního objektu se 
také zvýší obchodní aktivity místních subdodavatelů nepřímých materiálů a služeb pro 
firmy umístěné v administrativním objektu a pro vlastní provoz objektu. 

 
D.1.1.3. Ovlivnění faktoru psychické pohody 
 
Období výstavby 
 
Rušivými faktory by mohly být především automobilová doprava (odvoz vytěžených 
zemin ze staveniště a doprava stavebních materiálů na stavbu) a provoz stavebních 
mechanismů. Dopravní provoz a provoz stavebních mechanismů některými svými aspekty 
zhoršují duševní pohodu v okolí a navozují, zejména u citlivých lidí, stavy rozmrzelosti 
duševních tenzí a stresů. 
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Příčinou je nejen nepravidelný a nárazový hluk a jím vyvolané rušení soustředěných 
činností, ale i reakce na pozemní dopravu, na zápach výfukových plynů a podobně. 
Nezanedbatelné mohou být například stresy při přecházení silnice, a to zejména u starších 
osob, invalidů, matek s kočárky a malými dětmi a podobně. 
 
Snížení faktoru pohody by mohly představovat také prašnost a přenos bláta na komunikace 
v době výstavby. Zvýšená prašnost se může projevovat především v době provádění 
výkopových prací, a to zejména v dlouhodobě suchém a větrném období. Naproti tomu v 
deštivých obdobích může docházet k přenosu bláta mimo staveniště. 
 
V průběhu výstavby administrativního objektu EVROPSKÁ OFFICE CENTER je třeba 
zabezpečit, aby rušivé vlivy na obyvatelstvo okolní obytné zástavby byly minimalizovány. 
Negativní vlivy stavby na obyvatelstvo nelze zcela eliminovat, ale lze je významně omezit 
technickými a organizačními opatřeními na stavbě. 
 
Návrh příslušných opatření na zmírnění negativních účinků, která doporučujeme zahrnout 
do plánu organizace stavby, je uveden v kapitole D.4. Opatření k prevenci, vyloučení, 
snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů. 
 
Období provozu 
 
Je možno předpokládat, že za běžného provozu může záměr v omezené míře přispívat, 
zejména u citlivějších osob, k rušení pohody a nelibosti v důsledku provozu na komunikaci 
Evropská a výjimečně také v důsledku vjíždění parkujících osobních automobilů na 
parkoviště a jejich odjezdu z parkoviště. 
 
D.1.1.4. Vliv na pracovní prostředí 
 
Žádný významný negativní vliv záměru na pracovní prostředí se nepředpokládá. Realizací 
záměru dojde k vytvoření pracovního prostředí s vysokým současným standardem. 
 
D.1.2. Vlivy na ovzduší a klima 
 
D.1.2.1. Vlivy na  ovzduší v období výstavby 
 
V průběhu zemních prací a vlastní stavební činnosti při stavbě hodnoceného 
administrativního objektu EVROPSKÁ OFFICE CENTER dojde na staveništi k 
dočasnému nárůstu provozu stavebních mechanizmů. Na staveništi a přilehlých 
komunikacích, zejména komunikaci Evropská, pak dojde k dočasnému nárůstu provozu 
těžkých nákladních automobilů přepravujících zeminu a stavební materiály. 
 
Protože není znám dodavatel stavby ani podrobný plán organizace výstavby 
administrativního centra EVROPSKÁ OFFICE CENTER, byly pro účely posouzení vlivu 
provádění stavby na ovzduší zpracovány dva alternativní scénáře fáze odvozu vytěžených 
zemin při hloubení stavební jámy (30 000 m3), protože tato fáze byla jednoznačně 
vyhodnocena jako nejnáročnější fáze z hlediska vlivů stavby na ovzduší.  
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Hlavní dopad je očekáván v důsledku provozu těžkých nákladních vozidel (dále TNA). 
V rámci hodnocení dopadu této specifické části výstavby byla uvažována krajně 
pesimistická varianta, kdy vyvolaná doprava TNA bude směřovat ze staveniště po 
komunikaci Evropská ve směru k Vítěznému náměstí a poté zpět po téže komunikaci ve 
směru na Vokovice, to znamená, že každý TNA projede kolem území stavby dvakrát. 
 
Při hodnocení byly zvoleny dva komparativní postupy: 

A. Bylo stanoveno nejvyšší teoreticky přijatelné navýšení emisního toku z hodnocených 
liniových zdrojů (z provozu TNA) v úrovni 5 % stávajících emisí z dopravy. 

B. Bylo vypočteno předpokládané navýšení emisí z liniových zdrojů v důsledku 
provozu TNA za předpokladu intenzity provozu jeden TNA každých 10 minut při 
trvání pracovní doby 10 hodin denně. Tomu odpovídá 60 TNA denně, to znamená 
120 obousměrných jízd. 

 
Pro oba uvedené postupy bylo spočteno kolik pracovních dní si vyžádá odvezení 
vypočtených 30 000 m3 vytěžených zemin, tj. cca 75 000 tun, čemuž odpovídá cca 4 167 
TNA o nosnosti 18 tun. Rozhodující údaje o obou uvažovaných postupech jsou uvedeny 
v následujících tabulkách. 
 

Navýšení emisí z liniových zdrojů o 5 % 
Celkové emise v hodnoceném úseku Evropská – Gymnazijní ve směru 
Vítězném náměstí (bez záměru) 48849,3 g.den-1 

Celkové emise v hodnoceném úseku Evropská – Gymnazijní ve směru 
Vokovice (bez záměru) 76000,0 g.den-1 
Množství emisí ve výši 5 % z hodnoceného úseku Evropská – Gymnazijní 
ve směru Vítězném náměstí 2442,5 g.den-1 
Množství emisí ve výši 5 % z hodnoceného úseku Evropská – Gymnazijní 
ve směru Vokovice 3800,0 g.den-1 
Nejvyšší počet TNA při dosažení navýšení emisí o 5 % v úseku Evropská 
– Gymnazijní ve směru Vítězném náměstí  77 TNA.den-1 
Nejvyšší počet TNA při dosažení navýšení emisí o 5 % v úseku Evropská 
– Gymnazijní ve směru Vokovice 83 TNA· den-1 

Počet dní nutný k odvozu 75 000 tun zeminy při frekvenci 77 TNA denně 54 pracovních dní 
Frekvence vozidel na komunikaci Evropská 7,8 minuty.TNA-1 

Tabulka č. C4 Postup A - navýšení emisí z liniových zdrojů o 5 % 
 

Navýšení imisní zátěže při provozu 60 TNA denně 
Emisní příspěvek při frekvenci 60 TNA.den-1 v hodnoceném úseku 
Evropská – Gymnazijní ve směru Vítězném náměstí 1900,3 g.den-1 
Emisní příspěvek při frekvenci 60 TNA.den-1 v hodnoceném úseku 
Evropská – Gymnazijní ve směru Vokovice 2732,3 g.den-1 
Podíl emisního příspěvku při frekvenci 60 TNA.den-1 v hodnoceném úseku 
Evropská – Gymnazijní ve směru Vítězném náměstí 3,9 % 
Podíl emisního příspěvku při frekvenci 60 TNA.den-1 v hodnoceném úseku 
Evropská – Gymnazijní ve směru Vokovice 3,6 % 
Počet dní nutný k odvozu 75 000 tun zeminy při frekvenci 60 TNA denně 69 pracovních dní 
Frekvence vozidel na komunikaci Evropská 10 minut.TNA-1 

Tabulka č. C5 Postup B - navýšení imisní zátěže při provozu 60 TNA denně 
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Z hlediska hodnocení dopadu na kvalitu ovzduší se jeví jako vhodnější využití 
intenzivnějšího odvozu vytěžených zemin, které může dobu, po kterou lze očekávat 
zvýšenou imisní zátěž, zkrátit přibližně o 15 pracovních dní. 
 
Optimálním řešením ke snížení dopadu na kvalitu ovzduší v důsledku odvozu vytěžených 
zemin by bylo přijetí technického opatření, které by umožnilo odvoz zemin po komunikaci 
Evropská bez nutnosti směřovat dopravu přes již tak dopravně zatíženou okružní 
křižovatku na Vítězném náměstí. Možnosti tohoto řešení jsou v rámci přípravných prací 
diskutovány ať již s využitím přilehlé komunikace Gymnazijní či prostřednictvím vlastního 
dopravního řešení k překonání tramvajového pásu na komunikaci Evropská. 
 
Detailní vyhodnocení vlivů výstavby bude možné až po upřesnění materiálových toků, 
plánu organizace výstavby a strojového vybavení. 
 
D.1.2.2. Vlivy na ovzduší v období provozu 
 
D.1.2.2.1. Metodika modelového výpočtu imisní situace 
 
Vlivy na ovzduší po realizaci stavby byly hodnoceny na základě modelových výpočtů. Pro 
výpočet byl použit model ATEM, který je v nařízení vlády č. 350/2002 Sb. uveden jako 
jedna ze tří referenčních metod pro stanovení rozptylu znečišťujících látek v ovzduší. 
 
Model ATEM je gaussovský disperzní model rozptylu znečištění, který imisní situaci 
hodnotí na základě podrobných klimatických a meteorologických údajů. Je založen na 
stacionárním řešení rovnice difúze pasivní příměsi v atmosféře. Model zohledňuje 
odstraňování látek z atmosféry a transformaci oxidu dusnatého na oxid dusičitý. 
 
Model umožňuje komplexně hodnotit imisní zatížení v zájmovém území. Modelové 
výpočty poskytují následující výsledky: 
1. Průměrné roční koncentrace sledovaných znečišťujících látek (model umožňuje 

stanovit koncentrace cca 60 organických a anorganických látek) 

2. Maximální krátkodobé koncentrace, resp. maximální hodinové hodnoty  

3. Dobu překročení imisních limitů pro jednotlivé znečišťující příměsi 
4. Podíly jednotlivých skupin zdrojů 
5. Příspěvky k celkové koncentraci z jednotlivých směrů proudění 
6. Směry proudění, kritické pro výskyt zvýšených krátkodobých koncentrací  

 
S ohledem na stanovené imisní limity dle zákona o ochraně ovzduší a charakter 
rozhodujících posuzovaných zdrojů (doprava) byly modelové výpočty provedeny pro 
průměrné roční a maximální hodinové koncentrace oxidu dusičitého a benzenu, to 
znamená pro rozhodující znečišťující příměsi z dopravy. 
 
Výsledné imisní charakteristiky byly vypočteny odděleně pro všechny třídy stability a 
rychlosti větru, tedy pro každý typ rozptylových podmínek, který se může v zájmové 
oblasti vyskytovat. 
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Pro výpočty emisí z automobilové dopravy byla použita metodika, která byla v říjnu 2002 
publikována MŽP ČR jako závazný výpočetní postup pro hodnocení emisí z dopravy 
(program MEFA 02). Ve výpočtu byla zohledněna dynamická skladba vozového parku – 
podíl vozidel bez katalyzátoru a automobilů splňujících limity EURO 1 – 4. 
 
Údaje o skladbě vozového parku byly zpracovány na základě dopravních průzkumů, které 
byly provedeny v roce 2001 na vybraných reprezentativních úsecích silniční sítě v rámci 
projektu Ředitelství silnic a dálnic ČR. Při stanovení produkce emisí byl uvažován vliv 
studených startů. 
 
D.1.2.2.2. Výpočtová síť a výpočtové body 
 
V modelovém výpočtu bylo zohledněno nejbližší okolí uvažované stavby. Výpočet byl 
proveden pro 121 referenčních bodů7), umístěných ve výšce 1,5 m nad terénem. Oblast 
pokrytá výpočtem tvoří obdélník o ploše přibližně 2 km2. Umístění referenčních bodů je 
znázorněno v příloze č. 5 na výkresu č. 1. 
 
D.1.2.2.3. Varianty řešení 
 
Vlivy na ovzduší byly hodnoceny na základě modelových výpočtů pro dva časové 
horizonty – rok 2005 (rok uvedení administrativního objektu EVROPSKÁ OFFICE 
CENTER do provozu) a rok 2010 v následujících variantách: 

• Varianta rok 2005 – bez záměru  
Tato varianta hodnotí imisní situaci v lokalitě bez vlivu administrativního objektu 
EVROPSKÁ OFFICE CENTER. 

• Varianta rok 2005 – se záměrem  
Tato varianta hodnotí imisní situaci v lokalitě po zprovoznění administrativního 
objektu EVROPSKÁ OFFICE CENTER v časovém horizontu roku 2005. 

• Varianta rok 2010 – bez záměru 
Tato varianta hodnotí imisní situaci v lokalitě v časovém horizontu roku 2010 bez 
vlivu uvažovaného záměru. 

• Varianta rok 2010 – se záměrem 
Tato varianta hodnotí imisní situaci v lokalitě v časovém horizontu roku 2010 za 
předpokladu, že administrativní objekt EVROPSKÁ OFFICE CENTER bude v té 
době v provozu. 

                                                 
 
7 Referenční bod (RB) představuje místo v území, ve kterém jsou vypočteny charakteristiky 

znečištění ovzduší pro jednotlivé druhy znečišťujících látek. Každý bod je charakterizován 
souřadnicemi X, Y a nadmořskou výškou Z. 

 



Oznámení záměru                                                                                                   
EVROPSKÁ OFFICE CENTER                                                                    

 
 DHV CR, spol. s r.o., březen 2003   
Číslo úkolu: B-03-1a-09 

61 

 
D.1.2.2.4. Vyhodnocení imisních příspěvků v roce 2005 
 
Oxid dusičitý (NO2) 
 
Průměrné roční koncentrace (IHr) 
 
Po zprovoznění plánovaného objektu lze v jeho okolí očekávat velmi mírné zvýšení 
průměrných ročních koncentrací oxidu dusičitého. Přímo v prostoru plánované výstavby 
dosahuje tento nárůst 0,02 – 0,06 µg.m-3. Nejvyšší nárůst IHr NO2 (až 0,14 µg.m-3) byl 
vypočten mezi plánovaným objektem a Vítězným náměstím. Poněkud nižší nárůsty hodnot 
IHr NO2 byly vypočteny podél silnice Evropská  směrem z centra (nejvýše o 0,06 µg.m-3). 
 
Hodnota imisního limitu pro průměrné roční koncentrace NO2 včetně meze tolerance je 
pro rok 2005 stanovena ve výši 50 µg.m-3. V zájmovém území nebude tedy docházet k 
překročení limitních hodnot pro rok 2005. Na základě modelových výpočtů lze 
konstatovat, že vlivem výstavby hodnoceného objektu se imisní situace IHr NO2 v 
zájmovém území z pohledu platných limitů prakticky nezmění. 
 
Maximální hodinové koncentrace (IHk) 
 
Po zprovoznění posuzovaného objektu lze očekávat pouze mírné zvýšení maximálních 
hodinových koncentrací oxidu dusičitého. Největší nárůst je možné očekávat v oblasti 
jihozápadně od posuzovaného objektu, a to až o 12 µg.m-3. Přímo v prostoru posuzované 
stavby dosahují rozdílové hodnoty nejvýše 2 µg.m-3. Nárůst v rozmezí 2 – 4 µg.m-3 lze 
očekávat v okolí Evropské ulice směrem z centra. Výstavba nového objektu nezpůsobí v 
žádném z referenčních bodů nárůst doby překročení nad povolenou hranici 18 případů v 
roce. 
 
Imisní limit pro hodinové koncentrace oxidu dusičitého včetně meze tolerance pro rok 2005 je 
stanoven na 250 µg.m-3. Vypočtené hodnoty IHk NO2 tedy v části zájmového území přesahují 
imisní limit IHk NO2 již v současné době, tj. před výstavbou. Jedná se však o stav, který 
zohledňuje nejhorší možnou situaci, jež může v zájmovém území nastat (dle nové legislativy 
může být hodinový imisní limit překročen nejvýše v 18 případech během roku).  
 
Benzen 
 
Průměrné roční koncentrace (IHr) 
 
Po zprovoznění plánovaného objektu lze očekávat mírné zvýšení průměrných ročních 
koncentrací benzenu. Přímo v místě výstavby dosahují rozdílové hodnoty nejvýše 0,01 
µg.m-3 na ulici Evropská směrem do centra od zamýšleného objektu. Nejvyšší nárůst je 
možné očekávat v úseku ulice Evropská mezi místem plánované výstavby a Vítězným 
náměstím (až o 0,025 µg.m-3). V západní části zájmového území podél Evropské ulice 
západním směrem se vliv nového objektu na imisní situaci IHr benzenu prakticky projeví 
jen málo (nárůst do 0,005 µg.m-3). 
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Roční imisní limit pro benzen je včetně meze tolerance pro rok 2005 stanoven na 8,125 
µg.m-3. Průměrné roční koncentrace benzenu se v zájmovém území podle výsledků 
modelových výpočtů pohybují pod úrovní imisního limitu. 
 
Maximální hodinové koncentrace (IHk) 
 
Po uvedení nového objektu do provozu je možné očekávat mírný nárůst hodinových 
koncentrací benzenu, a to nejvýše o 0,2 µg.m-3, severně od ulice Evropská v úseku mezi 
Vítězným náměstím a lokalitou plánované stavby. V běžných koncentracích ve vnějším 
ovzduší nemá benzen akutní zdravotní účinky, pro hodinové koncentrace benzenu není 
tedy stanoven imisní limit. 
 
D.1.2.2.5. Vyhodnocení imisních příspěvků v roce 2010 
 
Oxid dusičitý (NO2) 
 
Průměrné roční koncentrace (IHr) 
 
Stejně jako v roce 2005 je možné po zprovoznění objektu očekávat mírné zvýšení 
koncentrací NO2 na celém zájmovém území. V těsné blízkosti zamýšlené stavby se 
průměrné roční koncentrace zvýší o 0,02 – 0,06 µg.m-3. Nejvyšší nárůst koncentrací (až o 
0,14 µg.m-3) lze očekávat v okolí ulice Evropská mezi stavbou a Vítězným náměstím.  
 
Další oblastí, kde dojde k nárůstu koncentrací je vyvýšenina zhruba 500 metrů 
severozápadně od plánovaného objektu. Imisní situace se zde zhorší maximálně o 0,08 
µg.m-3. Zatížení ulice Evropská směrem z centra nebude vyšší než 0,06 µg.m-3 a se 
vzrůstající vzdáleností bude klesat. Nejméně se vliv nové stavby projeví v jihozápadní 
části zájmového území, kde zhoršení průměrných ročních koncentrací nepřekročí 0,02 
µg.m-3. 
 
Hodnota imisního limitu pro průměrné roční koncentrace NO2 je pro rok 2010 stanovena 
na 40 µg.m-3. V nejvíce exponovaných místech (okolí Svatovítské ulice) je tedy možné 
očekávat hodnoty velmi blízké imisnímu limitu. Zhoršení vlivem provozu objektu však v 
těchto místech nepřesáhne hodnotu 0,06 µg.m-3. Lze tedy konstatovat, že vliv hodnoceného 
objektu na celkovou situaci z hlediska platných limitů je minimální. 
 
Maximální hodinové koncentrace (IHk) 
 
Vliv uvedení uvažovaného objektu do provozu na imisní situaci je téměř na celém 
hodnoceném území velmi malý. Hodnoty maximálních hodinových koncentrací se zvýší 
maximálně o 2 µg.m-3. Jedinou výjimkou je již zmiňovaná vyvýšenina severozápadně od 
plánované stavby. Zde se provoz této stavby projeví zhoršením imisní situace až o 8,5 
µg.m-3. Nejvyšší koncentrace jsou způsobeny společným působením objektu (30 m komín) 
a portálu městského okruhu Prašný most. Výstavba nového objektu, stejně jako v roce 
2005, nezpůsobí v žádném z referenčních bodů nárůst hodnoty nad imisní limit. 
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Imisní limit pro hodinové koncentrace oxidu dusičitého pro rok 2010 je stanoven na 200 
µg.m-3. Vypočtené hodnoty IHk NO2 tedy v části zájmového území přesahují imisní limit IHk 
NO2 již v současné době, tj. před výstavbou. Plocha takto zasaženého území se oproti roku 
2005 zvětšila, což je mj. důsledek snížení hodnoty meze tolerance o 50 µg.m-3. Vždy je však 
třeba mít na paměti, že se jedná o stav, který zohledňuje nejhorší možnou situaci, jež může v 
zájmovém území nastat (dle nové legislativy může být hodinový imisní limit překročen v 18 
případech během roku).  
 
Benzen 
 
Průměrné roční koncentrace (IHr) 
 
Vlivem provozu plánované stavby dojde v místě výstavby ke zvýšení průměrných ročních 
koncentrací maximálně o 0,01 µg.m-3. Nejvyšší nárůst je možné stejně jako v roce 2005 
očekávat v okolí ulice Evropská mezi stavbou a Vítězným náměstím. Navýšení vlivem 
provozu budovy zde dosáhne až 0,025 µg.m-3. V širší oblasti kolem Evropské a 
Svatovítské je předpokládán nárůstem průměrných ročních koncentrací benzenu v rozmezí 
0,005 – 0,020 µg.m-3.  
 
Roční imisní limit pro benzen je pro rok 2010 stanoven na 5 µg.m-3. Průměrné roční 
koncentrace benzenu se v zájmovém území (i přes nižší limitní hodnotu oproti roku 2005) 
podle výsledků modelových výpočtů pohybují pod úrovní tohoto limitu. 
 
Maximální hodinové koncentrace (IHk) 
 
V celém hodnoceném území se nejvíce zhorší situace severně od ulice Evropská v úseku 
mezi plánovanou budovou a Vítězným náměstím. V těsné blízkosti posuzovaného objektu 
dojde ke zhoršení maximálně o 0,12 µg.m-3. Celkově lze říci, že vliv provozu plánované 
stavby se projeví nejvíce v severní části zkoumaného území. 
 
Ve srovnání s rokem 2005 se rozsah území s výraznějším zhoršením imisní situace 
nezmění, dojde pouze k malému posunu imisních polí. Tento posun je nejvíce patrný v 
okolí Evropské ulice směrem z centra od plánovaného objektu. Zde se oblast  nárůstu 
maximálních hodinových koncentrací v rozmezí 0,04 – 0,08 µg.m-3 posune na jih o 150 m. 
V běžných koncentracích ve vnějším ovzduší nemá benzen akutní zdravotní účinky, pro 
hodinové koncentrace benzenu není tedy stanoven imisní limit. 
 
D.1.2.2.6. Vlivy na  ovzduší 
 
Výsledky výpočtů modelových koncentrací pomocí programu ATEM jsou prezentovány 
v rozptylové studii (příloha č. 4) v odpovídajících mapových podkladech, znázorňujících 
rozložení imisní zátěže z hlediska příspěvků ke krátkodobým a ročním koncentracím NO2 
a benzenu. 
 
Podrobné vyhodnocení výsledků modelových výpočtů imisní situace prokázalo, že lokalitě 
EVROPSKÁ OFFICE CENTER nebude v roce 2005 překračován imisní limit pro 
průměrné dlouhodobé (roční) koncentrace oxidu dusičitého ani benzenu. 
 



Oznámení záměru                                                                                                   
EVROPSKÁ OFFICE CENTER                                                                    

 
 DHV CR, spol. s r.o., březen 2003   
Číslo úkolu: B-03-1a-09 

64 

 
Vypočtené koncentrace NO2 v lokalitě dosahují úrovně mezi 20 – 25 μg.m-3. To znamená, 
že jsou přibližně 40 % pod úrovni imisního limitu bez meze tolerance 40 μg.m-3. Hodnoty 
průměrných ročních koncentrací NO2 se budou imisnímu limitu přibližovat zejména 
v oblasti jižně od Vítězného náměstí, kde se výrazně projeví imisní zatížení vyvolané 
intenzivní dopravou na ulici Milady Horákové a zejména v prostoru křižovatky Prašný 
most v bodě křížení s komunikací Svatovítská. 
 
Podle provedených modelových výpočtů však ani v roce 2005 nebude imisní limit zvýšený 
o mez tolerance (40+10 μg.m-3) v celém hodnoceném území překročen. V roce 2010 je 
v souvislosti s očekávaným růstem intenzity dopravy na komunikaci Milady Horákové, 
v důsledku zprovoznění městského okruhu a tunelu Mrázovka, možné očekávat v prostoru 
křižovatky Prašný most jen mírný pokles dlouhodobých imisních koncentrací, které budou 
nadále velmi blízké imisnímu limitu i bez realizace hodnoceného záměru. Imisní příspěvek 
v bodě křižovatky Prašný most vyvolaný dopravou z provozu EVROPSKÁ OFFICE 
CENTER bude prakticky zanedbatelný a lze očekávat v rozmezí 0,02 – 0,04 μg.m-3. 
 
Velmi podobná situace jako v případě oxidu dusičitého platí i pro imisní zatížení 
benzenem. V lokalitě křižovatky Prašný most je předpokládáno překračování imisního 
limitu bez meze tolerance (5 μg.m-3) v roce 2005, ovšem není očekáváno překračování 
imisního limitu zvýšeného o příslušnou mez tolerance. K roku 2010 jsou již koncentrace 
této znečišťující látky očekávány v celém hodnoceném území pod úrovní platného limitu 
5 μg.m-3. Příspěvky k imisní zátěži vyvolané dopravou EVROPSKÁ OFFICE CENTER 
jsou zanedbatelné a pohybují se v roce 2005 v oblastech s indikovaným překročením limitu 
bez meze tolerance (5 μg.m-3) na úrovni cca 0,005 – 0,01 μg.m-3. 
 
Nejvyšší nárůst průměrné roční imisní zátěže po zprovoznění objektu v roce 2005 bude 
činit u oxidu dusičitého cca 0,14 μg.m-3 (tj. méně než 0,3 % stávajících ročních koncentrací 
NO2). Tento nárůst byl vypočten v území západně od Vítězného náměstí, kde v roce 2005 
není předpokládáno překračování ročního imisního limitu pro NO2 zvýšeného o příslušnou 
mez tolerance (40+10 μg.m-3). V roce 2010 bude nárůst přibližně stejný, přičemž v oblasti 
Vítězného náměstí je předpokládáno imisní zatížení na úrovni cca 50 – 25 % pod platným 
ročním imisním limitem 40 μg.m-3. 
 
V případě benzenu bude maximální nárůst průměrné roční imisní zátěže po zprovoznění 
objektu 0,025 μg.m-3 (tj. 0,33 % stávajících ročních koncentrací), a to v území mimo 
indikovanou oblast s překročením imisního limitu bez meze tolerance (5 μg.m-3), přičemž 
překročení imisního limitu zvýšeného o mez tolerance (5+3,125 μg.m-3) není 
v hodnoceném území očekáváno. I v tomto případě dosáhne nárůst koncentrací benzenu v 
roce 2010 přibližně stejných hodnot. 
 
V případě krátkodobých hodinových koncentrací NO2 je možné očekávat lokální 
překračování imisního limitu. V blízkém okolí místa výstavby byly vypočteny hodnoty 
maximální hodinové koncentrace nad úrovní limitu pro rok 2005. Překračování imisního 
limitu pro hodinové koncentrace je možné očekávat v okolí Svatovítské ulice. V místě 
výstavby se doba překročení pohybuje mezi 0,1 a 1,5 % roční doby. 
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V roce 2010 je třeba očekávat zvětšení plochy území, kde dojde k překročení krátkodobého 
imisního limitu (doba překročení se zde bude pohybovat v rozmezí  0,1 – 5,6 % roční 
doby) což se však projeví zejména v důsledku zprovoznění městského okruhu a tunelu 
Mrázovka. V místě výstavby však nebude docházet k překročení imisního limitu po více 
než tolerovaných 18 případů v roce. 
 
Změny v imisní situaci IHk NO2 způsobené provozem objektu jsou poměrně nízké (do 12 
μg.m-3 v roce 2005 a do 8,5 μg.m-3 v roce 2010). Tyto změny nezpůsobí nárůst 
překračování imisních limitů přes povolenou hranici 18 případů během roku. Stejně tak v 
roce 2010 se vlivem provozu objektu nezvýší překračování krátkodobých imisních limitů. 
Pro benzen není krátkodobý imisní limit stanoven. 
 
Vzhledem k současné i předpokládané imisní situaci v dané lokalitě lze konstatovat, že 
zprovozněním areálu se mírně zvýší imisní zatížení v blízkém okolí posuzovaného objektu. 
Jedná se o negativní vliv lokálního charakteru, celkovou imisní situaci v zájmovém území 
posuzovaný záměr výrazně nezmění. 
 
D.1.3. Vlivy na vodu 
 
D.1.3.1. Vliv na charakter odvodnění oblasti 
 
Realizací záměru dojde k významné změně charakteru odvodnění oblasti. Doposud 
zatravněné plochy budou z větší části zastavěny budovou a komunikacemi 
administrativního centra EVROPSKÁ OFFICE CENTER. Plochy administrativního centra 
tedy budou v podstatně větší míře než před realizací záměru provedeny jako zpevněné a 
nebudou proto umožňovat vsakování dešťových vod do půdy. 
 
Dešťové vody ze střech a asfaltových vozovek a chodníků budou odváděny do veřejné 
(městské) kanalizace. 
 
D.1.3.2. Změny hydrologických charakteristik 
 
Realizací záměru se nepředpokládá negativní ovlivnění hydrologických charakteristik v 
zájmovém území. 
 
Vliv na jakost vody 
 
Ovlivnění kvality povrchových vod se nepředpokládá, protože areál administrativního 
objektu bude odvodněn do vodoteče přes veřejnou kanalizaci a následně městskou čistírnu 
odpadních vod. Vzhledem k tomu, že v areálu budou produkovány pouze splaškové 
odpadní vody a prakticky neznečištěné dešťové odpadní vody, měla by čistírna odpadních 
vod zajistit jejich dostatečné vyčištění. 
 
Ovlivnění kvality podzemních vod se nepředpokládá. 
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D.1.4. Vlivy na hlukovou situaci a eventuální další fyzikální a biologické 

charakteristiky 
 
D.I.4.1. Vlivy na hlukovou situaci 
 
Hluk v období stavby 
 
Hluk šířící se ze staveniště bude proměnlivý a bude záviset na druhu, množství a místě 
provádění prací, druhu a stavu používaných stavebních strojů, počtu pracovníků v jedné 
pracovní směně, organizaci práce i snaze vedení stavby hluk co nejvíce omezit. Všechny 
tyto parametry nezůstávají v průběhu stavby konstantní, ale mohou se i zásadním 
způsobem měnit v závislosti na okamžitém stadiu výstavby. Z uvedeného vyplývá, že 
predikce hluku šířícího se z budoucího staveniště do okolí je velmi obtížná, protože stavba 
bude probíhat po etapách a emitovaná hlučnost se bude v čase i místě významně měnit. 
 
Rozhodujícími zdroji hluku ze stavebních činností souvisejícími s výstavbou budou 
používané stavební mechanismy a těžká nákladní doprava. Na základě zkušeností 
s prováděním stavebních prací lze konstatovat, že z hlediska hlukové zátěže jsou 
nejnáročnější činnosti souvisejí s odtěžováním a odvozem zemin ze stavební jámy. 
 
V daném stádiu přípravy stavby není ještě znám dodavatel stavby ani podrobný plán 
organizace výstavby administrativního centra, ani přehled konkrétních strojů zamýšlených 
k použití. Proto byly pro účely posouzení vlivu provádění stavby na hlukovou situaci 
v okolí stavby zpracovány dva alternativní teoretické scénáře odtěžování a odvozu 
vytěžených zemin při hloubení stavební jámy (viz kapitola D.1.2.1. Vlivy na  ovzduší 
v období výstavby). 
 
Uvedené scénáře uvažují následující intenzity dopravy: 

• 77 těžkých nákladních automobilů denně (uvedený počet vozidel nezpůsobí navýšení 
emisního toku z liniových zdrojů větší než 5 % stávajících emisí z dopravy. 

• 60 těžkých nákladních automobilů denně (uvedený počet představuje jeden těžký 
nákladní automobil každých 10 minut při trvání pracovní doby 10 hodin denně). 

 
Z obou uvažovaných scénářů této specifické části výstavby byl pro vyhodnocení vlivů na 
hlukovou situaci v období stavby vybrán horší (pesimistický) scénář, to znamená kratší 
varianta výstavby s vyšší vyvolanou dopravou těžkých nákladních automobilů (TNA). 
Maximální intenzita dopravy je tedy uvažována 77 nákladních vozidel denně (Lw,A = 89 
dB(A)). Tím je zaručeno, že situace v průběhu stavby bude stejná nebo lepší než bylo 
vypočteno v hlukové studii  (princip předběžné opatrnosti). 
 
V současné době není definitivně umístěn vjezd a výjezd na staveniště a není určena 
přepravní trasa vytěžené zeminy. V rámci hodnocení vlivu hluku z provozu TNA byla opět 
uvažována pesimistická varianta, kdy vjezd a výjezd na staveniště bude veden na 
Evropskou třídu a vyvolaná doprava TNA bude směřovat ze staveniště po komunikaci 
Evropská ve směru k Vítěznému náměstí a poté zpět po téže komunikaci ve směru na 
Vokovice. Každé vozidlo by tak projelo kolem území stavby dvakrát. 
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Při výpočtu hluku ze stavby byla uvažována také relevantní stavební mechanizace 
umístěná na staveništi.  Průměrné hladiny akustického tlaku A u typových technologických 
skupin stavebních mechanismů ve vzdálenosti 10 m od zdroje hluku užívaných při 
stavebních činnostech, které se předpokládají na této stavbě jsou uvedeny v následující 
tabulce C4. Pro výpočet možného vlivu na okolí byly uvažována dvě rypadla s nakladačem 
pracující přibližně osm hodin denně v přerušovaném režimu podle potřeby nakládky. 
 
Typová technologická skupina stavebních 
strojů/mechanismů   

Hladina akustického tlaku A 
v dB ve vzdálenosti 10 m 

 Autojeřáb AD 20  ( jen motor jeřábu )    71,0 

 Rypadla s nakladačem cca 81,0 

 Kompresory cca 75,0 

 Vibrační beranidlo ICE  cca 90,0 

 Vrtné soupravy cca 85,0 

 Automíchače a domíchávače  68,0 

 Čerpadla na betonovou směs  72,0 

Tabulka č. C6 Hlukové charakteristiky vybraných stavebních strojů 
 
 
Modelový výpočet hlukové zátěže z etapy výstavby byl proveden pro rok 2004 pro denní 
dobu (odtěžování zeminy v noční době se neuvažuje). V modelové situaci je uvažováno, že 
prostor staveniště bude od okolního prostředí oddělen plnou ohradou o výšce 3 m. 
Vypočtené hodnoty ekvivalentních hladin akustického tlaku A v referenčních výpočtových 
bodech jsou prezentovány v hlukové studii, která je přílohou číslo 5 tohoto oznámení.  
 
Vypočtené ekvivalentní hladiny akustického tlaku ze stavební činnosti a z obslužné 
dopravy se ve vybraných referenčních bodech pohybovaly mezi 50,3 a 70,5 dB (A). Tyto 
hodnoty je však třeba považovat pouze za orientační. Prezentují jeden z možných stavů 
(nejhorší možný stav), který může v průběhu stavební činnosti nastat. 
 
S ohledem na výše uvedené hodnoty akustického tlaku ze stavební činnosti, zjištěné 
modelovým výpočtem, byly provedeny opakované simulační výpočty hlukové zátěže ze 
stavby pro jiné uspořádání a počty stavebních strojů na staveništi a jiné (lepší) hlukové 
charakteristiky uvažovaných stavebních strojů a těžkých nákladních automobilů. 
 
Na základě znalosti situace v zájmovém území, předpokládaného rozsahu prací, vlastní 
zkušenosti z dříve prováděných modelových výpočtů hluku v období výstavby a 
provedených simulačních výpočtů lze odpovědně prohlásit, že stavbu je možno realizovat 
tak, že nebude docházet k překročení přípustných úrovní hluku ze stavby. 
 
Po vypracování podrobného plánu organizace výstavby bude třeba, na základě konkrétních 
hlukových parametrů zamýšlené mechanizace, vypracovat hlukovou studii režimu 
provádění stavby. Uvedená studie bude součástí projektové dokumentace ke stavebnímu 
řízení. Vyhodnocení musí být provedeno v souladu s nařízením vlády č. 502/2000 Sb., o 
ochraně před nepříznivými účinky hluku a vibrací. 
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Ve studii bude dokladována ekvivalentní hladina hluku ve vybraných bodech situovaných 
2 metry před fasádou nejbližší stávající obytné zástavby. Účelem tohoto hodnocení bude 
posoudit pro hlukově významné fáze stavby, zda bude pro povolenou denní dobu dodržen 
požadovaný hlukový limit 65 dB(A), případně navrhnout opatření ke snížení hladiny hluku 
na přijatelnou míru. Nejvyšší přípustnou hladinu hluku v areálu staveniště centra a v jeho 
okolí stanoví územně příslušný hygienik. 
 
Hluk za provozu 
 
Pro vyhodnocení hlukové zátěže související s provozem administrativního objektu 
EVROPSKÁ OFFICE CENTER byla zpracována hluková studie, která je v plném rozsahu 
uvedena v příloze číslo 5 tohoto oznámení. Hluková studie zahrnuje hodnocení hlukové 
situace v roce 2005 a 2010 v lokalitě budoucí výstavby bez realizace záměru, posouzení 
vlivu hluku z provozu samotného administrativního objektu na akustickou situaci 
v zájmovém území a posouzení hlukové situace v roce 2005 a 20010 ze všech zdrojů 
v území včetně administrativního objektu. Hodnocení vlivu je přitom zaměřeno především 
na akustickou situaci u nejbližší obytné zástavby.  
 
Hlukové limity 
 
Nejvyšší přípustná hodnota (NPH) ekvivalentní hladiny akustického tlaku ve venkovním 
prostoru (s výjimkou hluku z leteckého provozu) se stanoví součtem základní hladiny 
hluku A (LAeq,T = 50 dB) a příslušné korekce pro denní nebo noční dobu a místo podle 
přílohy číslo 6 uvedeného nařízení. Rozhodnutí o použití jednotlivých korekcí pro místní 
podmínky přísluší hygienické službě. 
 
Pro hodnocení území přicházejí v úvahu následující korekce: 

- Stavby a území pro bydlení*   +5 dB, 
- den (od 0600 do 2200 hodin)     0 dB, 
- noc (od 2200 do 0600 hodin)  -10 dB. 

* Stanovená korekce neplatí pro hluk z provozoven a z jiných stacionárních zdrojů.  
 
V nařízení vlády jsou dále uvedeny korekce, které platí ve venkovním prostoru zejména 
pro hluk z dopravy. V okolí hlavních komunikací, kde je hluk z dopravy na těchto 
komunikacích převažující, se použije další korekce +5 dB. Jedná se dálnice, silnice I. a II. 
třídy a místní komunikace I. a II.třídy. Dále je zde definována stará hluková zátěž z 
pozemní dopravy (korekce +12 dB), kdy se jedná o stávající stav imisí hluku ve 
venkovním prostoru vzniklý do dne účinnosti nařízení (01.01.2001). Pro provádění 
povolených staveb je přípustná korekce + 10 dB k základní nejvyšší přípustné ekvivalentní 
hladině akustického tlaku A, a to v době od 7 do 21 hodin. 
 
Výpočty ekvivalentních hladin akustického tlaku 
 
Modelové výpočty ekvivalentních hladin akustického tlaku na lokalitě a v jejím nejbližším 
okolí byly provedeny v následujících variantách: 
1. Stav v zájmovém území bez záměru 

Ekvivalentní hladiny akustického tlaku byly vypočteny pro rok 2005 a pro rok 2010 
pro denní a noční dobu pro situaci, že záměr není realizován. 
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2. Provoz administrativního objektu 

Ekvivalentní hladiny akustického tlaku byly vypočteny pouze pro rok 2005 pro denní 
dobu pro hluk způsobený jen samotným záměrem (noční provoz automobilů není 
uvažován, stacionární zdroje plní i při plném výkonu limity pro noční dobu). 

3. Provoz administrativního objektu včetně pozadí 
Ekvivalentní hladiny akustického tlaku byly vypočteny pro rok 2005 a pro rok 2010 
pro denní dobu pro stav po realizaci záměru (noční provoz automobilů není uvažován, 
stacionární zdroje plní i při plném výkonu limity pro noční dobu). 
 

Ekvivalentní hladiny akustického tlaku v okolí objektu EVROPSKÁ OFFICE CENTER 
byly vypočteny v 9 referenčních výpočtových bodech ve vzdálenosti 2 m před fasádami 
vybraných objektů. Referenční výpočtové body byly umístěny v zájmovém území tak, aby 
co nejlépe postihly akustickou situaci u nejbližší obytné zástavby a dalších chráněných 
budov. Ve všech výpočtových bodech byl výpočet ekvivalentních hladin akustického tlaku 
proveden v několika výškových hladinách s ohledem na výšku okolních chráněných 
budov. 
 

Bod číslo Výška nad terénem (m) Umístění výpočtového bodu 
1 3,0; 10,0; 15,0 Budova Telecomu 
2 3,0; 10,0; 15,0 Budova Telecomu 
3 3,0; 10,0 Kafkova 1462/57 
4 5,0 Školské zařízení 
5 3,0; 10,0; 20,0 Školské zařízení 
6 3,0; 10,0; 18,0 Evropská 28 
7 3,0; 10,0; 18,0 Evropská 24 
8 3,0; 10,0; 15,0 Evropská 20 
9 3,0; 10,0; 28,0 Hotel Diplomat 

Tabulka č. C5   Umístění výpočtových bodů v území 
 
Výsledky a zhodnocení modelových výpočtů hlukové zátěže 
 
Výsledné výpočtové úrovně ekvivalentních hladin akustického tlaku pro všechny varianty 
hlukového posouzení a všechny výpočtové body jsou uvedeny v tabulkách v hlukové 
studii, která je přílohou č. 5 tohoto oznámení. 
 
Stav bez záměru 
 
V současné době je zájmové území v blízkém okolí komunikace Evropská nutno hodnotit 
jako území výrazně zatížené hlukem. Z vypočtených hodnot ekvivalentních hladin 
akustického tlaku A je patrné, že hluková zátěž může překračovat v denní době 2 m od 
fasády chráněných objektů při komunikaci Evropská 73 dB(A), v noční době se pohybuje 
v rozmezí cca 67 – 69 dB(A). Akustická situace zájmového území je ovlivněna zejména 
hlukem z automobilové a tramvajové dopravy na komunikaci Evropská. Podrobněji je stav 
bez záměru popsán v podkapitole C.2.6. Hluk a v hlukové studii, která je přílohou číslo 5 
tohoto oznámení. 
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Vliv samotného záměru 
 
Modelový výpočet hlukové zátěže z provozu samotného administrativního objektu 
EVROPSKÁ OFFICE CENTER byl proveden pro rok 2005 pouze pro denní dobu. 
V noční době nebude akustické situace v zájmové lokalitě provozem objektu významně 
ovlivněna (hluk ze stacionárních zdrojů nepřesáhne u obytné zástavby 40 dB(A), doprava 
v noční době je nulová, případně zanedbatelná). 
 
Z charakteru a velikosti plánovaného záměru je možné usuzovat, že provoz centra nebude 
představovat významnou hlukovou zátěž pro okolní území. Z vypočtených hodnot 
ekvivalentních hladin akustického tlaku je patrné, že dominantním zdrojem hluku 
z provozu samotného administrativního objektu bude doprava v denní době. 
 
Vypočtené hodnoty ekvivalentních hladin akustického tlaku A z vyvolané dopravy se 
v referenčních výpočtových bodech u obytné zástavby na Evropské třídě pohybují 
v rozmezí 49,5 – 50,9 dB, v ostatních výpočtových bodech nepřekračují 46 dB. Intenzita 
dopravy je přitom stanovena za předpokladu 100% využití parkovacích míst objektu. 
Příjezdová a výjezdová komunikace do podzemních garáží objektu nebude významným 
zdrojem hluku pro okolní chráněnou zástavbu. 
 
Hodnoty vypočtených ekvivalentních hladin akustického tlaku A ze stacionárních zdrojů 
hluku je nutno považovat za orientační. Uvedené hodnoty pouze dávají představu, jak se za 
modelově stanovených podmínek projeví hluk z provozu technologických zařízení u 
fasády chráněných objektů. Provedenými výpočty však je prokázáno, že provoz 
technologických jednotek na střeše objektu lze technicky realizovat tak, že nebude 
docházet k překročení přípustných úrovní hluku. 
 
V dalších stupních projektové dokumentace musí být zpracována hluková studie 
vycházející z konkrétních údajů akustických parametrů venkovních technologických 
jednotek, ve které bude doloženo, že provozem venkovních technologických zařízení 
nebude docházet k překračování nejvyšších ekvivalentních hladin akustického tlaku A pro 
hluk ze stacionárních zdrojů hluku u chráněné zástavby (50 dB v denní době a 40 dB 
v noční době při plném výkonu všech zařízení). Pro zařízení, která nejsou v provozu 
v noční době (školy, kanceláře…) musí být dodržen pouze denní limit 50 dB(A). 
 
Vypočtené hodnoty ekvivalentních hladin akustického tlaku A v referenčních výpočtových 
bodech pro hluk z provozu administrativního objektu EVROPSKÁ OFFICE CENTER jsou 
uvedeny v v hlukové studii, která je přílohou číslo 5 tohoto oznámení. 
 
Stav se záměrem 
 
Po zprovoznění administrativního objektu EVROPSKÁ OFFICE CENTER dojde ke 
změně akustické situace v zájmové lokalitě. Vlivem provozu administrativního objektu 
dojde k navýšení dopravy na stávající komunikační síti o cca 367 osobních automobilů a 
dodávkových vozidel typu pickup (tj. 735 pojezdů). Navýšení dopravy provozem objektu 
bude v roce 2005 i v roce 2010 stejné. 
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Modelový výpočet hlukové zátěže byl proveden pro rok 2005 i rok 2010 pouze pro denní 
dobu (noční provoz automobilů související s objektem není uvažován, stacionární zdroje 
plní i při plném výkonu limity pro noční dobu). 
 
Na změně akustické situace v zájmové lokalitě se bude podílet i samotná budova objektu. 
Výstavbou administrativního objektu dojde k odstínění budovy Telecomu a obytné 
zástavby v ulici Kafkova od komunikace Evropská a tím k významnému snížení hlukové 
zátěže. V referenčních výpočtových bodech 2 m od fasády obytných domů při komunikaci 
Evropská dojde v roce 2005, oproti stavu bez záměru, ke zvýšení ekvivalentní hladiny 
akustického tlaku maximálně o 0,6 dB. Takový nárůst je měřením neprokazatelný a ani 
sluchem není taková změna rozpoznatelná. 
 
Vzhledem k uvažovanému obchvatu Vítězného náměstí (navrhovaný obchvat odbočuje 
z Evropské ulice ve stávající křižovatce ulic Evropská, Thákurova a Gymnazijní odkud je 
veden Gymnazijní ulicí ke křižovatce s ulicí Generála Píky a Pevnostní) byl modelový 
výpočet hlukové zátěže v roce 2010 proveden pro dvě varianty dopravního řešení (varianta 
bez obchvatu a varianta s obchvatem). 
 
V případě realizace obchvatu dojde v roce 2010 u chráněné zástavby při komunikaci 
Evropská k poklesu ekvivalentních hladin akustického tlaku A v řádu desetin decibelů. 
Naproti tomu dojde k významnému nárůstu hlukové zátěže v ulici Gymnazijní, která se 
projeví i u budovy Telecomu. V případě, že obchvat nebude realizován lze předpokládat, 
že nedojde k významné, smyslově rozpoznatelné změně akustické situace v zájmovém 
území. Nárůst hlukové zátěže v dotčené lokalitě se pohybuje v rozmezí 0,1 – 0,7 dB(A).  
 
Za podmínek definovaných v hlukové studii, pro které byl proveden výpočet dopravního 
hluku lze konstatovat, že příspěvek hluku z dopravy vyvolané provozem administrativního 
objektu k hlukové zátěži v posuzovaném území je nejvyšší (pesimistickou) alternativou. 
Intenzita dopravy vyvolaná provozem objektu je totiž stanovená za předpokladu 100% 
využití parkovacích míst objektu. Ve skutečnosti bude průměrná intenzita vyvolané 
dopravy nižší. Rovněž se dá předpokládat, že určitá část ze stávajícího počtu vozidel, 
zatěžujících okolní komunikační síť, areál využije, ale fakticky nezvýší intenzitu zatížení. 
 
Porovnáním modelových výpočtů pro rok 2005 a 2010 se záměrem lze obecně konstatovat, 
že na Evropské třídě nedojde k výrazné změně akustických poměrů. Vypočtené hodnoty 
ekvivalentních hladin akustického tlaku A v referenčních výpočtových bodech jsou 
prezentovány v hlukové studii, která je přílohou číslo 5 tohoto oznámení. 
 
Vliv záření 
 
Žádné vlivy záření v důsledku realizace záměru se nepředpokládají. V zájmovém území 
nebude provozován žádný trvalý zdroj radioaktivního ani elektromagnetického záření. 
Výstavbou ani provozem administrativního objektu nebude emitováno radioaktivní nebo 
elektromagnetické záření v úrovních, které by mohly mít zjistitelný negativní dopad uvnitř 
nebo vně areálu administrativního objektu. 
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V areálu administrativního objektu nebudou používány žádné materiály, které jsou 
zdrojem radioaktivního záření. Použité materiály budou splňovat mezní hodnoty aktivity 
ve smyslu §6 zákona č. 18/1997 Sb. a budou opatřeny certifikátem, že tyto hodnoty splňují.  
 
V zájmovém území dosud nebylo provedeno měření objemové aktivity radonu ve vzorcích 
půdního vzduchu, podle kterého by bylo možno zařadit stavební pozemek do kategorie 
rizika pronikání radonu z podloží. Podle odvozené mapy radonového rizika 1 : 200 000 
leží zájmové území v oblasti s nízkým až středním radonovým rizikem. 
 
Vzhledem k požadavkům na zajištění radiační ochrany bude nutné provést měření in situ a 
verifikovat výše uvedenou informaci. Výsledek detailního průzkumu koncentrací půdního 
radonu v zájmovém území by měl být předložen k řízení ke stavebnímu povolení. 
 
V areálu administrativního objektu EVROPSKÁ OFFICE CENTER nebudou provozovány 
otevřené generátory vysokých a velmi vysokých frekvencí. Objekt nebude situován do 
oblasti vystavené působení externích zdrojů vysokých a velmi vysokých frekvencí.  
 
 Biologické vlivy 
 
V souvislosti s výstavbou administrativního objektu se (kromě dříve popsaných) 
neočekávají další biologické vlivy na životní prostředí.  
 
Vliv produkce odpadů 
 
Původce odpadů bude, v souladu se zákonem číslo 185/2001 Sb., o odpadech v platném 
znění, nakládat s odpady podle jejich skutečných vlastností, bude je shromažďovat 
utříděné podle druhů a kategorií a zabezpečí je zejména před nežádoucím únikem 
ohrožujícím životní prostředí. Odstranění všech odpadů bude zajištěno subdodavatelsky za 
úplatu, na základě smluvního vztahu mezi původcem a externími specializovanými 
firmami. 
 
Podle § 38 zákona č. 185/2001 Sb. o odpadech, platí pro některé výrobky povinnost 
zpětného odběru. Jedná se např. o odpadní oleje, výbojky a zářivky, elektrické 
akumulátory. Povinností výrobce nebo dovozce těchto zařízení je zpětný odběr těchto 
výrobků. Původce odpadu bude této povinnosti při odstraňování svých odpadů využívat. 
 
Při odpovědném nakládání s odpady z administrativního objektu EVROPSKÁ OFFECE 
CENTER nedojde k žádným významným negativním vlivům na životního prostředí ani 
k ohrožení zdraví obyvatel. 
 
Odpady vzniklé při stavbě 
 
Odpady vzniklé při výstavbě budou spadat převážně do skupiny odpadů ostatních. Největší 
množství ostatního odpadu budou tvořit odtěžené nekontaminované zeminy. Další ostatní 
odpady, jejichž produkce se předpokládá v průběhu stavby jsou odpady dřeva (bednění), 
cihly, beton, keramické výrobky nebo směsi těchto stavebních materiálů a další. Odpad 
tohoto typu bude vytříděn a přednostně bude recyklován nebo energeticky využit. 
V případě že to nebude možné, bude uložen na skládku. 
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Při úpravě okolí objektu dojde k odtěžení části příjezdové komunikace k objektu. Část 
asfaltového koberce bude možné recyklovat, zbytek bude uložen na skládku nebezpečných 
odpadů.  
 
Nebezpečné odpady ze stavby budou vznikat v omezeném množství. Bude se jednat 
především o část asfaltové vrstvy stávající komunikace, o odpadní oleje, zbytky 
organických rozpouštědel a ředidel, obaly obsahující zbytky nebezpečných látek, čistící 
tkaniny, zbytky izolačních a stavebních materiálů obsahujících nebezpečné látky (např. 
dehet). Výskyt kontaminované zeminy se na základě výsledků provedeného předběžného 
průzkumu kontaminace nepředpokládá.  
 
Rovněž pro nebezpečné odpady je požadováno přednostní využití (např. recyklace 
odpadních olejů, případně energetické využití ve spalovně nebezpečných odpadů) před 
spalováním bez energetického využití a skládkováním odpadů na skládce nebezpečných 
odpadů. 
 
Tyto druhy odpadů nesmí vstupovat do komunálního odpadu, a proto budou skladovány 
odděleně na zvláště určeném místě a jejich odvoz a odstranění bude zajišťovat 
specializovaná odborná firma, která bude mít příslušný souhlas k provozování zařízení 
k využívání, odstraňování, sběru nebo výkupu nebezpečných odpadů. 
 
Odpady vzniklé za provozu 
 
Odpady, které budou produkovány za běžného provozu budou tvořeny převážně 
komunálním odpadem. Vytříděný odpadní papír, nevratné skleněné obaly a nevratné 
plastové obaly budou ukládány do kontejnerů na tříděný odpad. 
 
Nebezpečné odpady budou vznikat především v technickém zázemí centra a při jeho 
údržbě (použité oleje, čistící tkaniny znečištěné ropnými látkami, nefunkční zářivky, atd.). 
Tyto odpady budou shromažďovány a skladovány odděleně a jejich odvoz a odstranění 
bude zajišťovat specializovaná firma, která bude mít souhlas k provozování zařízení 
k využívání, odstraňování, sběru nebo výkupu příslušných nebezpečných odpadů. 
 
Jiné ekologické vlivy 
 
V místě výstavby administrativního objektu EVROPSKÁ OFFECE CENTER nejsou na 
základě dostupných poznatků o způsobu provádění stavby a povaze prostředí očekávány 
žádné jiné negativní nebo pozitivní ekologické vlivy. 
 
Vlivy na půdu  
 
Vlivy na rozsah a způsob užívání půdy 
 
Územní plán hl. m. Prahy počítá s využitím dotčených pozemků převážně pro výstavbu. 
Záměr bude realizován na pozemcích určených schváleným územním plánem hl. m. Prahy 
pro funkční využití území smíšené městského jádra (SMJ) a částečně pro funkční využití 
území izolační zeleň (IZ). 
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Pozemky v zájmovém území jsou podle výpisu z katastru nemovitostí evidovány jako 
ostatní plochy, které jsou využívány jako zeleň. V rámci realizace záměru budou tyto 
pozemky využity pro stavbu administrativního centra, obslužných komunikací a pro 
areálovou zeleň. 
 
Znečištění půdy 
 
V důsledku realizace záměru se nepředpokládá významné znečištění půdy v zájmovém 
území. Při provádění stavby by mohlo dojít k úniku paliva nebo mazacích olejů ze 
stavebních strojů anebo nákladních automobilů. Pokud by k takovému úniku paliva došlo, 
byla by tato situace řešena jako havárie a znečištění by bylo neprodleně odstraněno. 
 
Za běžného provozu administrativního objektu může docházet ke znečištění povrchů 
vozovek v areálu a zejména parkovacích stání na podzemním parkovišti úkapy ropných 
látek z automobilů. Kontaminace půdy v zájmovém území se však nepředpokládá, protože 
komunikace i parkoviště budou mít nepropustný asfaltový povrch odvodněný buď do 
odpařovacích nepropustných jímek nebo přes odlučovač ropných látek do kanalizace. 
 
Vliv na změnu místní topografie, vliv na stabilitu a erozi půd 
 
Stavba administrativního objektu EVROPSKÁ OFFICE CENTER nezpůsobí žádné 
výrazné změny lokální topografie území ani nedojde vlivem předmětné stavby 
k významnému ovlivnění stability terénu. Stabilita půdy nebude ohrožena sesuvy ani 
poddolováním. Stavba administrativního objektu nebude mít vliv na erozi půdy. 
 
Vlivy na horninové prostředí a nerostné zdroje 
 
Realizace záměru nebude mít žádné negativní vlivy na horninové prostředí v zájmovém 
území ani na využívání hornin a nerostných zdrojů. V zájmovém územích nedojde, 
vzhledem k úrovni hladiny podzemní vody k žádným významným změnám 
hydrogeologických charakteristik.  
 
Vlivy na flóru a faunu a ekosystémy 
 
Vlivy na flóru a faunu 
 
V důsledku realizace záměru dojde v zájmovém území k významnému ovlivnění flóry a 
fauny. Tyto vlivy budou jak negativní (stavbou dojde k záboru ploch zeleně) tak pozitivní 
(bude provedena nová  výsadba dřevin, které budou svými stanovištními nároky odpovídat 
místním klimatickým podmínkám; půdní poměry budou přizpůsobeny požadavkům rostlin; 
bude zajištěna řádná péče o zeleň). 
 
Navrhovaná nová výsadba dřevin bude plnit tři následující základní podmínky: 

• Použité dřeviny budou snášet městské prostředí, budou odolné proti prachu a 
výfukovým plynům.  

• Použité dřeviny budou hluboce kořenící, nebudou zvedat chodníky a budou stabilní. 
• Použité dřeviny budou respektovat prostorové možnosti areálu. 
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Zeleň v zájmovém území pro výstavbu administrativního objektu EVROPSKÁ OFFICE 
CENTER bude zaujímat pásy a plochy mezi chodníky, cestami a budovami. Stromy budou 
vysázeny také do upravených míst ve zpevněných plochách při ulici Evropská. Cílem 
sadových úprav je vytvořit v návaznosti na administrativní objekt zejména v parteru 
příjemné prostředí. Grafické znázornění navrhovaných ploch zeleně a sadových úprav a 
podrobnosti o způsobu výsadby a rostlinném materiálu jsou uvedeny v příloze číslo 11 
tohoto oznámení. 
 
Výsadby budou respektovat provozní vztahy areálu a  vedení inženýrských sítí. To se týká 
zejména výsadby u ulice Evropská, kde jsou v současnosti vedeny některé sítě, v jejichž 
ochranném pásmu by měla být realizována výsadba. Jedná se o vodovod, plynovod a 
elektrické kabely. V rámci stavby se u všech dotčených sítí počítá s jejich přeložením. Tyto 
přeložky budou realizovány i s ohledem na výsadbu zeleně tak, aby ochranná pásma 
přeložených sítí nebyla v kolizi s plánovano výsadbou. Výsadba stromů u Evropské ulice 
se nedotkne ochranného pásma kanalizace, která je v dostatečné vzdálenosti. 
 
V rámci výstavby administrativního objektu bude v území dotčeném záměrem realizována 
areálová zeleň v následujícím rozsahu: 

• 3 108 m2 zeleň na rostlém terénu 
• 757 m2 zeleň na konstrukcích (mocnost souvrství více než 0,3 m ), z celkové 

plochy započítáno 20% = 151 m2. 
• 7 stromů se střední korunou ve zpevněných plochách na rostlém terénu, vegetační 

plocha minimálně 4 m2, započitatelná plocha 175 m2. 
• 7 stromů s malou korunou ve zpevněných plochách na rostlém terénu, vegetační 

plocha minimálně 2 m2, započitatelná plocha 70 m2. 
 
Celková započtená plocha zeleně v zájmovém území pro realizaci administrativního 
objektu EVROPSKÁ OFFICE CENTER pak bude činit 3 504 m2. Celková výměra funkční 
plochy SMJ s kódem využití K0 je 17 370 m2. Podrobně je postup stanovení 
započítávaných ploch zeleně uveden v tabulce číslo C6 na následující straně. 
 
Vlivy na ekosystémy 
 
Zájmové území nelze považovat za prostředí přirozené, ani přírodě blízké. Z hlediska 
širších územních vazeb je lokalita situována v plně urbanizovaném prostoru. Plocha je 
plošně devastována a ruderalizována vlivem dřívějšího využití jako stavební dvůr, ale také 
v důsledku umístění v urbanizované zóně města a zanedbané údržby. Není zde možnost 
obnovy “přirozených” rostlinných druhů a živočichů, typických pro dané přírodní 
prostředí. 
 
Skutečný stav lokality je takový, že plochy jsou dlouhodobě zavezeny zeminou a 
neudržovány. Plocha a činností člověka vzniklá plošina má specifické klima a rostlinné a 
živočišné druhy, typické spíše pro urbanizované plochy města. Celkově jsou plochy 
nevyužity a podléhají další ruderalizaci a deprivaci, která může mít negativní vliv na 
okolní parky a zelené pásy (udržované plochy městské zeleně). 
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TABULKA ZÁPOČTU PLOCH ZELENĚ 
(dle Metodického pokynu z 1.11.02 k Územnímu plánu sídelního útvaru HMP 

schváleného 9.9.1999, usnesením ZHMP č. 10/05) 

 

 
 
Typ plošných, liniových a 
solitérních výsadeb 
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Výsadby stromů a keřů v 
trávníku m2 1,0 

Komplexní 
sadovnické úpravy 3 108 3 108 

Travnatá hřiště  m2 0,2 
Součást sportovních 
a rekreačních areálů 0 0 

Popínavá zeleň1 m2 1,0 
Pás podél zdi o šíři 
max. 0,5 m 0 0 

0,20 

Strom s malou 
korunou ks 10,0 

Vegetační plocha 
min. 2 m2, 3 7 70 

Strom se střední 
korunou ks 25,0 

Vegetační plocha 
min. 4 m2, 3 7 175 
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Stromy ve 
zpevněných 
plochách2 

Strom s velkou 
korunou ks 50,0 

Vegetační plocha 
min. 9 m2, 3 0 0 

Mocnost vegetačního souvrství 
více než 0,15m m2 0,1 Trávník 0 0 
Mocnost vegetačního souvrství 
více než 0,3m m2 0,2 Trávník, keře 757 151 

Mocnost vegetačního souvrství 
více než 0,9m m2 0,5 

Trávník, keře, 
stromy s malou 
korunou 0 0 

17
 3

70
 

Mocnost vegetačního souvrství 
více než 1,5m m2 0,7 

Trávník, keře, 
stromy se střední 
korunou 0 0 

 

Mocnost vegetačního souvrství 
více než 2,0m m2 0,9 

Trávník, keře, 
stromy s velkou 
korunou 0 0 

 

Malá koruna, v.s. 
nad 0,9m ks 5,0 

Vegetační plocha 
min. 2 m2,  3 0 0 

Střední koruna, 
v.s. nad 1,5m ks 17,5 

Vegetační plocha 
min. 4 m2,  3 0 0 

 
Stromy ve 
zpevněných 
plochách2 

Velká koruna, 
v.s. nad 2,0m ks 40,0 

Vegetační plocha 
min. 9 m2,  3 0 0 O
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Popínavá zeleň na rostlém 
terénu1 m2 6,0 

Pás podél zdi o šíři 
max. 0,5 m 0 0 
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CELKOVÉ ZAPOČITATELNÉ PLOCHY ZELENĚ 3 504  
 
1 Popínavá zeleň na rostlém terénu v pásu do 0,5m od zdi může být započtena buď jako zeleň na 

rostlém terénu (započítává se 100% plochy) nebo jako ostatní zeleň (započítává se 600% plochy). 
2 Stromy ve zpevněných plochách jsou solitérní, skupinové a liniové výsadby stromů v otevřeném 

terénu ve zpevněných plochách (na pěších komunikacích, veřejných prostranstvích, náměstích a 
parkovištích) na rostlém terénu a umělém povrchu (stavební konstrukci). 

3 Vegetační plocha stromu je vymezená plocha otevřeného terénu ve zpevněném povrchu s mříží či 
bez ní umožňující provzdušnění a přímou závlahu stromů. 

4 Ostatní zeleň zahrnuje zeleň rostoucí na umělém povrchu (stavební konstrukci) s příslušným 
vegetačním krytem a případně popínavou zeleň na rostlém terénu. 

Tabulka č. C6 Přehled ploch zeleně v zájmovém území 
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Jde o plochu pokrytou druhotnou travinnou vegetací s vysazenými a spontánně 
uchycenými stromy a keři. Většina plochy je sešlapávaná. Parková úprava a výsadby 
dřevin jsou situovány podél severního a východního okraje plochy, na straně přiléhající k 
areálu hotelu Diplomat a k ulici Evropská. 
 
Realizací záměru nedojde k významnému  zásahu do ekosystémů, protože v plochách 
určených k výstavbě se nevyskytují žádné kvalitní původní ekosystémy. Vlivy na 
ekosystémy v důsledku výstavby a provozu administrativního objektu EVROPSKÁ 
OFFICE CENTER budou z uvedených důvodů nevýznamné. 
 
D.1.5. Vlivy na krajinu 
 
Velkoplošné vlivy v krajině 
 
Lokalita je situována v městském prostředí významně ovlivněném působením člověka, 
v blízkosti převážně komerční zástavby, bez přímého vlivu na krajinné systémy. 
Posuzovaná stavba částečně změní charakter stávajícího území. Vzhledem k rozsahu a 
charakteru stavby se však nejedná o záměr, který by mohl mít velkoplošný negativní vliv 
na stávající krajinu a její funkci. 
 
Zájmové území je od vzdálenějšího okolí odděleno terénem a stávající zástavbou, a proto 
nedojde k ovlivnění dálkových pohledů. Z hlediska velkoplošných vlivů v krajině jde o 
přijatelné řešení využití území. 
 
Vliv na estetické kvality území 
 
V současnosti je zájmové území pro realizaci záměru tvořeno volnou plochou uvnitř 
městské zástavby, která je využívána jako park. Realizací záměru dojde k zastavění části 
této plochy administrativní budovou a souvisejícími obslužnými komunikacemi. 
 
Záměrem investora je, aby budovaný administrativní objekt EVROPSKÁ OFFICE 
CENTER dotvářel zájmové území v souladu s koncepcí výstavby Dejvic tak, jak ji 
navrhoval profesor Engel ve svém regulačním plánu z třicátých let dvacátého století. 
 
Z tohoto důvodu bude architektonický vzhled objektu členitý a objekt bude z ulice 
Evropská a Gymnazijní výškově a hmotově reagovat na pozici protilehlých říms (zejména 
se jedná o budovu na rohu ulic Evropská a Thákurova). Posuzovaný komplex tak dotvoří 
ráz Evropské ulice a bude se podílet na určování charakteru této části města. 
 
Vzhledem k původnímu využití území dojde výstavbou administrativního objektu k 
vytvoření zcela nové estetické kvality území. Z hlediska estetické kvality území jde o 
přijatelné řešení, které respektuje jeho plánované využití. 
 
Vlivy na hmotný majetek a kulturní památky 
 
Realizací záměru nedojde k nepříznivému ovlivnění hmotného majetku nebo kulturních 
památek.  
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D.2. Rozsah vlivů vzhledem k zasaženému území a populaci 
 
Možné negativní vlivy stavby administrativního objektu EVROPSKÁ OFFICE CENTER 
v oblasti hluku a emisí do ovzduší se budou týkat, vzhledem k jejich velikosti a charakteru, 
především žáků a pedagogů gymnázia a střední pedagogické školy na rohu ulic Evropská a 
Gymnazijní a čelní fronty domů v Evropské ulici situovaných proti budoucímu 
administrativnímu. 
 
Počet žáků a pedagogů gymnázia a střední pedagogické školy byl zjištěn dotazem na 
Magistrátu hl. m. Prahy. Počet obyvatel v ovlivněné obytné zástavbě byl stanoven na 
základě odhadu počtu bytů v dotčeném území a výsledků sčítání lidu, domů a bytů v roce 
2001, podle kterého připadá na jeden byt v městské části Praha 6 přibližně 2,29 obyvatel.  
 
Počet žáků a pedagogů gymnázia a střední pedagogické školy se pohybuje kolem 900 
osob. Vzhledem k uvažovanému počtu bytů, velikosti záměru, jeho charakteristikám a jeho 
potenciálním vlivům na životní prostředí byl celkový počet obyvatel žijících v zájmovém 
území a jeho okolí odhadnut na přibližně 800-1000 osob. 
 
 
D.3. Údaje o možných vlivech přesahujících státní hranice 
 
Výstavba ani provoz uvažovaného administrativního objektu EVROPSKÁ OFFICE 
CENTER nebudou mít žádné vlivy přesahujících státní hranice. 
 
 
D.4. Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých 
vlivů 
 
Opatření pro fázi přípravy záměru: 

• Navrhnout technicko-organizační opatření minimalizující negativní vlivy stavby na 
životní prostředí. 

• Vypracovat systém nakládání s odpady zaměřený na jejich třídění, samostatné 
shromažďování a následné využití či odstranění. 

• Specifikovat bilanci výkopových zemin a stavební suti, včetně způsobu zajištění 
jejich případného odvozu či dovozu a návrhu přepravních tras. 

• Navrhnout způsob odborného dohledu při odtěžování zemin a stavební suti a způsob 
třídění pro případ jejich kontaminace.  

• Vypracovat plán havarijních opatření pro případ úniku látek nebezpečných vodám. 

• Vypracovat plán havarijních opatření pro případ úniku látek nebezpečných vodám. 
 
Opatření fázi realizace záměru: 

• Dodržovat technologickou kázeň. Organizaci výstavby řešit tak, aby nedocházelo 
k nadměrnému obtěžování obyvatel zejména hlukem a emisemi. 

• Omezit rychlost jízdy vozidel v areálu stavby. 
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• Dbát na technický stav automobilů a stavebních strojů a minimalizovat jejich 
hlučnost. 

• V maximální možné míře využívat stavební mechanismy se sníženou hlučností 
(například odhlučněné kompresory atd.). 

• Používat hlučné mechanismy nebo technologie pouze v určené denní době. 

• Vypínat po dobu, kdy nejsou v provozu (údržba, odstávky, přestávky, atd.), motory 
nákladních vozidel a stavebních mechanismů. 

• Omezit skladování a deponování prašných materiálů na nezbytné technologické 
minimum. 

• Důsledným čištěním nákladních vozidel před výjezdem ze staveniště minimalizovat 
znečištění vozovek a následnou prašnost. 

• Provádět pravidelnou kontrolu zpevněných příjezdových komunikací v nejbližším 
okolí stavby. V případě potřeby zajistit ruční čištění nebo mytí kropícím vozem. 

• V případě zvýšené prašnosti při dlouhodobě suchém počasí omezovat prašnost 
zkrápěním těžených a deponovaných zemin a prašných míst v areálu stavby. 

• Dbát na technický stav automobilů a stavebních strojů a minimalizovat případné 
úkapy olejů a pohonných hmot. 

• Při úniku ropných látek ze stavebních mechanismů nebo automobilů neprodleně 
odtěžit kontaminovanou zeminu a zajistit její odpovídající odstranění. 

• Minimalizovat na staveništi skladování látek škodlivých vodám (např. pohonných 
hmot pro stavební stroje). 

• Nezbytná zásobní paliva skladovat odpovídajícím způsobem (například barely se 
záchytnou vanou). 

• Plnění palivy v areálu stavby provádět pouze v nezbytných případech, kdy by  plnění 
mimo areál bylo organizačně neschůdné nebo technicky nerealizovatelné. 

• Na staveništi neprovádět údržbu mechanismů (výměny mazacích náplní atd.) s 
výjimkou běžné denní údržby. 

• Třídit stavební odpady a zajistit jejich odpovídající zneškodnění s upřednostněním 
recyklace. 

• Zajistit odborný dohled při odtěžování  zemin. V případě zjištění kontaminace zajistit 
třídění těžených materiálů a jejich odstranění odpovídajícím způsobem v závislosti na 
obsahu znečišťujících látek. 

• Třídit a shromažďovat stavební odpad odděleně podle kategorií (nebezpečný a 
ostatní odpad) a druhů v souladu s vyhláškou 381/2001 (katalog odpadů).  

• Vybrané druhy odpadů, jako zemina a stavební suť nakládat přímo na přepravní 
prostředky a odvážet do určených lokalit k využití nebo deponování. 

• Tříděný ostatní odpad ukládat do vhodných kontejnerů odběratelů nebo stavební 
firmy. 
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• Vytříděný nebezpečný odpad (hadry z běžného čištění mechanismů nasycené olejem 
nebo mazadly, odpadní barvy a ředidla, atd.) shromažďovat do zvláště označených 
speciálních nádob dodaných odběratelem. 

• Kontejnery vyvážet ihned po naplnění, aby nedocházelo k nepříznivému estetickému, 
senzorickému nebo hygienickému dopadu na okolní prostředí. 

• Jednotlivé druhy tříděného odpadu nabízet k recyklaci nebo využití firmám 
specializovaným na nakládání s odpady. 

• Materiálově a energeticky nevyužitelné druhy odpadů předávat oprávněným firmám 
k odstranění. 

 
Opatření pro fázi provozu záměru: 
• Zpracovat a dodržovat provozní řády administrativního objektu EVROPSKÁ OFFICE 

CENTER. 

• Zpracovat plány havarijních opatření. Provádět pravidelná školení a nácviky zvládání 
havarijních situací. 

• Věnovat pozornost organizaci dopravy. Při zásobování vyloučit nebo omezit běh 
motorů naprázdno. 

• Látky závadné vodám skladovat v areálu administrativního objektu pouze v nezbytném 
množství, a to způsobem odpovídajícím platným předpisům a technickým normám. 

• Plochy, na nichž není předpoklad kontaminace dešťových vod, provést tak, aby byl 
v co největší míře umožněn vsak dešťových vod do horninového prostředí. 

• Kontrolovat funkčnost odlučovačů ropných látek, kvalitu vody na jejich odtoku a 
kvalitu odpadních vod vypouštěných z areálu do kanalizace. 

• Vybudovat a dodržovat systém nakládání s odpady (interní směrnice, smlouvy 
s odběrateli odpadů, stálá místa pro sběrné nádoby, dostatek nádob na odpad, atd.). 

• Klást důraz na separovaný sběr odpadů. Zajistit odpovídající odstraňování odpadů 
s upřednostněním jejich využití a recyklace. 

• Při provozu obchodního centra důsledně dodržovat opatření proti nadměrnému hluku 
uvedená ve hlukové studii.  

 
 
D.5. Charakteristika nedostatků ve znalostech a neurčitostí, které se vyskytovaly při 
specifikaci vlivů 
 
Při zpracování oznámení bylo nutno akceptovat následující nedostatky ve znalostech a 
neurčitosti: 

• Projektová příprava stavby je ve fázi zpracování dokumentace pro vydání územního 
rozhodnutí, a proto některé detailní informace o stavbě nejsou dosud k dispozici. 

• Není znám dodavatel stavby a podrobný plán organizace výstavby, a proto není 
možné přesně kvantifikovat vlivy výstavby na okolní prostředí. Detailní vyhodnocení 
vlivů výstavby bude možné až po upřesnění materiálových toků, plánu organizace 
výstavby a strojového vybavení. 
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• Podklady pro řešení odpadového hospodářství nebyly podrobně kvantifikovány a 
množství produkovaného odpadu nebylo možno přesně určit. Tam, kde to bylo 
možné, byla skladba odpadu kvalifikovaně odhadnuta. 

• Neurčitosti plynou ze současných koeficientů pro výpočet intenzit budoucí dopravy 
na komunikační síti v roce 2010. Použité intenzity dopravy na posuzovaných 
komunikací jsou odborným odhadem. 

• Technologická úroveň vozového parku a jeho emisní parametry jsou odhadovány na 
základě znalostí současných technologií a trendů obměny vozového parku v České 
republice.  

• Nárůst dopravy vyvolané provozem administrativního centra je spíš horním odhadem 
a tedy na straně bezpečnosti. Z toho vyplývá, že i přírůstek hluku a imisí v okolí 
administrativního objektu je spíše horním odhadem a tudíž na straně bezpečnosti. 

 
Vzhledem k rozsahu a typu záměru je možno konstatovat, že při zpracování tohoto 
oznámení se nevyskytly zásadní nedostatky ve znalostech nebo neurčitosti, které by mohly 
negativně ovlivnit rozsah a obsah posouzení realizovaného v rámci oznámení nebo které 
by znemožňovaly jeho zpracování. Celkově lze projektovou dokumentaci záměru stavby 
administrativního objektu EVROPSKÁ OFFICE CENTER a dostupné podklady (viz 
přehled literatury) použité ke zpracování oznámení hodnotit jako dostačující. 
 
 
ČÁST E - POROVNÁNÍ VARIANT ŘEŠENÍ ZÁMĚRU (POKUD BYLY PŘEDLOŽENY) 
 
Posuzovaný záměr stavby je vázán k předmětné lokalitě a byl při přípravě řešen jen v jedné 
variantně. Předkládaný záměr je proto porovnáván pouze s nulovým stavem, tedy se 
stavem, jaký by nastal v území, pokud by záměr nebyl realizován. Popis a vyhodnocení 
stávajícího stavu a jediné předkládané varianty je předmětem předchozích kapitol. 
 
Realizace záměru (aktivní varianta) 
 
Aktivní variantou je chápána výstavba a provoz administrativního objektu EVROPSKÁ 
OFFICE CENTER tak, jak je navržena investorem záměru. Tato varianta vychází ze 
zhodnocení potřeb investora, z ekonomické rozvahy záměru, z posouzení území z hlediska 
jeho vhodnosti pro uvažovanou výstavbu a z předběžného projednání záměru s odbornými 
útvary úřadu městské části Praha 6, Útvarem rozvoje hl. m. Prahy, Odborem územního 
rozhodování  MHMP a dalšími subjekty. 
 
Nulový stav (nulová varianta) 
 
Nulová varianta předpokládá, že se záměr nebude realizovat. V takovém případě by bylo 
zájmové území ponecháno ve stávajícím stavu a do doby realizace jiného záměru by 
nebylo využíváno. Při nulové variantě by nedošlo k lokálnímu nárůstu emisí znečišťujících 
látek a hluku z dopravy související s provozem administrativního objektu a k zastavění 
stávající plochy zeleně. Na druhou stranu by se při nulové variantě neprojevily pozitivní 
vlivy záměru. 
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Na základě zhodnocení aktivní varianty a jejího porovnání s nulovou variantou je možno 
konstatovat, že realizací aktivní varianty nebude docházet k významnému negativnímu 
vlivu záměru na životní prostředí a zdraví obyvatel. Po zhodnocení všech parametrů stavby 
a jejích možných pozitivních i negativních vlivů na životní prostředí byla aktivní varianta 
zhodnocena jako realizovatelná. 
 
 
ČÁST F - DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE 
 
F.1. Mapová a jiná dokumentace, týkající se údajů v oznámení 
 
Mapová dokumentace a zpracované specializované studie, které byly podkladem pro 
zpracování oznámení, jsou uvedeny v přílohové části oznámení. 
 
F.2. Další podstatné informace oznamovatele 
 
Veškeré podstatné informace oznamovatele o předmětném záměru, které byly známy 
v době zpracování oznámení, jsou v předkládaném oznámení uvedeny. 
 
Existují-li další informace, které by mohly mít na zpracování oznámení zásadní vliv, 
nebyly zpracovateli oznámení k dispozici. 
 
 
ČÁST G - VŠEOBECNĚ SROZUMITELNÉ SHRNUTÍ NETECHNICKÉHO 

CHARAKTERU 
 
Předmětem záměru je nová výstavba administrativního objektu nejvyššího standardu 
EVROPSKÁ OFFICE CENTER s veškerým nezbytným vybavením. V podzemních 
podlažích budou umístěny garáže pro zaměstnance a návštěvníky objektu. 
 
Výstavba objektu bude realizována jako součást dostavby podél ulice Evropská, která se 
předpokládá v rámci rozvoje širšího území (viz Urbanistická studie okolí hotelu Diplomat 
– ulice Generála Píky, Útvar rozvoje hl. m. Prahy, říjen 2001). Dostavba v Evropské ulici, 
a tedy i výstavba objektu EVROPSKÁ OFFICE CENTER, by měla být dle urbanistické 
studie pro Dejvice přínosem. 
 
Dotčená plocha přiléhající z jižní strany k ulici Evropská je podle funkčního využití území 
stanoveného Územním plánem hl. m. Prahy převážně plochou smíšenou městského jádra a 
je vhodná pro stavby pro bydlení, byty v nebytových domech, obchodní zařízení do 15000 
m2 prodejní plochy, zařízení veřejného stravování, stavby pro administrativu, kulturní a 
zábavní zařízení, stavby pro veřejnou správu a další. 
 
Zájmové území pro realizaci záměru je velmi dobře dopravně situováno. Posuzované 
území je přímo napojeno na ulici Evropskou, která patří z dopravního hlediska mezi 
komunikace hlavní komunikační sítě. Kromě toho je areál v dostupné (docházkové) 
vzdálenosti od zastávek tramvaje, autobusů a především stanice metra Dejvická. 
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Objekt bude mít osm (5 + 3 ustupující) nadzemních podlaží a dvě podzemní podlaží 
parkingů. První nadzemní podlaží bude částečně zapuštěné do terénu. Architektonický 
vzhled objektu bude členitý, objekt bude z ulice Evropská a Gymnazijní výškově a 
hmotově reagovat na pozici protilehlých říms. Ustupující patra budou vytvářet stupňovité 
zakončení objektu. 
 
Hodnocený záměr zahrnuje jen jednu variantu technického a technologického řešení. Jiná 
varianta technického a technologického řešení stavby administrativního objektu 
EVROPSKÁ OFFICE CENTER než varianta projektovaná proto není investorem stavby 
uvažována ani hodnocena. 
 
Navržené technické i stavební a technologické řešení je v souladu s požadavky na obdobné 
stavby. Navržená stavba odpovídajícím způsobem respektuje stávající objekty v zájmovém 
území. Technické a technologické řešení jednotlivých stavebních a funkčních prvků je 
účelné. 
 
Stavbou ani následným provozem předmětného záměru v zájmovém území se 
nepředpokládá významné negativní ovlivnění jednotlivých složek životního prostředí. 
Vlivy záměru se mohou projevit zejména v oblasti vlivů na na ovzduší, vlivů na hlukovou 
situaci a vlivů na zeleň v zájmovém území. 
 
Vliv stavby a provozu víceúčelového centra na zdraví obyvatelstva byl vyhodnocen jako 
akceptovatelný. Hodnocení vychází z výsledků provedených specializovaných studií a ze 
skutečnosti, že příspěvky víceúčelového centra ke stávající imisní a hlukové situaci budou 
velmi malé.  
 
Vlivy na ovzduší po realizaci stavby byly hodnoceny na základě modelových výpočtů. Pro 
výpočet byl použit model ATEM, který je v nařízení vlády č. 350/2002 Sb. uveden jako 
jedna ze tří referenčních metod pro stanovení rozptylu znečišťujících látek v ovzduší. 
 
S ohledem na stanovené imisní limity dle zákona o ochraně ovzduší a charakter 
rozhodujících posuzovaných zdrojů (doprava) byly modelové výpočty provedeny pro 
průměrné roční a maximální hodinové koncentrace oxidu dusičitého a benzenu, to 
znamená pro rozhodující znečišťující příměsi z dopravy. 
 
Vzhledem k současné i předpokládané imisní situaci v dané lokalitě lze na základě 
provedených modelových výpočtů konstatovat, že zprovozněním areálu se mírně zvýší 
imisní zatížení v blízkém okolí posuzovaného objektu. Jedná se o negativní vliv lokálního 
charakteru, celkovou imisní situaci v zájmovém území posuzovaný záměr výrazně 
nezmění. 
 
Pro vyhodnocení hlukové zátěže související s provozem administrativního objektu byla 
zpracována hluková studie, která je přílohou číslo 5 tohoto oznámení. Hluková studie 
zahrnuje hodnocení hlukové situace v zájmovém území v roce 2005 a 2010 bez realizace 
záměru, poté posouzení vlivu hluku z provozu samotného administrativního objektu a 
nakonec posouzení hlukové situace ze všech zdrojů v území včetně administrativního 
objektu. Hodnocení vlivu je zaměřeno především na akustickou situaci u nejbližší obytné 
zástavby.  
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Na základě provedených modelových výpočtů ekvivalentních hladin akustického tlaku je 
patrné, že dominantním zdrojem hluku z provozu samotného víceúčelového centra bude 
doprava v denní době. 
 
V současné době je zájmové území v blízkém okolí komunikace Evropská nutno hodnotit 
jako území výrazně zatížené hlukem. Akustická situace zájmového území je ovlivněna 
zejména hlukem z automobilové a tramvajové dopravy na komunikaci Evropská. 
Podrobněji je stav bez záměru popsán v podkapitole C.2.6. Hluk a v hlukové studii. 
 
Z charakteru a velikosti plánovaného záměru je možné usuzovat, že provoz samotného 
administrativního objektu nebude představovat významnou hlukovou zátěž pro okolní 
území. Vypočtené hodnoty hluku z vyvolané dopravy se v referenčních výpočtových 
bodech u obytné zástavby na Evropské třídě pohybují v rozmezí 49,5 – 50,9 dB, 
v ostatních výpočtových bodech nepřekračují 46 dB. Provedenými výpočty bylo rovněž 
prokázáno, že provoz technologických jednotek na střeše objektu lze technicky realizovat 
tak, aby nedošlo k překročení přípustných úrovní hluku. 
 
Po zprovoznění administrativního objektu EVROPSKÁ OFFICE CENTER dojde ke 
změně akustické situace v zájmové lokalitě. Na změně akustické situace v zájmové lokalitě 
se bude podílet i samotná budova objektu. Výstavbou administrativního objektu dojde 
k odstínění budovy Telecomu a obytné zástavby v ulici Kafkova od komunikace Evropská 
a tím k významnému snížení hlukové zátěže. V referenčních výpočtových bodech dojde 
v roce 2005, oproti stavu bez záměru, ke zvýšení ekvivalentní hladiny akustického tlaku 
maximálně o 0,6 dB. Takový nárůst je měřením neprokazatelný a ani sluchem není taková 
změna rozpoznatelná. 
 
Vzhledem k uvažovanému obchvatu Vítězného náměstí byl modelový výpočet hlukové 
zátěže v roce 2010 proveden pro dvě varianty dopravního řešení (varianta bez obchvatu a 
varianta s obchvatem). V případě realizace obchvatu dojde v roce 2010 u chráněné 
zástavby při komunikaci Evropská k poklesu hluku v řádu desetin decibelů. Naproti tomu 
dojde k významnému nárůstu hlukové zátěže v ulici Gymnazijní, která se projeví i u 
budovy Telecomu. V případě, že obchvat nebude realizován lze předpokládat, že nedojde 
k významné, smyslově rozpoznatelné změně akustické situace v zájmovém území. Nárůst 
hlukové zátěže v dotčené lokalitě se pohybuje v rozmezí 0,1 – 0,7 dB(A).  
 
Porovnáním modelových výpočtů pro rok 2005 a 2010 se záměrem lze obecně konstatovat, 
že na Evropské třídě nedojde k výrazné změně akustických poměrů. Vypočtené hodnoty 
ekvivalentních hladin akustického tlaku A v referenčních výpočtových bodech jsou 
prezentovány v hlukové studii, která je přílohou číslo 5 tohoto oznámení. 
 
V důsledku realizace záměru dojde v zájmovém území k významnému ovlivnění flóry a 
fauny. Tyto vlivy budou jak negativní (stavbou dojde k záboru ploch zeleně) tak pozitivní 
(bude provedena nová  výsadba dřevin, které budou svými stanovištními nároky odpovídat 
místním klimatickým podmínkám; půdní poměry budou přizpůsobeny požadavkům rostlin; 
bude zajištěna řádná péče o zeleň). 
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Zeleň v zájmovém území pro výstavbu administrativního objektu EVROPSKÁ OFFICE 
CENTER bude zaujímat pásy a plochy mezi chodníky, cestami a budovami. Stromy budou 
vysázeny také do upravených míst ve zpevněných plochách při ulici Evropská. Grafické 
znázornění navrhovaných ploch zeleně a sadových úprav a podrobnosti o způsobu výsadby 
a rostlinném materiálu jsou uvedeny v příloze číslo 11 tohoto oznámení. 
 
Záměrem investora je, aby budovaný administrativní objekt EVROPSKÁ OFFICE 
CENTER dotvářel zájmové území v souladu s koncepcí výstavby Dejvic tak, jak ji 
navrhoval profesor Engel ve svém regulačním plánu z třicátých let dvacátého století. 
 
Vzhledem k původnímu využití území dojde výstavbou administrativního objektu k 
vytvoření zcela nové estetické kvality území. Z hlediska estetické kvality území jde o 
přijatelné řešení, které respektuje jeho plánované využití. 
 
 
 
ČÁST H - PŘÍLOHY 
 
Příloha č. 1 Vyjádření příslušného stavebního úřadu k záměru z hlediska souladu se 

schválenou územně plánovací dokumentací. 

Příloha č. 2 Situace 

Příloha č. 3 Vizualizace 

Příloha č. 4 Rozptylová studie 

Příloha č. 5 Hluková studie 

Příloha č. 6 Intenzity automobilové dopravy (ÚDI) 

Příloha č. 7 Územní plán hl. m. Prahy 

Příloha č. 8 Fotodokumentace 

Příloha č. 9 Doklady odborné způsobilosti 

Příloha č. 10 Flóra a fauna 

Příloha č. 11 Návrh zeleně 

Příloha č. 12 Údaje katastru nemovitostí 
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3. SEZNAM ZPRACOVATELŮ OZNÁMENÍ 
 
Tato oznámení záměru stavby bylo zpracováno v souladu s § 6 zákona ČNR č. 100/2001 Sb., 
o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, v platném 
znění, kolektivem autorů pod vedením Ing. Bohumila Sulka, CSc., který je autorizovanou 
osobou oprávněnou zpracovávat dokumentace a posudky podle téhož zákona. 
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fax:   267092350 
e-mail:   dhv@dhv.cz 
 

Odpovědný řešitel:  Ing. Bohumil Sulek, CSc. 
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č. 100/2001 Sb. ze dne 20. února 2001, platném znění. 
Osvědčení o odborné způsobilosti č. 11038/1710/OHRV/93 
vydané MŽP dne 13.6.1995   

 

Řešitelé:             Ing. Ludvík Czital (DHV CR, Praha) 

Ing. Michal Diviš (DHV CR, Praha) 
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Datum zpracování:   4. března 2003  
 
 
 
Podpis zpracovatele oznámení:  ………………………………………. 
        Ing. Bohumil Sulek, CSc 
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